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Извештај о ревизији финансијских извештаја 

Министарства финансија, Београд, за 2020. годину 

 

 

ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

МИНИСТАРСТВА ФИНАНСИЈА, БЕОГРАД 

 

 

Мишљење о финансијским извештајима 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Министарства 

финансија за 2020. годину, Глава 16.0, који обухватају Биланс стања на дан 31.12.2020. 

године - Образац 1 и извештаје о извршењу буџета у периоду од 01.01.2020. до 

31.12.2020. године - Обрасце 5. 

По нашем мишљењу, финансијски извештаји су припремљени по свим 

материјално значајним питањима у складу са Законом о буџетском систему
1
, Уредбом 

о буџетском рачуноводству
2
, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова
3
 и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем
4
.  

 

Основ за мишљење о финансијским извештајима 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској 

институцији
5
, Пословником Државне ревизорске институције

6
 и Међународним 

стандардима врховних ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу 

са овим стандардима, је детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за 

ревизију финансијских извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у 

складу са ISSAI 30 – Етички кодекс врховних ревизорских институција и Етичким 

кодексом за државне ревизоре и друге запослене у Државној ревизорској институцији 

и испунили смо наше остале етичке одговорности у складу са овим кодексима. 

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам 

пруже основ за наше мишљење. 

 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и 

подношење финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, 

Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за 

припрему, састављање и подношење финансијских извештаја који не садрже 

материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 

субјекта ревизије. 

 

 
                                                             
1 "Службени гласник РС", бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15, 99/16, 

113/17, 95/18, 31/19 и 72/19 
2 "Службени гласник РС", бр. 125/03 и 12/06 
3 „Службени гласник РС“, бр. 18/15 и 104/18 
4„Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16, 107/16,46/17,114/17, 1 /18, 36/18, 93/18, 104/18, 14/19, 33/19, 68;19 и 84/19 
5 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18 – др. закон 
6 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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Извештај о ревизији финансијских извештаја 

Министарства финансија, Београд, за 2020. годину 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски 

извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале 

услед криминалне радње или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи 

наше мишљење. Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не 

представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са ISSAI увек открити 

материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу настати 

услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је 

разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке 

корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање 

и одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

 

 Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних 

погрешних исказа у финансијским извештајима, насталих услед 

криминалне радње или грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске 

поступке као одговор на те ризике; и прибављамо довољно адекватних 

ревизијских доказа да обезбеде основ за мишљење ревизора. Ризик да 

неће бити идентификовани материјално значајни погрешни искази који 

су резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале 

услед грешке, зато што криминална радња може да укључи удруживање, 

фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле.  

 Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за 

ревизију ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у 

датим околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности 

система интерне контроле субјекта ревизије. 

 Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су 

разумне рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани 

обим и време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне 

недостатке интерне контроле које смо идентификовали током ревизије.  
 

 

Генерални државни ревизор 
 

__________________________ 
Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија 

5. јул 2021. године 
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1. Резиме откривених неправилности 
 

ПРИОРИТЕТ 1
7
 (висок) 

 

У поступку ревизије нису откривене неправилности првог приоритета. 

 
 

ПРИОРИТЕТ 2
8
 (средњи) 

 

1. Министарство није у Предлогу финансијског плана за 2020. годину укључило 

додатни програмски циљ, односно програмску активност и пројекат  у процес родно 

одговорног буџетирања у складу са Планом увођења родно одговорног буџетирања у 

поступак припреме и доношења буџета Републике Србије за 2020. годину. 

 

2. Министарство је сачинило непотпун Извештај о учинку програма за 2020. 

годину, јер исти не садржи све прописане показатеље, односно у истом нису наведене 

циљне вредности за 2020. годину, остварене вредности показатеља учинка, као ни 

образложења насталих одступања у спровођењу за све текуће програме, програмске 

активности и пројекте, а што није у складу са чланом 31. Закона о буџетском систему. 

 

ПРИОРИТЕТ 3
9
 (низак) 

 

У поступку ревизије нису откривене неправилности трећег приоритета. 

 
 

2. Резиме датих препорука 
 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок) 

 

У поступку ревизије нису дате препоруке првог приоритета. 

 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) 

 

1. Препоручује се одговорним лицима Министарства да приликом сачињавања 

предлога финансијског плана укључе и родно одговорне циљеве, односно уважавају 

принципе родне равноправности.  

 

2. Препоручује се одговорним лицима Министарства да сачињавају Извештај о 

учинку програма који ће садржати све прописане показатеље у циљу обједињавања и 

анализирања релевантних информација о спровођењу  програма, односно програмских 

активности и пројеката. 

 

ПРИОРИТЕТ 3 (низак) 

 

У поступку ревизије нису дате препоруке трећег приоритета. 

 

                                                             
7ПРИОРИТЕТ 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити у року од 90 дана. 
8ПРИОРИТЕТ 2- грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити пре припремања наредног сета 

финансијских извештаја. 
9ПРИОРИТЕТ 3 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће отклонити у року од датума припреме наредног 
сета финансијских извештаја до три године. 
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3. Захтев за достављање одазивног извештаја 

 

Министарство финансија је, на основу члана 40. став 1. Закона о Државној 

ревизорској институцији, дужно да поднесе Државној ревизорској институцији писани 

извештај о отклањању откривених неправилности (Одазивни извештај) у року од 90 

дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  
 

Одазивни извештај мора да садржи:  

1) навођење ревизије, на коју се он односи;  

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом;  

3) приказивање мера исправљања.  
 

 Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања 

одређене неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект 

ревизије мора поднети уз Одазивни извештај одговарајуће доказе.  

 Министарство финансија мора у Одазивном извештају исказати да је предузело 

мере исправљања на отклањању откривених неправилности, које су наведене у резимеу 

налаза у ревизији финансијских извештаја, за које је шире објашњење дато у 

Напоменама уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Министарства финансија 

за 2020. годину.  

На основу члана 40. став 2. Закона о Државној ревизорској институцији, 

Одазивни извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране 

одговорног лица субјекта ревизије.  

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност Одазивног 

извештаја, тј. провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од 

стране субјекта ревизије, подносиоца Одазивног извештаја. У случају потребе 

извршиће се и провера веродостојности Одазивног извештаја. Такође, извршиће се и 

оцена да ли су мере исправљања исказане у Одазивном извештају задовољавајуће.  
 

Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, 

ако субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у 

прописаном року Институцији Одазивни извештај, против одговорног лица субјекта 

ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка. 
 
Ако се оцени да Одазивни извештај не указује да су откривене неправилности 

отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу 

доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности, сматра се да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У 

овим случајевима Државна ревизорска институција је овлашћена да предузима мере 

сагласно члану 40. ставови 7. до 13. Закона о Државној ревизорској институцији. 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија, Београд за 2020. годину 

ПРИЛОГ II 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија, Београд за 2020. годину 

1 Основни подаци о субјекту ревизије  
 

Субјект ревизије је Министарство финансија (у даљем тексту: Министарство), 

улица Кнеза Милоша број 20, Београд, матични број 17862146, порески 

идентификациони број 108213413,  јединствени број корисника јавних средстава 10520. 

Одговорно лице Министарства  је министар.  
 

1.1 Делокруг субјекта ревизије  
 

Делокруг Министарства утврђен је у члану 3. Закона о министарствима
10

 и 

обухвата послове државне управе који се односе на: рeпублички буџeт; утврђивaњe 

кoнсoлидoвaнoг билaнсa jaвних прихoдa и jaвних рaсхoдa; систeм и пoлитику пoрeзa, 

тaкси, нaкнaдa и других jaвних прихoдa; oснoвe систeмa дoпринoсa зa сoциjaлнo 

oсигурaњe и oбeзбeђивaњe финaнсирaњa oбaвeзнoг сoциjaлнoг oсигурaњa; урeђeњe 

извoрних прихoдa aутoнoмнe пoкрajинe и лoкaлних сaмoупрaвa; пoлитику jaвних 

рaсхoдa; упрaвљaњe рaспoлoживим срeдствимa jaвних финaнсиja Рeпубликe Србиje; 

кooрдинaциjу систeмa упрaвљaњa и спрoвoђeњa прoгрaмa финaнсирaних из срeдстaвa 

Eврoпскe униje; jaвни дуг и финaнсиjску имoвину Рeпубликe Србиje; мaкрoeкoнoмску 

и фискaлну aнaлизу, квaнтификaциjу мeрa eкoнoмскe пoлитикe; финaнсиjскe eфeктe 

систeмa утврђивaњa и oбрaчунa зaрaдa кoje сe финaнсирajу из буџeтa Рeпубликe 

Србиje, тeритoриjaлнe aутoнoмиje и лoкaлнe сaмoупрaвe и фoндoвa oргaнизaциja 

oбaвeзнoг сoциjaлнoг oсигурaњa; надзор над радом Централног регистра обавезног 

социјалног осигурања; jaвнe нaбaвкe; спрeчaвaњe прaњa нoвцa; игрe нa срeћу; 

фискaлнe мoнoпoлe; дeвизни систeм и крeдитнe oднoсe сa инoстрaнствoм; нaдзoр нaд 

примeнoм прoписa кojи сe oднoсe нa прoмeт рoбa и услугa сa инoстрaнствoм и 

oбaвљaњe дeлaтнoсти у инoстрaнству сa стaнoвиштa дeвизнoг пoслoвaњa и крeдитних 

oднoсa сa инoстрaнствoм и другe пoслoвe дeвизнe инспeкциje, у склaду сa зaкoнoм; 

систeм финaнсиjских oднoсa сa инoстрaнствoм и мeђунaрoдним финaнсиjским 

oргaнизaциjaмa; припрeму, зaкључивaњe и примeну мeђунaрoдних угoвoрa o 

избeгaвaњу двoструкoг oпoрeзивaњa; цaрински систeм, цaринску тaрифу, мeрe 

вaнцaринскe зaштитe и слoбoднe зoнe; крeдитнo-мoнeтaрни систeм; бaнкaрски систeм; 

oсигурaњe имoвинe и лицa; учествовање у управљању банкама, друштвима за 

осигурање и другим финансијским институцијама чији је акционар Република Србија, 

као и организовање и спровођење поступака продаје акција у истим; систeм плaћaњa и 

плaтни прoмeт; хaртиje oд врeднoсти и тржиштe кaпитaлa; систeм рaчунoвoдствa и 

рeвизиje рaчунoвoдствeних искaзa; књигoвoдствo; привaтизaциjу и сaнaциjу бaнaкa и 

других финaнсиjских oргaнизaциja; приjaвљивaњe у стeчajним пoступцимa 

пoтрaживaњa Рeпубликe Србиje; урeђивaњe прaвa jaвнe свojинe; свojинскo-прaвнe и 

другe ствaрнo-прaвнe oднoсe, изузев припреме закона којим се уређује право својине и 

друга стварна права; eкспрoприjaциjу; зaштиту имoвинe Рeпубликe Србиje у 

инoстрaнству; примeну Спoрaзумa o питaњимa сукцeсиje; oствaривaњe 

aлимeнтaциoних пoтрaживaњa из инoстрaнствa; пружaњe прaвнe пoмoћи пoвoдoм 

стрaнe нaциoнaлизoвaнe имoвинe oбeштeћeнe мeђунaрoдним угoвoримa; буџeтску 

кoнтрoлу свих срeдстaвa буџeтa Рeпубликe Србиje, тeритoриjaлнe aутoнoмиje и 

лoкaлнe сaмoупрaвe и oргaнизaциja oбaвeзнoг сoциjaлнoг oсигурaњa и jaвних 

прeдузeћa; хaрмoнизaциjу и кooрдинaциjу финaнсиjскoг упрaвљaњa и кoнтрoлe и 

интeрнe рeвизиje у jaвнoм сeктoру; упрaвни нaдзoр у имoвинскo-прaвним пoслoвимa; 

другoстeпeни упрaвни пoступaк у oблaстимa из дeлoкругa министaрствa, у склaду сa 

зaкoнoм; oбeзбeђивaњe срeдстaвa сoлидaрнoсти, кao и другe пoслoвe oдрeђeнe зaкoнoм. 
 

                                                             
10 „Службени гласник РС“, бр. 44/14, 14/15, 54/15, 96/15-др. закон и 62/17 
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1.2 Организација субјекта ревизије 
 

Организација Министарства уређена је Правилником о унутрашњем уређењу и 

систематизацији радних места у Министарству финансија 08 Број 112-01-1/191-2019 од 

27. марта 2019. године. Правилник је у току 2019. године измењен четири пута. У току 

2020. године усвојене су следеће измене и допуне наведеног Правилника и то: Измена 

и допуна Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 

Министарству финансија 08 Број 112-01-1/141-2020 од 13. марта 2020. године; 08 Број 

112-01-1/193-2020 од 07. априла 2020. године; 08 Број 112-01-1/604-2020 од 09. 

децембра 2020. године и 08 Број 112-01-1/654-2020 од 30. децембра 2020. године. 

 

Министарство финансија, послове из свог делокруга, обавља преко основних 

унутрашњих јединица (14 сектора), посебних унутрашњих јединица (Кабинет министра 

и Секретаријат), ужих унутрашњих јединица (одељење, одсек и група) и унутрашњих 

јединица изван сектора, Секретаријата и кабинета министра: Одељење за контролу 

државне помоћи, Одсек за односе Министарства са јавношћу, Одсек за интерну 

ревизију и Одељење за сузбијање неправилности и превара у поступању са 

финансијским средствима Европске Уније (АФКОС).  
 

1.3 Одговорна лица субјекта ревизије 
 

Министарством руководи министар, који представља Министарство, доноси 

прописе и решења у управним и другим појединачним стварима и одлучује о другим 

питањима из делокруга Министарства и одговоран је Влади и Народној скупштини за 

рад Министарства. 

 

Државни секретари, секретар Министарства и помоћници министра, овлашћени 

су за обављање послова из делокруга рада Министарства у складу са одредбама Закона 

о државној управи и за свој рад и рад унутрашњих јединица којим руководе одговорни 

су министру. 

 

За тачност података приказаних у финансијским извештајима одговоран је 

министар. Министар је изабран Одлуком о избору министра финансија број 31 од 29. 

маја 2018. године
11

 и Одлуком о избору Владе број 27 од 28. октобра 2020. године
12

.  
 

2 Налази у поступку ревизије 

2.1 Интерна финансијска контрола  
 

Законом о буџетском систему је дефинисано да интерна финансијска контрола у 

јавном сектору обухвата: 

1) финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава; 

2) интерну ревизију код корисника јавних средстава и 

3) хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне 

ревизије коју обавља Министарство финансија - Централна јединица за хармонизацију.  

 

 

 

                                                             
11 „Службени гласник РС“, број 40/18 
12

 „Службени гласник РС“, број 130/20 
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2.1.1 Финансијско управљање и контрола  
 

Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у 

јавном сектору су дефинисани: 

1.  Систем финансијског управљања и контроле, који обухвата контролно 

окружење, управљање ризицима, контролне активности, информисање и комуникацију 

као и праћење и процену система и 

2.  Успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског 

управљања и контроле, којим се уређује одговорност руководиоца јавних средстава у 

овој области. 

Министарство финансија је сачинило Годишњи извештај о систему финансијског 

управљања и контроле за 2020. годину Број: 401-00-1491/2021-08 од 17. марта 2021. 

године и Потврду о достављеном Годишњем извештају о систему финансијског 

управљања и контроле Министарства финансија за 2020. годину, датум доставе 22. 

март 2021. године евиденциони број: 1-00201/21. 
 

Контролно окружење  
 

Контролно окружење Министарства финасија чини интерно и екстерно 

окружење. Под интерним окружењем подразумевају се активности, политике и 

поступци министра и лица која је министар овластио за поступање унутар 

Министарства финансија у вези са финансијским управљањем. Под екстерним 

окружењем Министарства финансија подразумевају се поступци и активности 

министра и лица која је министар овластио за поступање изван Министарства финасија 

у вези са финансијским управљањем. Лица која чине интерно и екстерно окружење су 

дужна да обезбеде несметане услове рада, проток информација неопходних за 

благовремено и квалитетно обављање пословних активности, врше правилну 

расподелу овлашћења и надлежности, воде исправну пословну и кадровску политику и 

омогућавају поступање свих осталих државних службеника и намештеника у складу са 

етичким пословним кодексом и нормама. 

Министар финансија је донео Правилник о финансијском пословању 

Министарства финансија 18 број: 110-00-502/2018 од 6. новембра 2018. године, којим 

је Министарство финансија уредило организацију рачуноводственог система, интерне 

рачуноводствене контролне поступке, лица која су одговорна за законитост, 

исправност и састављање исправа о пословној промени и другом догађају, кретање 

рачуноводствених исправа, као и рокове за њихово достављање и попис имовине и 

обавеза у Министарству финансија.  

Финансијски послови се обављају у Секретаријату Министарства у оквиру уже 

унутрашње јединице – Одељење за финансијске послове.  
 

Управљање ризицима 
 

У циљу постизања ефикасности, економичности и ефективности приликом 

располагања јавним средствима Решењем број 021-01-00146/17-08 од 12. јануара 2018. 

године усвојена je Стратегија управљања ризицима у Министарству финансија. 

У Стратегији су утврђени сврха и циљеви, процес управљања ризицима који 

обухвата идентификовање ризика, анализу и процену ризика, стратегију одговора и 

реакције на ризик и праћење и контролу примене одговора и реакције на ризик, улоге 

овлашћења и одговорности и др.     

Стратегија има за циљ да се побољша ефикасност управљања ризицима, да 

управљање ризицима постане саставни део планских докумената, да управљање 



 

15 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија, Београд за 2020. годину 

ризицима постане саставни део процеса планирања и доношења одлука кључних за 

реалиазцију циљева, да обезбеди да идентификовање, процена, поступање, праћење и 

извештавање о ризицима буду разумљиви свим запосленима, успостави координацију 

управљања ризицима, да управљање ризицима обухвати сва подручја ризика, 

обезбеђење да су на нивоу Министарства финансија обухваћени најзначајнији ризици, 

осигура да је управљање ризицима у складу са Законом о буџетском систему, пратећим 

подзаконским актима, међународно прихваћеним стандардима и смерницама 

Министарства финансија Сектора за интерну контролу и ревизију. 

Сврха стратегије је подизање капацитета Министарства финансија за постизање 

постављених циљева на стратешком и оперативном нивоу коришћењем система за 

управљање ризицима као алата.  

Министарство је утврдило регистар оперативних ризика, Решењем број 021-01-

00039/2020-08 од 25. фебруара 2020. године. Регистар ризика се редовно ажурира у 

складу са потребама Министарства. 
 

Контролне активности 

 

У ранијем периоду Министарство је поред  Правилника о финансијском 

пословању Министарства финансија 18 број: 110-00-502/2018 од 6. новембра 2018. 

године донело низ директива, процедура и политика којима су уређени поједини 

пословни процеси, а што је наведено у извештајима о извршеним ревизијима у 

претходном периоду.  

У циљу минимизирања ризика, Министарство je у 2020. години донело део нових 

и извршило измену постојећих правилника, процедура, директива и политика ради 

спровођења контролних активности и то: 

1) Правилник о измени и допуни Правилника о унутрашњем уређењу и 

систематизацији радних места 08 Број 112-01-1/141-2020 од 13. марта 2020. године; 08 

Број 112-01-1/193-2020 од 07. априла 2020. године; 08 Број 112-01-1/604-2020 од 09. 

децембра 2020. године и 08 Број 112-01-1/654-2020 од 30. децембра 2020. године 

5) Директива о ближем уређењу планирања набавки, спровођења поступка 

набавки и праћења извршења уговора о набавкама 08 Број: 010-00-430/2020 од 10. 

новембра 2020. године; 

6) Директива за правилно коришћење информационе имовине 08 Број: 030-01-

00019/2020 од 09. јуна 2020. године; 

7) Процедура за процену ризика и третман ризика безбедности информација 08 

Број: 030-01-00020/2020 од 09. јуна 2020. године; 

8) Процедура за управљање континуитетом пословања 08 Број: 030-01-

00021/2020 од 09. јуна 2020. године; 

9) Процедура за управљање инцидентима безбедности информација 08 Број: 030-

01-00022/2020 од 09. јуна 2020. године; 

10) Политика безбедности информација 08 Број: 030-01-00022/2020 од 09. јуна 

2020. године и друге интерне акте и процедуре којима су уређене одређене области. 

Финансијски послови се обављају у Секретаријату Министарства у оквиру уже 

унутрашње јединице – Одељење за финансијске послове.  
 

Информисање и комуникације  
 

Министарство врши информисање јавности путем интернет странице 

www.mfin.gov.rs. На сајту Mинистарства доступни су подаци о прописима, 

информацијама од јавног значаја, стратешким документима и протоколима. На 

интернет страници објављује се Информатор о раду у складу са чланом 39. Закона о 
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слободном приступу информацијама од јавног значаја и упутством за објављивање 

информатора о раду државног органа. Последњи који је ажуриран је од јануара 2021. 

године. 

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 

Министарству финансија, у делу који се односи на унутрашње уређење, дефинисане су 

унутрашње јединице, њихов делокруг и међусобни однос; руковођење унутрашњим 

јединицама, овлашћења и одговорности руководилаца унутрашњих јединица и начин 

сарадње са другим органима и организацијама. 

Подаци којима располаже Министарство чувају се у архиви Писарнице Управе за 

заједничке послове републичких органа, у просторијама Министарства код службених 

лица која раде на предметима, у електронској форми у рачунарима, на CD -ROM 

(Compact disk – read only memory)/DVD носачима података, као и Storage уређајима за 

складиштење великих количина података. Мишљења Министарства објављују се у 

месечном „Билтену – Службена објашњења и стручна мишљења за примену 

финансијских прописа“. Месечно се објављује и „Билтен јавних финансија“. Једном 

годишње се објављује научно-стручни часопис „Финансије“. Сви прописи из 

надлежности Министарства финансија (закони, уредбе, правилници, одлуке и др.) 

налазе се на веб сајту Министарства на линку http://www.mfin.gov.rs/index.php. 

Такође, све активности Министарства финансија објављују се на веб сајту у форми 

Вести и Саопштења.  

Целокупна документација, односно носачи информација се чувају уз примену 

одговарајућих мера заштите. Информације се класификују, чувају и архивирају према 

прописима о канцеларијском пословању у државним органима. 
 

Рачуноводствени систем 
 

Министарство је Правилником о финансијском пословању: број 110-00-

00502/2018 од 6. новембра 2018. године уредило питања из домена функционисања 

рачуноводственог система. Наведеним правилником уређена су питања која се тичу: 

организације рачуноводственог система, интерни рачуноводствени контролни 

поступци, лица која су одговорна за законитост, исправност и састављање исправа о 

пословној промени и другом догађају, кретање рачуноводствених исправа, као и 

рокови за њихово достављање као и попис имовине и обавеза у Министарству, 

усклађивања пословних књига и усаглашавање потраживања и обавеза; закључивање и 

чувања пословних књига и рачуноводствених исправа и финансијског извештавања. 

Рачуноводствени послови обављају се у Секретаријату Министарства у оквиру 

уже унутрашње јединице – Одељења за финансијске послове. Финансијски послови се 

односе на израду финансијског плана Министарства, припрему и комплетирање 

документације за плаћање, припрему извештаја о извршењу буџета, праћење динамике 

утрошка средстава, вођење помоћних књига и евиденција и њихово усаглашавање са 

главном књигом Трезора, као и друге послове у складу са прописима.  

Помоћне књиге воде се по систему двојног књиговодства, уз примену прописаног 

контног плана на шестом нивоу, за буџетски систем. Министарство води помоћну 

евиденцију добављача и Помоћна евиденција извршених исплата. Помоћну књигу 

основних средстава за Министарство води Управа за заједничке послове републичких 

органа. Помоћну књигу плата за Министарство води Управа за трезор.  

Помоћне књиге се воде у електронском облику – коришћењем софтвера који 

обезбеђује очување података о свим прокњиженим трансакцијама и омогућава 

функционисање система интерних рачуноводствених контрола. 
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У 2020. години евидентирање пословних промена вршено је уз употребу 

софтвера које је произвело предузеће НИП Образовни информатор.  

 

Извршење расхода и издатака врши се електронски, путем информационог 

система извршења буџета – ИСИБ. 
 

Праћење и процена система 

Министарство је у циљу праћења и процена системе сачинило Извештај о 

финансијском управљању и контроли за 2020. годину, којим су извршили самопроцену 

и оцењивање система финансијског управљања и контроле, односно процену 

адекватности и функционисања. 

 

Министарстарсво је сачинило Извештај о учинку програма Министарства 

финансија за 2020. годину који не садржи све прописане показатеље, а што је 

детаљније описано у тачки 2.2. Напомена  овог извештаја. 

2.1.2 Интерна ревизија 
 

Повељом интерне ревизије успостављена је структура извештавања која 

омогућава објективност и независност интерне ревизије. Министар прихвата и 

спроводи препоруке екстерних и интерних ревизора за унапређење система 

финансијског управљања и контрола. Извештаји интерне ревизије су доступни 

запосленима у областима на које се извештај односи. Постоје упутства и утврђене су 

процедуре за ажурирање упутства која прописују радње које треба предузети и лица 

која треба обавестити у случају недостатка контрола.  

 

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 

Министарству финансија систематизован је Одсек за интерну ревизију, као унутрашња 

организациона јединица изван сектора, Секертаријата и кабинета министра, у којој 

раде три извршиоца.  

 

Одсек за интерну ревизију обавља послове који се односе на: ревизију система; 

ревизију успешности пословања; финансијску ревизију и ревизију усаглашености са 

прописима; ревизију свих пословних процеса и организационих јединица 

Министарства, укључујући и ревизију претприступних ИПА фондова Европске Уније, 

примењујући прописе Републике Србије, Међународне стандарде интерне ревизије у 

јавном сектору, кодекс струковне етике интерних ревизора. 

 

Министарство је донело следећа акта: Повељу интерне ревизије 01 број: 401-00-

2539/2018-01 од 16. јула 2018. године, Стратешки план интерне ревизије за период 

2020-2023. годинe 01 Бpoj: 401-00-5458/2019-01 од 18. децембра 2019. године, 

Годишњи план Одсека за интерну ревизију за 2020. годину 01 Бpoj: 401-00-5460-

2019/01-1 од 18. децембра 2019. године, као и Анекс годишњег плана рада Одсека за 

интерну ревизију за 2020. годину 01 Брoj: 401-00-5460/2019-01/2 од 23. октобра 2020. 

године. 

 

Министарство је предвиђеном року сачинило и издало Годишњи извештај о 

обављеним ревизијама и активностима интерне ревизије за 2020. годину који је у 

складу са Годишњим планом Одсека за интерну ревизију за 2020. годину 01 Бpoj: 401-

00-5460-2019/01-1 од 18. децембра 2019. године, тј. са Анексом годишњег плана рада 
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Одсека за интерну ревизију за 2020. годину 01 Брoj: 401-00-5460/2019-01/2 од 23. 

октобра 2020. године. 

 

2.2 Припрема и доношење финансијског плана 
 

У складу са чл. 35. и 50. Закона о буџетском систему и Упутством за припрему 

буџета Републике Србије за 2020. годину Министарство је донело Финансијски план 

Министарства финансија за 2020. годину, 18 број: 401-00-05986 од 31. децембра 2019. 

године и осам Измена и допуна Финансијског плана Министарства финансија за 2020. 

годину од којих је последња 18 број: 401-00-05986/8 од 30. децембра 2020. године.  

 

У 2020. години вршена је промена апропријација Министарства на два начина: 

- Влада је донела решења о употреби средстава текуће буџетске резерве којима 

је вршен пренос средстава у текућу буџетску резерву, односно распоређивање 

средстава из текуће буџетске резерве и 

- Министарство је донело решења о преусмеравању апропријација утврђених 

Законом о изменама и допунама закона о буџету за  2020. годину. 

Родно одговорно буџетирање 

У оквиру спровођења реформе јавних финансија, у поступку припреме и 

доношења буџета Републике Србије за 2020. годину са пројекцијама за 2021. и 2022. 

годину, настављен је процес унапређења програмског модела буџета кроз увођење 

принципа родно одговорног буџетирања у буџетски процес. У складу са чланом 35. 

Закона о буџетском систему и Упутством за припрему буџета Републике Србије за 

2020. годину, родно одговорно буџетирање подразумева родну анализу буџета и 

реструктурирање прихода и расхода са циљем унапређења родне равноправности. 

Планом увођења родно одговорног буџетирања у поступак припреме и доношења 

буџета Републике Србије за 2020. годину број: 401-00-00233/2019-03 од 28. марта 2019. 

године предвиђено је да 47 буџетских корисника треба да примени родно одговорно 

буџетирање, односно уради родну анализу расхода и издатака на основу које ће 

формулисати своје родно одговорне циљеве и показатеље који адекватно мере 

допринос циља унапређењу равноправности између жена и мушкараца, а сви 

показатељи који се односе на лица требало би да буду разврстани по полу.  

У ранијем периоду за (2018. годину) министарство је родно одговорно 

буџетирање спровело у оквиру главе 16.2 – Пореска управа, Програмска активност: 

0002 - Подршка пореске администрације при управљању пореским системом, која је 

планирала као циљ повећање заступљености жена које похађају стручне обуке у 

Пореској управи у складу са модернизацијом пореске управе. 

 Обавеза увођења принципа родне равноправности у 2020. години за буџетске 

кориснике који су већ започели процес увођења родно одговорног буџетирања увећава 

се за најмање још један програмски циљ и припадајуће програмске активности и 

пројекте који до сада нису били обухваћени. У складу са наведеним планом, 

Министарство финансија је било у обавези да у свом финансијском плану планира још 

један циљ који доприноси равноправности између жена и мушкараца и у вези са тим 

одговарајуће индикаторе. 

 Увидом у образложење Предлога финансијског плана Министарства за 2020. 

годину утврђено је да министарство није планирао активности/циљеве у вези са родно 

одговорним буџетирањем за још један програмски циљ, односно програмску активност 

и пројекат.  
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Откивена неправилност: 

Министарство није у Предлогу финансијског плана за 2020. годину укључило 

додатни програмски циљ, односно програмску активност и пројекат  у процес родно 

одговорног буџетирања у складу са Планом увођења родно одговорног буџетирања у 

поступак припреме и доношења буџета Републике Србије за 2020. годину. 

 

Ризик:  

Уколико се приликом израде финансијског плана не врши родна анализа буџета, 

постоји ризик да планирани расходи и приходи неће допринети унапређењу родне 

равноправности. 

 

Препорука број 1: 

Препоручује се одговорним лицима Министарства да приликом сачињавања 

предлога финансијског плана укључе и родно одговорне циљеве, односно уважавају 

принципе родне равноправности.  

Извештај о учинку 

 Чланом 31. Закона о буџетском систему прописано је да су директи корисници 

средстава буџета Републике Србије дужни да до 15. марта текуће године доставе 

годишње извештаје о учинку програма за предходну годину надлежном Министарству.  

 Праћење је пословни процес у надлежности корисника буџета у ком се 

прикупљају, обједињавају, евидентирају и анализирају релевантне информације о томе 

како се програми, односно програмске активности и пројекти као компоненте 

програма, спроводе у односу на очекиване резултате у дефинисаном периоду. 

Годишње извештавање о учинку програма подразумева израду извештаја о 

учинку програма који садржи: преглед циљних и остварених вредности показатеља 

учинка и образложење евентуалних одступања и образложење спровођења програма, 

програмских активности и пројеката у односу на постављене циљеве и опредељена, тј. 

утрошена средства.  

Министарство је сачинило Извештај о учинку програма Министарства финансија 

за 2020. годину који не садржи остварене вредности показатеља учинка, као ни 

образложења насталих одступања у спровођењу програма, програмских активности и 

пројеката у осносу на постављене циљеве и опредељења.  
  

Откивена неправилност: 

Министарство је сачинило непотпун Извештај о учинку програма за 2020. годину, 

јер исти не садржи све прописане показатеље, односно у истом нису наведене циљне 

вредности за 2020. годину, остварене вредности показатеља учинка, као ни 

образложења насталих одступања у спровођењу за све текуће програме, програмске 

активности и пројекте, а што није у складу са чланом 31. Закона о буџетском систему. 

Ризик:  

Уколико се Извештај о учинку програма не садржи све прописане показатеље 

јавља се ризик да се програми, односно програмске активности и пројекти неће 

реализовати у складу са очекиваним резултатима за одређени период. 

Препорука број 2: 

Препоручује се одговорним лицима Министарства да сачињавају Извештај о 

учинку програма који ће садржати све прописане показатеље у циљу обједињавања и 

анализирања релевантних информација о спровођењу  програма, односно програмских 

активности и пројеката. 
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2.3 Финансијски извештаји 

На основу узорковане документације, утврђено је да су у финансијским 

извештајима исказани расходи и издаци у једнаком износу евидентираном у помоћним 

књигама и евиденцијама, као и у Главној књизи коју води Министарство финансија – 

Управа за трезор. Расходи и издаци извршени су у складу са средствима, која су 

предвиђена финансијским планом (и изменама финансијског плана) министарства.  

 

Министарство финансија је сачинило је Биланс стања и Извештаје о извршењу 

буџета за 2020. годину на прописаним обрасцима и исте 26. марта 2021. године 

доставило Управи за трезор, у складу са чланом 78. Закона о буџетском систему и 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава oрганизација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова.  

 

У табели у наставку, дат је Преглед планираних и извршених расхода и издатака 

Министарства финансија у 2020. години. 
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Табела број 1: Преглед планираних и извршених средстава за Министарство финансија – Глава 16.0  

Функ Програм 
Програмска  

активност / Пројекат 

Е
к

о
н

о
м

с
к

а
 

к
л

а
с
и

ф
и

к
а

. 

Опис 

Закон о 

буџету 

Републике 

Србије за 

2020. годину / 

Ребаланс 

Финансијски 

план                          

(8. измена) / 

Одобрена 

апропријација  

Извршено 

110 0606 - Подршка раду ограну јавне управе 0039 - Извршење судских поступака  483 Новчане казне и пенали по решењу судова 3.833.399 3.437.174 3.354.632 

180 0608 - Систем локалне самоуправе 0001 - Подршка локалној самоуправи   463 Трансфери осталим нивоима власти 34.243.466 34.243.466 34.224.153 

110 0613 - Реформа јавне управе 7036 - Секторска буџетска подршка реформи јавне управе  515 Нематеријална имовина 50.000 50.000 0 

110 

0702 - Реализација инфраструктурних 

пројеката 

 од значаја за Републику Србију 

5001 - Експропријација земљишта 

 у циљу изградње капиталних пројеката  
541 Земљиште 5.791.405 6.056.405 6.055.349 

90 
0802 - Уређење система рада и  

радно-правних односа  

0010 - Подршка Националној  

служби за запошљавање 
464 Дотације организ. за обавезно социјално осиг. 2.139.280 2.139.280 2.060.699 

0014 - Трансфер организацијама обавезног социјалног осигурања за 

пореске олакшице 
464 Дотације организ. за обавезно социјално осиг. 62.000 62.000 31.374 

90 
0901 Обавезно пензијско и инвалидско 

осигурање  

0001 - Подршка за исплату недостајућих средстава за пензије  464 Дотације организ. за обавезно социјално осиг. 185.680.320 190.301.320 190.301.256 

0002 - Подршка остварењу права корисника у складу са Законом о 

пензијскоми инвалидском осигурању и посебним прописима  
464 Дотације организ. за обавезно социјално осиг. 24.010.000 24.010.000 24.010.000 

90 0902 Социјална заштита  0001 - Подршка Републичком фонду за здравствено осигурање  464 Дотације организ. за обавезно социјално осиг. 105.330.542 105.330.542 105.327.530 

110 
1003 - Откањање последица одузимања 

 имовине  

0003 - Подршка раду Агенције за реституцију  424 Специјализоване услуге 427.162 427.162 427.162 

160 
0001 - Отклањање последица одузимања имовине жртвама холокауста 

који немају живих законских наследника 
485 

Накнада штете за повреде или штету нанету од 

стране државних органа 
118.180 113.180 111.700 

160 2101 - Политички систем  
0005 - Финансирање редовног рада политичких субјеката  481 Дотације невладиним организацијама 1.144.500 1.144.500 1.135.496 

7066 - Парламентарни и локални избори 481 Дотације невладиним организацијама 745.010 745.010 715.210 

110 

2301 - Уређење, управљање и надзор 

финансијског и  

фискалог система  

0004 - Административна подршка управљању финансијским и 

фискалним  

системом  

411 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 213.514 214.314 214.259 

412 Социјални доприноси на терет послодавца 35.797 35.797 35.674 

413 Накнаде у натури 1.900 1.900 957 

414 Социјална давања запосленима 3.952 3.952 3.941 

415 Накнаде трошкова за запослене 8.109 8.109 4.059 

416 Награде запосленима и остали посебни расходи 8.124 8.124 7.364 

421 Стални трошкови 14.028 14.028 8.725 

422 Трошкови путовања 10.230 10.230 945 

423 Услуге по уговору 337.827 237.827 168.889 

424 Специјализоване услуге 7.460 7.460 35 

425 Текуће поправке и одржавање  10.500 10.500 3.162 

426 Материјал 25.860 25.860 11.329 

462 Дотације међународним организацијама 72.364 72.364 71.036 

482 Порези, обавезне таксе, казне, пенали и камате 599 599 318 

485 
Накнада штете за повреде или штету нанету од 

стране државних органа 
1.000 1.000 278 

511 Зграде и грађевински објекти 28.101 25.301 6.323 

512 Машине и опрема 21.748 19.648 5.869 

515 Нематеријална имовина 49.031 47.431 0 

621 Набавка домаће финансијске имовине 1.400.000 1.400.000 0 

0012 - Макроекономске и фискалне анализе и пројекције  

411 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 24.795 24.395 20.601 

412 Социјални доприноси на терет послодавца 4.252 4.247 3.430 

415 Накнаде трошкова за запослене 1.466 1.466 576 

421 Стални трошкови 20 20 0 

422 Трошкови путовања 2.600 2.600 155 

423 Услуге по уговору 1.864 1.864 924 

426 Материјал 1.300 1.300 0 
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Функ Програм 
Програмска  

активност / Пројекат 

Е
к

о
н

о
м

с
к

а
 

к
л

а
с
и

ф
и

к
а

. 

Опис 

Закон о 

буџету 

Републике 

Србије за 

2020. годину / 

Ребаланс 

Финансијски 

план                          

(8. измена) / 

Одобрена 

апропријација  

Извршено 

515 Нематеријална имовина 5.151 5.151 0 

0013 - Припрема и анализа буџета 

411 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 44.937 44.337 42.496 

412 Социјални доприноси на терет послодавца 7.706 7.706 7.075 

415 Накнаде трошкова за запослене 1.620 1.620 671 

416 Награде запосленима и остали посебни расходи 15.029 15.029 13.327 

421 Стални трошкови 23 23 0 

422 Трошкови путовања 3.840 3.840 32 

423 Услуге по уговору 13.108 13.108 7.976 

426 Материјал 1.065 1.065 243 

512 Машине и опрема 2.000 2.000 1.781 

0014 - Управљање средствима ЕУ и процес европских интеграциаја из 

 надлежности Министарства финансија 

411 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 126.815 127.415 127.267 

412 Социјални доприноси на терет послодавца 20.563 20.563 20.436 

415 Накнаде трошкова за запослене 5.048 5.048 2.465 

416 Награде запосленима и остали посебни расходи 65 65 64 

421 Стални трошкови 18.050 18.050 14.700 

422 Трошкови путовања 6.718 6.718 120 

423 Услуге по уговору 40.208 40.208 23.993 

425 Текуће поправке и одржавање 100 100 0 

441 Отплата домаћих камата 915 915 0 

444 Пратећи трошкови задуживања 93.000 3.000 269 

483 Новчане казне и пенали по решењу судова 3.000 3.000 0 

485 
Накнада штете за повреде или штету нанету од 

стране државних органа 
380 380 0 

512 Машине и опрема 1.919 1.919 0 

622 Набавка стране финансијске имовине 8.300.000 8.300.000 0 

0015 - Спровођење другостепеног пореског и царинског поступка  

411 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 134.897 134.497 133.851 

412 Социјални доприноси на терет послодавца 23.135 23.135 22.286 

415 Накнаде трошкова за запослене 4.307 4.307 2.044 

416 Награде запосленима и остали посебни расходи 325 325 301 

421 Стални трошкови 17.000 17.000 15.016 

422 Трошкови путовања 800 800 15 

423 Услуге по уговору 700 700 0 

483 Новчане казне и пенали по решењу судова 19.000 19.000 7.849 

4001 - ИПА 2008 - Подршка уређењу децентрализованог управљања  

фондовима ЕУ 
515 Нематеријална имовина 1 1 0 

4003 - Унапређење и одржавање система за припрему буџета  - БИС 
423 Услуге по уговору 29.819 29.819 15.681 

512 Машине и опрема 4.000 4.000 0 

4004 - ИПА програм прекограничне сарадње Мађарска - Србија 
422 Трошкови путовања 620 620 7 

423 Услуге по уговору 4.000 4.000 3.594 

4005 - Техничка помоћ Републици Србији у реформи корпоративног 

финансијског 

 извештавања  

421 Стални трошкови 12 12 8 

422 Трошкови путовања 1.180 480 0 

423 Услуге по уговору 52.811 53.511 53.442 

426 Материјал 59 59 0 

444 Пратећи трошкови задуживања 12 12 0 

512 Машине и опрема 9.021 9.021 8.256 

515 Нематеријална имовина 4.639 4.639 4.506 

4006 - Пружање подршке финансијским институцијама у државном 

власништву 

421 Стални трошкови 36 36 1 

422 Трошкови путовања 6.096 6.096 0 
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Функ Програм 
Програмска  

активност / Пројекат 

Е
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н
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к
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и
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и
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Опис 

Закон о 

буџету 

Републике 

Србије за 

2020. годину / 

Ребаланс 

Финансијски 

план                          

(8. измена) / 

Одобрена 

апропријација  

Извршено 

423 Услуге по уговору 313.264 313.189 86.816 

424 Специјализоване услуге 1.800 1.800 0 

425 Текуће поправке и одржавање 60 60 0 

426 Материјал 240 240 3 

444 Пратећи трошкови задуживања 186 261 261 

512 Машине и опрема 3.000 3.000 0 

4007 - Платформа за консолидацију података и пословно извештавање 
423 Услуге по уговору 279.600 279.600 279.600 

515 Нематеријална имовина 2.401 2.401 2.359 

5014 - Регистар запослених 

423 Услуге по уговору 128.837 128.837 128.837 

512 Нематеријална имовина 70.847 70.847 70.846 

515 Машине и опрема 195.779 195.779 194.778 

5015 - Интегрисани комуникациони ситем 
423 Услуге по уговору 143.655 143.655 141.475 

515 Нематеријална имовина 139.400 139.400 139.270 

5016 - Информациони систем - ПИМИС 515 Нематеријална имовина 22.800 22.800 22.800 

5017 - Централизована платформа за електронске фактуре правних 

лица и предузетника 

423 Услуге по уговору 322.320 322.320 313.473 

512 Машине и опрема 62.832 62.832 62.782 

5018 -  Документ менаџмент систем 
423 Услуге по уговору 20.000 20.000 19.332 

515 Нематеријална имовина 46.000 46.000 45.108 

5020 - Надоградња система за консолидацију података и пословно 

извештавање 

423 Услуге по уговору 20.400 20.400 20.400 

512 Машине и опрема 1 1 0 

515 Нематеријална имовина 36.000 42.500 42.342 

7003 - ИПА 2013 - Реформа јавне управе 423 Услуге по уговору 184.769 184.769 0 

110 
2302 - Управљање пореским системом и 

пореском администрациојм 
0003 - Нормативно уређење фискалног система 

411 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 38.185 38.185 38.095 

412 Социјални доприноси на терет послодавца 6.350 6.355 6.343 

415 Накнаде трошкова за запослене 1.676 1.676 483 

422 Трошкови путовања 3.000 3.000 116 

423 Услуге по уговору 14.980 14.980 5.535 

110 
2303 - Управљање царинским системом и 

царинском администрацијом 
0003 - Нормативно уређење царинског система 

411 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 19.220 19.220 19.020 

412 Социјални доприноси на терет послодавца 3.189 3.189 3.167 

415 Накнаде трошкова за запослене 595 595 251 

422 Трошкови путовања 2.115 2.115 354 

423 Услуге по уговору 1.600 1.600 1.334 

160 

2402 - Интервенцијска средства  

4001 - Кредитна подршка  621 Набавка домаће финансијске имовине 9.678.000 14.678.000 14.678.000 

110 4002 -  Интервенцијска средства за потребе спровођења ИПА програма 

423 Услуге по уговору 50.000 0 0 

444 Пратећи трошкови задуживања 10.000 5.000 0 

485 
Накнада штете за повреде или штету нанету од 

стране државних органа 
20.000 5.000 0 

511 Зграде и грађевински објекти 370.000 20.000 0 

160 
7078- Превенција и ублажавање последица насталих услед болести 

COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2 

463 Трансфери осталим нивоима власти 7.000.000 5.633.479 5.575.100 

484 

Накнада штете за повреде или штету насталу 

услед елементарних непогода или других 

природних узрока 

72.000.000 72.000.000 71.952.399 

УКУПНО: 466.098.536 473.606.790 462.703.163 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија, Београд за 2020. годину 

2.3.1 Извештај о извршењу буџета – Образац 5 
 

Министарство је сачинило 32 Извештаја о извршењу буџета у периоду од 

01.01.2020. до 31.12.2020. године (Образац 5), по програмима и пројектима.  
 

У Извештајима о извршењу буџета Министарство је исказало расходе и издатке у 

укупном износу од 462.703.861 хиљаду динара, као што је и приказано у табели број 1, а 

што је мање у односу на планирана средства.  

2.3.1.1 Текући приходи – конто 700000  
 

Укупно остварени приходи Министарства у 2020. години износили су 442.232.288 

хиљада динара.  
 

Табела број 2:  Текући приходи у 2020. години                                                                       
   у хиљадама динара 

Р.б.  Конто  Назив конта  Износ  

1 732121 Текуће донације од међународних организација у корист нивоа Републике 66.212 

2 732311 Текуће помоћи од ЕУ у корист нивоа Републике 376.454 

3 791111 Приходи из буџета 441.789.623 

  Укупно приходи :  442.232.288 

2.3.1.1.1  Донације од међународних организација – конто 732000 

 

Министарство је у 2020. години остварило приходе од донација од међународних 

организација у укупном износу од 66.212 хиљада динара. 

 

Приходи по основу текућих донација од међународних организација реализовани су 

за Програм 2301 - Уређење, управљање и надзор финансијског и фискалог система, 

Пројекат 4005 – Техничка помоћ Републици Србији у реформи корпоративног 

финансијског извештавања. Средства су примљена по Уговору RCFR/1/1/2016 на девизни 

рачун 504241-100193314, ИБАН: РС35908504241019331470, а конверзије средства је 

извршена на евиденциони рачун број: 105200603. 

На евиденциони рачун Министарства број: 105205602 – Секторска подршка за 

сектор реформе јавне управе извршен је пренос средстава у износу од 872.894 хиљада 

динара дана 8. јануара 2020. године. Пренос је извршен са рачуна број: 

880200108nbsf200108000191 који се води код Народне банке Србије. Влада је закључком 

05 Број: 401-11384/2020 од 30. децембра 2020. године одлучила да се средства у износу од 

496.440 хиљада динара пренесу Генералном секретаријату Владе, на име финансијске 

помоћи гранским спортским савезима. Министарству су на располагању преостала 

средства у износу од 376.454 хиљаде динара, која нису утрошена у 2020. години. 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су донације од међународних 

организација правилно евидентиране и исказане. 

 

2.3.1.2 Примања од задуживања и продаје финансијске имовине – конто 900000  
 

Министарство је исказало Примања од задуживања и продаје финасијске имовине 

у укупном износу од 11.059.734 хиљаде динара. 
 

Табела број 3: Примања од задуживања и продаје финансијске имовине                         у хиљадама динара 

Р.б.  Конто  Назив конта  Износ 

1 911121 Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, изузев акција, у корист нивоа Републике 11.000.000 

2 912321 Примања од задуживања од мултилатералних институција у корист нивоа Републике 59.734 

  Укупно   11.059.734 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија, Београд за 2020. годину 

2.3.1.2.1  Примања од домаћих задуживања – конто 911000 
 

Министарство је исказало Примања од домаћих задуживања у укупном износу од 

11.000.000 хиљаде динара. 

Примања од емитовања домаћих хартија од вредности у износу од 11.000.000 

хиљада динара обезбеђена су преусмеравањем средства из емисије државних хартија од 

вредности на раздео Министарства, на апропријацију 911 – Примања од домаћих 

задуживања.  

Закључком Владе 05 Број: 401-4429/2020-1 од 4. јула 2020. године извршено је 

преусмеравање средстава у износу од 6.000.000 хиљада динара која су намењена за 

исплату једнократне новчане помоћи свим пунолетним држављанима Републике Србије у 

циљу смањивања негативних ефеката проузрокованих пандемијом болести COVID-19 

изазване вирусом SARS-CoV-2. 

По снову Закључка Владе 05 Број: 420-11046/2020-1 од 25. децембра 2020. године 

извршено је преусмеравање средстава у износу од 5.000.000 хиљада динара која су 

намењена за давање краткорочне бескаматне позајмице Јавном предузећу „Србијагас“ 

Нови Сад, на име обезбеђења средстава за одржавање ликвидности у отежаним 

економским условима. 

На основу узорковане документације утврђено је да су приходи од домаћег 

задуживања правилно евидентирани и исказани. 

2.3.1.2.2  Примања од иностраног задуживања – конто 912000 

 

Министарство је исказало примања од иностраног задуживања у укупном износу од 

59.734 хиљаде динара. 

Примања од задуживања од мултилатералних институција у корист нивоа Републике 

у износу од 59.734 хиљаде динара односе се  на конверзију 508.000 ЕУР-а из средстава 

Зајма ИБРД број 8832 YF - Пројекат пружања подршке финансијским институцијама у 

државном власништву. Наведена средства реализована су по Програму 2301 - Уређење, 

управљање и надзор финансијског и фискалог система за Пројекат 4006 - Пружање 

подршке финансијским институцијама у државном власништву, што је детаљније 

објашњено у тачки 2.3.1.3.3 Напомена овог извештаја 

Примања од задуживања и продаје финансијске имовине која су исказана у 

Извештајима о извршењу буџета – Образац 5 у једнаким износима евидентирана су и у 

помоћним књигама и евиденцијама, као и у Главној књизи коју води Министарство 

финансија – Управа за трезор. 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су приходи од иностраног 

задуживања правилно евидентирани и исказани. 
 

2.3.1.3 Текући расходи – конто 400000  
 

Укупно извршени расходи Министарства финансија у 2020. години исказани су у 

износу од 441.363.793 хиљада динара. 
 

2.3.1.3.1  Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) – конто 411000  
 

Министарство је исказало расходе за плате, додатке и накнаде запослених (зараде) за 

2020. годину у укупном износу од 595.588 хиљада динара, а што је приказано у табели 

број 4. 
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Табела број 4:  Планирани и извршени расходи за Плате, додатке и накнаде запослених (зараде)  
           у хиљадама динара 

Ред. 

број 
Назив програма Програм Пројекат Планирано  Извршено 

% 

извршења 

1 
Уређење, управљање и надзор финансијског 

и фискалног система 
2301 

0004 214.314 214.270 100 

0012 24.395 20.589 84 

0013 44.337 42.496 96 

0014 127.415 127.267 100 

0015 134.497 133.851 100 

2 
Управљање пореским системом и пореском 

администрацијом 
2302 0003 38.185 38.095 100 

3 
Управљање царинским системом и 

царинском администрацијом 
2303 0003 19.220 19.020 99 

Укупно 602.363 595.588 99 

 

Увидом у узорковану документацију, помоћне књиге и евиденције утврђено је да су 

расходи за плате, додатке и накнаде запослених извршени на начин који је приказан у 

Табели број 5. 
 

Табела број 5: Преглед извршених расхода за Плате, додатке и накнаде запослених (зараде) по програмима    
           и пројектима                                                                                                                                          у хиљадама динара 

Опис Ек. Кл. Функ Програм Пројекат Износ 

Плате по основу цене рада 411111 110 

2301 

0004 165.615 

0012 16.486 

0013 32.468 

0014 97.350 

0015 98.157 

2302 0003 29.217 

2303 0003 14.942 

  411111 Укупно 454.235 

Додатак за рад дужи од пуног радног времена 411112 110 

2301 

0004 8.232 

0013 1.287 

0014 2.279 

0015 5.005 

2302 0003 118 

2303 0003 131 

  411112 Укупно 17.052 

Додатак за рад на дан државног и верског 
празника 

411113 110 2301 0013 258 

  411113 Укупно 258 

Додатак за време проведено на раду (минули 

рад) 
411115   

2301 

0004 9.790 

0012 847 

0013 2.021 

0014 3.298 

0015 10.040 

2302 0003 2.536 

2303 0003 1.325 

  411115 Укупно 29.856 

Накнада за рад за време привремене 

спречености за рад до 30 дана услед болести 
411117 110 

- - 11 

2301 

0004 4.396 

0012 168 

0013 893 

0014 2.950 

0015 2.056 

2302 0003 1.136 

2303 0003 304 

  411117 Укупно 11.914 

Накнада за рад за време одсуствовања са рада 

на дан праника који је нерадни дан, годишњег 

одмора, плаћеног одсуства, војне вежбе и 
одазивања на позив државног органа 

411118 110 

2301 

0004 26.123 

0012 3.088 

0013 5.569 

0014 15.685 

0015 18.566 

2302 0003 5.089 

2303 0003 2.318 

  411118 Укупно 76.437 

Остали додаци и накнаде запосленима 411119 110 2301 

0004 102 

0014 486 

0015 29 

  411119   617 

Остале исплате зарада за спедијалне задатке 411191 110 2301 0014 5.219 
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Опис Ек. Кл. Функ Програм Пројекат Износ 

или пројекте 

  411191 Укупно 5.219 

  411100 Свега 595.588 

 

Начин обрачуна додатка за време проведено у радном односу, у систему 

централизованог обрачуна плата за државне службенике и намештенике, описан је у делу 

Скретање пажње у Извештају о ревизији Завршног рачуна буџета Републике Србије, 

Београд за 2019. годину (Напомена 4.1.4.1. Плате, додаци и накнаде запослених и 

социјални доприноси на терет послодавца). 
 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за плате, додатке и 

накнаде запослених (зараде) правилно евидентирани и исказани. 
 

2.3.1.3.2  Социјални доприноси на терет послодавца – конто 412000  

 

Министарство је исказало расходе за социјалне доприносе на терет послодавца за 

2020. годину у укупном износу од 98.411 хиљада динара, а што је приказано у Табели број 

6. 

Табела број 6: Извршени расходи за Социјалне доприносе на терет послодавца – конто 412     
         у хиљадама динара 

Ред. 

број 
Назив програма Програм Пројекат Планирано  Извршено 

% 

извршења 

1 
Уређење, управљање и надзор финансијског 

и фискалног система 
2301 

0004 35.797 35.676 100 

0012 4.247 3.428 81 

0013 7.706 7.076 92 

0014 20.563 20.436 99 

0015 23.135 22.285 96 

2 
Управљање пореским системом и пореском 

администрацијом 
2302 0003 6.355 6.343 100 

3 
Управљање царинским системом и 

царинском администрацијом 
2303 0003 3.189 3.167 99 

Укупно 100.992 98.411 97 

 

На име доприноса за пензијско и инвалидско осигурање извршена су расходи у 

износу од 67.972 хиљаде динара, а на име доприноса за здравствено осигурање расходи су 

извршени у износу од 30.439 хиљада динара. 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за социјалне 

доприносе на терет послодавца правилно евидентирани и исказани. 
 

2.3.1.3.3  Услуге по уговору – конто 423000  
 

Министарство је исказало укупне расходе за услуге по уговору у износу од 1.271.301 

хиљаду динара. Структура извршених расхода за услуге по уговору приказана је у Табели 

број 7. 

Табела број 7: Структура извршених расхода за услуге по уговору 
у хиљадама динара 

Редни 

број 
Синтетички конто Опис Износ 

1 423100 Административне услуге 4.188 

2 423200 Компијутерске услуге 96.267 

3 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 485 

4 423400 Услуге информисања 14.861 

5 423500 Стручне услуге 1.145.160 

6 423700 Репрезентација 1.354 

7 423900 Остале опште услуге 8.986 

 УКУПНО: 1.271.301 
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У поступку ревизије извршен је увид у документацију на основу које су 

евидентирани расходи за стручне услуге (синтетички конто 423500) и утврђено је да исти 

чине 90% укупних извршених расхода за услуге по уговору.  

У наставку у Табели број 8. дат преглед планираних и извршених расхода за услуге 

по уговору, по програмима и програмским активностима. 

 
Табела број 8: Преглед планираних и извршених расхода за услуге по уговору по програмима и 

програмским активностима. 
у хиљадама динара 

Р. бр. Програм 

Програмска 

активност/ 

Пројекат 

Одобрена 

средства 

Законом о 

буџету за 2020. 

годину/Ребаланс 

Одобрена 

апропријација 
Извршено 

Извршено na 

4235 

0 1 2 5 6 7 8 

1 

2301 

 

 

Уређење, 
управљање и 

надзор 

финансијског 
и фискалног 

система 

 

 

0004 337.827 237.827 168.887 142.460 

2 0012 1.864 1.864 924 855 

3 0013 13.108 13.108 7.976 7.928 

4 0014 40.208 40.208 23.993 23.648 

5 0015 700 700 0 0 

6 4003 29.819 29.819 15.681 0 

7 4004 4.000 4.000 3.594 3.594 

8 4005 52.811 53.511 53.442 50.184 

9 4006 313.264 313.189 86.817 86.540 

10 4007 279.600 279.600 279.600 279.600 

11 5014 128.837 128.837 128.837 48.974 

12 5015 143.655 143.655 141.475 141.475 

13 5017 322.320 322.320 313.473 313.473 

14 5018 20.000 20.000 19.332 19.332 

15 5020 20.400 20.400 20.400 20.400 

16 7003 184.769 184.769 0 0 

17 2302 3 14.980 14.980 5.535 5.363 

18 2303 3 1.600 1.600 1.334 1.334 

19 2402 4002 50.000 0 0 0 

   1.959.762 1.810.387 1.271.301 1.145.160 

*Након последње измене Финасијског плана планирана средства од 20.400 хиљада динара су са програмске 

активности/пројеката 7003 – IPA 2013 Реформа јавне управе преусмерена на програмску активност/пројект 5020 – Надоградња 

система за консолидацију података и пословно извештавање. 

 

Од укупно извршених расхода за стручне услуге, износ од 1.121.791 хиљада динара 

је извршен на име осталих стручних услуга (конто 423599) односно 98%. 

 
Графикон број 1:    Структура извршених расхода за стручне услуге 

 

1) Остале стручне услуге – Програмска активност 0004 - Административна 

подршка управљању финансијским и фискалним системом  
 

У оквиру ове програмске активности је узорковано 11 уговора о привременим и 

повременим пословима за лица ангажована у Министарству; приказано у Табели број 9.  

 

 

 

423591 

2% 

423599 

98% 
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Табела број 9: Преглед узоркованих уговора о привременим и повременим пословима у Министарству 

финансија                                                                                                                     у динарима 

Р.бр. Број и датум уговора Период важења уговора 
Вредност 

уговора 

Обрачунски 

период 

Извештај о 

обављеним 

пословима 

по основу 

ППП 

Уговора  

1 112-01-1/830-17-2019 од 16.12.2019. 01.01 - 25.06.2020. 53.500 01 - 31.03.2020. Да 

2  112-01-1/830-19-2019 од 27.12.2019. 01.01 - 25.06.2020. 38.520 01 - 31.03.2020. Да 

3 112-01-1/830-64-2019 од 27.12.2019. 01.01 - 30.04.2020. 85.600 01 - 31.03.2020. Да 

4 112-01-1/830-65-2019 од 27.12.2019. 01.01 - 30.04.2020. 70.000 01 - 31.03.2020. Да 

5 112-01-1/830-32-2019 од 27.12.2019. 01.01 - 25.06.2020. 50.000 01 - 31.03.2020. Да 

6  112-01-1/157-2020 од 16.03.2020. 16.03 - 25.06.2020. 50.000 16 - 31.03.2020. Да 

7  112-01-1/830-33-2019 од 27.12.2019. 01.01 - 25.06.2020. 50.000 01 - 31.03.2020. Да 

8 112-01-1/830-99-019 од 27.12.2019. 01.01 - 30.04.2020. 75.000 01 - 31.03.2020. Да 

9  112-01-1/830-34-2019 од 27.12.2019. 01.01 - 25.06.2020. 100.000 01 - 31.03.2020. Да 

10 112-01-1/830-100-2019 од 27.12.2019. 01.01 - 30.04.2020. 60.000 01 - 31.03.2020. Да 

11  112-01-1/55-1-2020 од 03.02.2020. 03.02 - 25.06.2020. 50.000 01 - 31.03.2020. Да 

 

 Министарство је за обављене привремене и повремене послове, по основу 

закључених уговора, донело Решења о распореду и исплати средстава којима је одобрена 

исплата средстава за извршени посао. Након извршених исплата Министарство је поднело 

Појединачне пореске пријаве надлежној Филијали Пореске управе за обрачунат и уплаћен  

порез и доприносе. 

Ангажовани на основу Уговора о обављању привремених и повремених послова, 

достављају месечни извештај о обављеном послу. 

Увидом у Уговоре о обављању привремених и повремених послова и рекапитулације 

обрачуна, утврђено је да накнада која је обрачуната и исплаћена једнака уговореној 

накнади. 
 

2) Остале стручне услуге – Програмска активност 4007- Платформа за 

консолидацију података и пословно извештавање 
 

Министарство је са добављачем Oracle Srbija & Crna Gora doo закључило Уговор 

Број: 404-02-390/7/2019 од 29. новембра 2019. године за набавку услуге израде платформе 

за консолидацију података и пословно извештавање у оквиру Министарства финансија и 

повезаних Управа. На основу наведеног уговора добављач је у току 2020. године доставио 

пет рачуна на укупан износ од 279.600 хиљада динара. Плаћања су извршена на основу 

донетих Решења о распореду и исплати средстава. 

3) Остале стручне услуге – Програмска активност 5015- Интегрисани 

комуникациони систем 
 

3.1) Министарство је са добављачем Informatika a.d. Beograd закључило Уговор Број: 

404-02-187/7/2020 од 31. јула 2020. године за набавку сервис бус платформе са свим 

компонентама за интеграције са осталим радним окружењима, лиценце, хардвер и 

имплементација. По основу закљученог уговора добављач је доставио рачун број 10-

2012164 од 16. децембра 2020. године, који гласи на износ од 44.095 хиљада динара. 

Министарство је донело Решење о распореду и исплати средтава 18 Број: 112-04-0002-

583/2020 од 17. децембра 2020. године којим је одобрена исплата наведеног рачуна. 

3.2) На основу Уговора Број: 404-02-208/8/2020 од 31. јула 2020. године које је 

Министарство закључило са добављачем Informatika a.d. Beograd за набавку услуге израде 

плана и процедура заштите података Министарства финансија и начина коришћења 

услуге софтверског решења за заштиту података са дефинисаним периодима чувања – 

централизовани систем за „бекап података“, извршено је плаћање достављеног рачуна 

добављача у износу од 14.880 хиљада динара. Министарство је донело Решење о 
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распореду и исплати средстава 18 Број: 112-04-0002-582/2020 од 17. децембра 2020. 

године којим је одобрена исплата наведеног рачуна. 

3.3) Министарство је са добављачем MDS Informatički inženjering d.o.o. закључило 

Уговор Број: 404-02-198/7/2020 од 17. новембар 2020. године за услуге рачунарског 

инжењеринга. Добављач је по основу закљученог уговора доставио три рачуна у укупном 

износу од 82.500 хиљада динара. Рачуни су плаћено по основу Решења о распореду и 

исплати средстава 18 Број: 112-04-0002-588/2020 од 25. децембра 2020. године. 
 

4) Остале стручне услуге – Програмска активност 5017- Централизована 

платформа за електронске фактуре правних лица и предузетника 

 

4.1) Министарство је са добављачем MDS Informatički inženjering d.o.o. закључило 

Уговор Број: 404-02-84/8/2020 од 8. маја 2020. године за набавку услуге надоградње е-

фактура. Добављач је по основу извршених услуга, по наведеном уговору, доставио два 

рачуна на укупан износ од 120.960 хиљада динара. Рачуни су плаћени на основу донетих  

Решења о распореду и исплати средстава.  

4.2) На основу Уговора Број: 404-02-209/7/2020 од 18. августа 2020. године које је 

Министарство закључило са добављачем Oktacron d.o.o. Beograd за набавку услуге 

имплементације SOC (Security Operation Centar) уз пратеће услуге у складу са 

стандардима информационе безбедности, Министарство је извршило плаћање извршених 

услуга у укупном износу од 30.157 хиљада динара. Плаћања су извршена на основу три 

достављена рачуна добављача и на основу донетих Решења о распореду и исплати 

средстава од стране министарства. 

4.3) На основу Уговора Број: 404-02-210/7/2020 од 21. августа 2020. године које је 

Министарство закључило са добављачем MDS Informatički inženjering d.o.o. за набавку 

услуге додатне надоградње система е-фактуара у складу са усвојеним захтевима, 

Министарство је извршило плаћање извршених услуга у укупном износу од 69.846 

хиљада динара. Плаћања су извршена на основу рачуна добављача број 901399-20 од 15. 

децембра 2020. године и на основу донетих Решења о распореду и исплати средстава од 

стране министарства. 

4.4) Министарство је са добављачем Informatika a.d. Beograd закључило Уговор Број: 

404-02-205/7/2020 од 11. августа 2020. године за набавку услуге надоградње система 

повезивањем система централизоване платформе за слање, пријем, управљање и чување 

електронских фактура правних лица и предузетника са централним системом за 

извештавање Министарства финансија (Би), система е-фактуре са платформом за 

консолидацију података и пословно извештавање у оквиру Министарства и повезаних 

Управа. Добављач је по основу извршених услуга, по наведеном уговору, доставио рачун 

на укупан износ од 92.511 хиљада динара. Рачун је плаћен на основу донетог Решења о 

распореду и исплати средстава 
 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за услуге по уговору 

правилно евидентирани и исказани. 
 

2.3.1.3.4 Трансфери осталим нивоима власти – конто 463000  

Министарство је исказало укупне расходе за трансфере осталим нивома власти у 

износу од 39.799.253 хиљаде динара који се у целости односе на Текуће трансфере 

осталим нивоима власти – конто 463100. 
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У складу са чланом 37. Закона о финансирању локалне самоуправе13 министарству 

су на име трансфера осталим нивоима власти опредељена средства у износу од 39.876.945 

хиљадa динара. Чланом 48. истог закона прописано је да се трансферна средства преносе 

јединицама локалне самоуправе до 25. у месецу за текући месец и то у висини једне 

дванаестине годишњег износа транфера. Министарство доноси решења о распореду 

средстава на месечном нивоу у складу са наведеним прописима. 

Закључком Владе 05 број 401-9663/2020 од 26. новембра 2020. године одобрена је 

исплата ненаменских трансфера у укупном износу од 5.275.000 хиљада динара 

јединицама локалне самоуправе. Средства су намењена смањивању негативних ефеката 

проузрокованих пандемијом заразне болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2. 

Влада се доношењем Закључка сагласила да се јединицама локалне самоуправе изврши 

ненаменски трансфер за извршавање обавеза буџета услед смањеног обима прихода 

буџета локалне власти. Списак локалних самоуправа са износом опредељених средстава 

дат је у Прилогу наведеног закључка.  

  Структура извршених расхода уа текуће трансфере осталим нивоима власти 

приказана је у Табели број 10. 

Табела број 10:Трансфери осталим нивоима власти 
у хиљадама динара 

Конто Опис Износ % учешћа 

463121 Текући трансфери за АП Војводина 7.705.554 19,36 

463131 Текући трансфери нивоу градова 7.806.526 19,61 

463133 Ненаменски трансфери нивоу градова 4.133.000 10,38 

463141 Текући трансфери нивоу општина 17.795.286 44,71 

463142 Наменски трансфери нивоу општина 687 0,00 

463143 Ненаменски трансфери нивоу општина 2.358.200 5,93 

Укупно 463100 39.799.253 100,00 

  

 Текући и ненаменски трансфери за АП Војводина  
 

Министарство је на име трансфера за АП Војводина извршило пренос средстава у 

укупном износу од 9.513.912 хиљада динара, од чега се износ од 7.758.912 хиљада динара 

односи на редовни текући трансфер намењен финансирању јединица локалне самоуправе 

са територије АП Војводина, а износ од 1.755.000 хиљада динара на ненаменски трансфер 

по Закључку Владе 05 број 401-9663/2020 од 26. новембра 2020. године. Преглед пренетих 

средстава на име текућих и ненаменских трансфера за АП Војводина, по градовима и 

општинама приказан је у Табели број 11. 

Табела број 11:Текући и ненаменски трансфери за АП Војводина 
   у хиљадама динара 

Јединица локалне  

самоуправе 

Текући трансфери јединицама локалне самоуправе извршени у 2020. години 

Програм 0608                       

Пројекат 0002                          

Конто 463121 

Програм 2402                       

Пројекат 7078                               

конто 463133 (градови)  и             

463143 (општине) 

Укупно 

Вршац 155.854 51.500 207.354 

Зрењанин 202.788 120.000 322.788 

Кикинда 181.468 76.500 257.968 

Нови Сад 918.682 240.000 1.158.682 

Панчево 84.545 50.000 134.545 

Сомбор 381.738 61.500 443.238 

Сремска Митровица 254.994 15.000 269.994 

Суботица 240.431 211.500 451.931 

АПВ -градови 2.420.500 826.000 3.246.500 

Ада 90.677 20.000 110.677 

Алибунар 175.772 25.000 200.772 

Апатин 162.830 25.000 187.830 

Бач 117.262 51.500 168.762 

                                                             
13 „Службени гласник РС“ број 62/2006, 47/2011, 93/2012 …..95/2018/-и др. закон, 86/2019 – усклађени. дин. износи и 126/2020 – 
усклађени дин. износи   
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Јединица локалне  

самоуправе 

Текући трансфери јединицама локалне самоуправе извршени у 2020. години 

Програм 0608                       

Пројекат 0002                          

Конто 463121 

Програм 2402                       

Пројекат 7078                               

конто 463133 (градови)  и             

463143 (општине) 

Укупно 

Бачка Паланка 204.094 41.500 245.594 

Бачка Топола 158.418 10.000 168.418 

Бачки Петровац 116.766 20.000 136.766 

Бела Црква 200.445 26.500 226.945 

Беочин 48.627 5.000 53.627 

Бечеј 154.627 25.000 179.627 

Врбас 166.026 61.500 227.526 

Жабаљ 180.689 20.000 200.689 

Житиште 198.882 15.000 213.882 

Инђија 142.402 45.000 187.402 

Ириг 86.051 20.000 106.051 

Кањижа 70.777 10.000 80.777 

Ковачица 225.436 20.000 245.436 

Ковин 276.438 40.000 316.438 

Кула 194.910 50.000 244.910 

Мали Иђош 96.631 20.000 116.631 

Нова Црња 115.794 20.000 135.794 

Нови Бечеј 150.063 25.000 175.063 

Нови Кнежевац 102.016 15.000 117.016 

Опово 83.678 30.000 113.678 

Оџаци 226.137 25.000 251.137 

Пећинци 66.756 25.000 91.756 

Пландиште 178.922 15.000 193.922 

Рума 231.216 5.000 236.216 

Сента 91.931 10.000 101.931 

Сечањ 128.011 20.000 148.011 

Србобран 77.757 31.500 109.257 

Сремски Карловци 36.768 15.000 51.768 

Стара Пазова 175.065 10.000 185.065 

Темерин 104.794 20.000 124.794 

Тител 134.821 20.000 154.821 

Чока 160.772 50.000 210.772 

Шид 206.154 41.500 247.654 

 АПВ - општине 5.338.413 929.000 6.267.413 

Укупно АПВ 7.758.912 1.755.000 9.513.912 

 

Текући и ненаменски трансфери нивоу градова  
 

Министарство је на име текућих и ненаменских трансфера нивоу градова извршило 

пренос средстава у износу од 11.113.526 хиљада динара, од чега се износ од 8.629.526 

хиљада динара односи на текуће трансфере, a износ од 2.484.000 хиљада динара односи се 

на ненаменски трансфер по Закључку Владе 05 број 401-9663/2020 од 26. новембра 2020. 

године. Преглед пренетих средстава на име текућих и ненаменских трансфера нивоу 

градова приказан је у Табели број 12. 

Табела број 12: Текући и ненаменски трансфери нивоу градова                          
у хиљадама динара 

Јединица локалне  

самоуправе 

Текући трансфери јединицама локалне самоуправе извршени у 2020. години 

Програм 0608                       

Пројекат 0001                

Конто 463131 

Програм 2402                       

Пројекат 7078                             

Конто 463133 

Укупно 

Београд 532.000 370.000 902.000 

Бор 226.957 50.000 276.957 

Ваљево 388.041 80.000 468.041 

Врање 397.631 60.000 457.631 

Зајечар 488.354 210.000 698.354 

Јагодина 321.660 170.000 491.660 

Крагујевац 426.319 350.000 776.319 

Краљево 746.288 30.000 776.288 

Крушевац 466.901 50.000 516.901 

Лесковац 896.973 249.000 1.145.973 

Лозница 516.504 10.000 526.504 

Ниш 633.998 175.000 808.998 

Нови Пазар 650.031 100.000 750.031 
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Јединица локалне  

самоуправе 

Текући трансфери јединицама локалне самоуправе извршени у 2020. години 

Програм 0608                       

Пројекат 0001                

Конто 463131 

Програм 2402                       

Пројекат 7078                             

Конто 463133 

Укупно 

Пирот 300.550 60.000 360.550 

Пожаревац 111.620 60.000 171.620 

Прокупље 338.543 25.000 363.543 

Смедерево 371.948 40.000 411.948 

Ужице 228.114 80.000 308.114 

Чачак 287.671 15.000 302.671 

Шабац 299.422 300.000 599.422 

Укупно 8.629.526 2.484.000 11.113.526 

 

Текући и ненаменски трансфери нивоу општина  

Министарство је на име текућих и ненаменских трансфера нивоу општина извршило 

пренос средстава у износу од 19.171.816 хиљада динара, од чега се износ од 17.835.716 

хиљада динара односи на текуће трансфере, a износ од 1.336.100 хиљада динара односи се 

на ненаменски трансфер по Закључку Владе 05 број 401-9663/2020 од 26. новембра 2020. 

године. Преглед пренетих средстава на име текућих и ненаменских трансфера нивоу 

општина приказан је у Табели број 13. 

Табела број 13: Текући и ненаменски трансфери нивоу општина     
                              у хиљадама динара  

Јединица локалне  

самоуправе 

Текући трансфери јединицама локалне самоуправе 

извршени у 2020. години 
Конто 

Програм 0608                       

Пројекат 0002 

Програм 2402                       

Пројекат 7079 
Укупно 463141 463142 463143 

Александровац 229.611 15.000 244.611 229.611 0 15.000 

Алексинац 498.167 15.000 513.167 498.167 0 15.000 

Аранђеловац 202.937 20.000 222.937 202.937 0 20.000 

Ариље 91.033 30.000 121.033 91.033 0 30.000 

Бабушница 240.618 15.000 255.618 240.618 0 15.000 

Бајина Башта 136.973 20.000 156.973 136.973 0 20.000 

Баточина 112.099 20.000 132.099 112.099 0 20.000 

Бела Паланка 227.942 20.000 247.942 227.942 0 20.000 

Блаце 162.766 15.000 177.766 162.766 0 15.000 

Богатић 339.076 30.000 369.076 339.076 0 30.000 

Бојник 217.400 15.000 232.400 217.400 0 15.000 

Бољевац 205.775 10.000 215.775 205.775 0 10.000 

Босилеград 255.928 26.100 282.028 255.928 0 26.100 

Брус 184.482 20.000 204.482 184.482 0 20.000 

Бујановац 391.928 0 391.928 391.928 0 0 

Варварин 247.602 25.000 272.602 247.602 0 25.000 

Велика Плана 307.514 15.000 322.514 307.502 12 15.000 

Велико Градиште 192.545 15.000 207.545 192.545 0 15.000 

Владимирци 198.221 5.000 203.221 198.117 104 5.000 

Владичин Хан 267.154 15.000 282.154 267.154 0 15.000 

Власотинце 346.809 15.000 361.809 346.809 0 15.000 

Врњачка Бања 88.815 15.000 103.815 88.815 0 15.000 

Гаџин Хан 162.443 15.000 177.443 162.443 0 15.000 

Голубац 176.622 10.000 186.622 176.622 0 10.000 

Горњи Милановац 224.150 15.000 239.150 224.150 0 15.000 

Деспотовац 254.571 20.000 274.571 254.571 0 20.000 

Димитровград 105.353 20.000 125.353 105.353 0 20.000 

Дољевац 194.260 15.000 209.260 194.260 0 15.000 

Жабари 181.542 15.000 196.542 181.542 0 15.000 

Жагубица 266.182 25.000 291.182 266.182 0 25.000 

Житорађа 218.131 20.000 238.131 218.131 0 20.000 

Ивањица 322.898 15.000 337.898 322.898 0 15.000 

Кладово 159.157 15.000 174.157 159.157 0 15.000 

Кнић 192.623 15.000 207.623 192.623 0 15.000 

Књажевац 409.681 15.000 424.681 409.681 0 15.000 

Косјерић 43.073 20.000 63.073 43.073 0 20.000 

Коцељева 158.449 5.000 163.449 158.449 0 5.000 

Крупањ 258.611 10.000 268.611 258.611 0 10.000 

Куршумлија 273.765 20.000 293.765 273.765 0 20.000 

Кучево 271.356 15.000 286.356 271.356 0 15.000 

Лајковац 23.463 5.000 28.463 23.463 0 5.000 
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Јединица локалне  

самоуправе 

Текући трансфери јединицама локалне самоуправе 

извршени у 2020. години 
Конто 

Програм 0608                       

Пројекат 0002 

Програм 2402                       

Пројекат 7079 
Укупно 463141 463142 463143 

Лапово 39.445 20.000 59.445 39.445 0 20.000 

Лебане 315.430 20.000 335.430 315.430 0 20.000 

Лучани 165.996 15.000 180.996 165.996 0 15.000 

Љиг 124.435 10.000 134.435 124.435 0 10.000 

Љубовија 194.960 10.000 204.960 194.960 0 10.000 

Мајданпек 219.188 10.000 229.188 219.188 0 10.000 

Мали Зворник 134.655 10.000 144.655 134.655 0 10.000 

Мало Црниће 208.437 10.000 218.437 208.437 0 10.000 

Медвеђа 206.871 10.000 216.871 206.871 0 10.000 

Мерошина 192.299 15.000 207.299 192.299 0 15.000 

Мионица 158.430 20.000 178.430 158.430 0 20.000 

Неготин 250.070 15.000 265.070 250.070 0 15.000 

Нова Варош 188.253 10.000 198.253 188.253 0 10.000 

Осечина 175.006 15.000 190.006 175.006 0 15.000 

Параћин 282.952 30.000 312.952 282.824 128 30.000 

Петровац 414.399 15.000 429.399 414.399 0 15.000 

Пожега 203.415 15.000 218.415 203.415 0 15.000 

Прешево 388.611 20.000 408.611 388.611 0 20.000 

Прибој 294.491 15.000 309.491 294.491 0 15.000 

Пријепоље 443.912 20.000 463.912 443.912 0 20.000 

Ражањ 184.009 10.000 194.009 184.009 0 10.000 

Рача 182.715 20.000 202.715 182.715 0 20.000 

Рашка 196.338 15.000 211.338 196.338 0 15.000 

Рековац 183.486 15.000 198.486 183.486 0 15.000 

Свилајнац 212.912 30.000 242.912 212.912 0 30.000 

Сврљиг 257.113 10.000 267.113 257.113 0 10.000 

Сјеница 415.227 25.000 440.227 415.227 0 25.000 

Смедеревска Паланка 333.055 15.000 348.055 333.055 0 15.000 

Сокобања 157.643 10.000 167.643 157.643 0 10.000 

Сурдулица 238.054 25.000 263.054 238.054 0 25.000 

Топола 154.657 30.000 184.657 154.657 0 30.000 

Трговиште 205.645 10.000 215.645 205.645 0 10.000 

Трстеник 465.658 25.000 490.658 465.658 0 25.000 

Тутин 446.951 10.000 456.951 446.951 0 10.000 

Ћићевац 107.700 25.000 132.700 107.700 0 25.000 

Ћуприја 194.290 30.000 224.290 194.204 86 30.000 

Уб 92.687 0 92.687 92.687 0 0 

Црна Трава 89.167 20.000 109.167 89.167 0 20.000 

Чајетина 75.432 40.000 115.432 75.432 0 40.000 

Укупно 17.835.716 1.336.100 19.171.816 17.835.386 330 1.336.100 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за текуће трансфере 

осталим нивоима власти правилно евидентирани и исказани. 
 

2.3.1.3.5 Дотације организацијама за обавезно социјално осигурање – конто 464000  
 

 Министарство је исказало укупне расходе за дотације организацијама за обавезно 

социјално осигурање у износу од 321.730.859 хиљада динара који се у целости односе на 

Текуће дотације организацијама за обавезно социјално осигурање – конто 464100. 

Преглед планираних и извршених расхода за дотације организацијама за обавезно 

социјално осигурање по програмима и пројектима дат је у Табели број 14. 

 
Табела број 14: Преглед планираних и извршених расхода за Дотације организацијама за обавезно     

   социјално осигурање по програмима и пројектима 

у хиљадама динара 

Ред. 

бр 
Опис Програм Програмска активност 

Закон о буџету 

- ребаланс 

("Сл.гл. РС" 

135/20) 

Финансијски 

план 8. измена 
Извршење 

% 

изврш

ења 

1 

Текуће дотације 

Републичком 

фонду за 
здравствено 

0902 - 

Социјална 

заштита  

0001 - Подршка 

Републичком фонду за 

здравствено осигурање  

105.330.542 105.330.542 105.327.530 100 



 

35 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија, Београд за 2020. годину 

Ред. 

бр 
Опис Програм Програмска активност 

Закон о буџету 

- ребаланс 

("Сл.гл. РС" 

135/20) 

Финансијски 

план 8. измена 
Извршење 

% 

изврш

ења 

осигурање 

2 

Текуће дотације 
Републичком 

фонду за ПИО 

осигураника 
запослених 

0901 - 
Обавезно 

пензијско и 

инвалидско 
осигурање  

0001 - Подршка за исплату 
недостајућих средстава за 

пензије  

185.680.320 190.301.320 190.301.256 100 

0002 - Подршка остварењу 

права корисника у складу са 
Законом о пензијском и 

инвалидском осигурању и 

посебним прописима  

24.010.000 24.010.000 24.010.000 100 

3 

Текуће дотације 

Националној 

служби за 
запошљавање 

0802 - 
Уређење 

система рада 

и радно-
правних 

односа  

0010 - Подршка 

Националној служби за 

запошљавање 

2.139.280 2.139.280 2.060.699 96 

0014 - Трансфер 
организацијама обавезног 

социјалног осигурања за 
пореске олакшице 

62.000 62.000 31.374 51 

  
464000 -  Дотације организацијама за обавезно социјално 

осигурање 
317.222.142 321.843.142 321.730.859 100 

  

Министарство је у 2020. години исказало расходе за дотације организацијама за 

обавезно социјално осигурање у укупном износу од 321.730.859 хиљада динара. Расходи у 

целини представљају Текуће дотације организацијама за обавезно социјално осигурање - 

конто 464100. 

Структура извршених расхода за дотације организацијама за обавезно социјално 

осигурање дата је у Табели број 15. 

 
Табела број 15: Преглед извршених расхода за текуће донације организацијама за обавезно социјално   

                           осигурање по програмима и пројектима                                                                у хиљадама динара 

Конто Опис Програм Програмска активност Извршење  
% 

учешћа 

464111 

   Текуће дотације 
Републичком фонду за 

здравствено осигурање 

0902 - Социјална заштита  
0001 - Подршка Републичком фонду 

за здравствено осигурање  
105.327.530 

32,74 
0802 - Уређење система 

рада и  

радно-правних односа  

0014 -Трансфер организацијама 
обавезног социјалног осигурања за 

пореске олакшице 

10.661 

    Укупно 464111 105.338.191 

464121 

Текуће дотације 

Републичком фонду за 

ПИО осигураника 
запослених 

0901 - Обавезно пензијско 
и инвалидско 

осигурање  

0001 - Подршка за исплату 

недостајућих средстава за пензије  
168.786.926 

56,68 

0002 - Подршка остварењу права 

корисника у складу са Законом о 
пензијскоми инвалидском осигурању 

и посебним прописима  

13.558.583 

0802 - Уређење система 
рада и  

радно-правних односа  

0014 -Трансфер организацијама 
обавезног социјалног осигурања за 

пореске олакшице 

20.132 

    Укупно 464121 182.960.059 

464131 

Текуће дотације 
Републичком фонду за 

ПИО осигураника 
пољопривредника 

0901 - Обавезно пензијско 
и инвалидско 

осигурање  

0001 - Подршка за исплату 
недостајућих средстава за пензије  

20.686.000 

9,27 

0002 - Подршка остварењу права 

корисника у складу са Законом о 

пензијскоми инвалидском осигурању 
и посебним прописима  

9.130.000 

    Укупно 464131 29.816.000 

464141 

Текуће дотације 
Републичком фонду за 

ПИО осигураника 

самосталних делатности 

0901 - Обавезно пензијско 

и инвалидско 
осигурање  

0001 - Подршка за исплату 

недостајућих средстава за пензије  
828.329 

0,67 

0002 - Подршка остварењу права 

корисника у складу са Законом о 

пензијскоми инвалидском осигурању 
и посебним прописима  

1.321.417 

    Укупно 464141 1.555.329 

464151 
Текуће дотације 

Националној служби за 

0802 - Уређење система 

рада и  

0010 - Подршка Националној  

служби за запошљавање 
2.060.669 0,64 
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Конто Опис Програм Програмска активност Извршење  
% 

учешћа 

запошљавање радно-правних односа  0014 -Трансфер организацијама 
обавезног социјалног осигурања за 

пореске олакшице 

581 

    Укупно 464151 2.061.280 

УКУПНО 464100 321.730.859 
 

 

1) Текуће дотације Републичком фонду за здравствено осигурање – конто 464111 

  Расходи за Текуће дотације Републичком фонду за здравствено осигурање у износу 

од 105.338.191 хиљаду динара односе се на пренос средстава за намене које су приказане 

у Табели број 16. 

Табела број 16: Преглед извршених средстава за текуће дотације Републичком фонду за здравствено    

         осигурање                                                                                                          у хиљадама динара 
Редни 

број 
Конто Опис Износ 

1 464111 
Исплате по основу захтева Фонда за трансфер недостајућих средстава за измирење 

законских и уговорних обавеза према здравственим установама  
54.830.542 

2 464111 повраћај средстава -3.400.000 

3 464111 повраћај средстава -2.000.000 

4 464111 

Исплате по закључцима Владе по основу доспелих, а неизмирених доприноса за 

обавезно здравствено осигурање у циљу овере здравствених исправа запослених у 

субјектима приватизације 

296.988 

5 464111 
Трансфер средстава у корист Републичког фонда за здравствено осигурање ради 

отклањања штетних последица услед болести COVID-19 
55.600.000 

Укупно 464111: програм 0902-0001 105.327.530 

6 464111 Остало (пореске олакшице) 10.661 

Укупно 464111: програм: 0802-0014 10.661 

Укупно 464111 105.338.191 

 

Министарство је по испостављеним захтевима за трансфер недостајућих средстава 

за обавезно здравствено осигурање, Републичком фонду за здравствено осигурање 

извршило пренос средстава у укупном износу од 54.830.542 хиљаде динара.  
 

Закључцима Владе дата је сагласност да се изврши исплата доспелих а неизмирених 

доприноса Републичком фонду за здравствено осигурање, за обавезно здравствено 

осигурање у циљу овере здравствених исправа запослених у укупном износу од 296.988 

хиљада динара.  
 

 По Закључку Владе Министарство је извршило трансфер средстава у корист 

Републичког фонда за здравствено осигурање ради отклањања штетних последица услед 

болести COVID-19 у износу од 55.600.000 хиљада динара.  
 

По Закључку Владе 05 број: 18-10393/2019 од 17. октобра 2019. Министарство је 

извршило пренос средстава Републичком фонду за здравствено осигурање у износу од 

10.661 хиљаду динара на име пореских олакшица, а ради овере картица здравственог 

осигурања.  

  

 2) Текуће дотације Републичком фонду за ПИО осигураника запослених – 

конто 464121  
 

 Расходи за Текуће дотације Републичком фонду за ПИО осигураника запослених у 

износу од 182.960.059 хиљада динара извршени су из изворa 01 – Општи приходи и 

примања буџета. Преглед извршених дотација Републичком фонду за ПИО осигураника 

запослених по намени приказан је у Табели број 17.  
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Табела број 17:  Преглед извршених дотација Републичком фонду за ПИО осигураника запослених 
  у хиљадама динара 

Редни 

број 
Конто Опис Износ 

1 

464121 

Исплате недостајућих средстава за пензије осигураника – запослених  147.293.267 

Измирење обавеза Републике за стаж осигурања по посебним прописима-запослени 7.020.000 

Накнаду разлике до најнижег износа пензије-запосени 7.133.000 

2 Исплате недостајућих средстава за војне осигуранике – војне пензије 21.145.000 

3 Уплате доприноса по Уредби о подстицању запошљавања  7 

4 Уплате Фонду по закључцима Владе (повезивање стажа) 348.653 

6 Пореске олакшице 20.132 

Укупно 464121: 182.960.059 

   

 Закључком Владе 05 Број: 113-1505/2020 од 20. фебруара 2020. године дата је 

сагласност да се изврши уплата Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање 

на име неплаћених доприноса за пензијско и инвалидско осигурање бивших запослених у 

субјектима приватизације и предузећима за професионалну рехабилитацију и 

запошљавање особа са инвалидитетом и на име бивших запослених у стечајним 

дужницима. 

 Закључком 05 Број: 401-4081/2020 од 21. маја 2020. године Влада се сагласила да се 

изврши уплата Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање на име 

неплаћених доприноса за пензијско и инвалидско осигурање субјеката приватизације 

утврђених записником Министарства финансија – Пореске управе за које је Влада, на 

основу члана 76. Закона о приватизацији, донела одлуку да државни повериоци отпишу 

дуг са стањем на дан 31. децембар последње пословне године. 

На основу Закључка Владе 05 број: 18-10393/2019 од 17. октобра 2019. године 

Министарство је извршило пренос средстава Републичком фонду за пензијско и 

инвалидско осигурање у износу од 20.132 хиљада динара.  
 

 3) Текуће дотације Републичком фонду за ПИО осигураника пољопривредника 

– конто 464131 
  

  Расходи за Текуће дотације Републичком фонду за ПИО осигураника 

пољопривредника у износу од 29.816.000 хиљада динара односе се на месечне дотације за: 

недостајућа средства за редовне пензије, измирење обавеза Републике за стаж осигурања 

по посебним прописима и накнаду разлике до најнижег износа пензије из категорије 

осигураника пољопривредника. Преглед извршених дотација Републичком фонду за ПИО 

осигураника пољопривреника по намени приказан је у Табели број 18.  

  
Табела број 18: Преглед извршених дотација Републичком фонду за ПИО осигураника пољопривредника                               

у хиљадама динара 
Ред. 

број 
Опис 

Месесечни 

износ 
Број месеци  

Укупно пренет 

износ 

1 Недостајућа средства за редовне пензије пољопривредника 
1.786.583 11 19.652.416 

1.033.583 1 1.033.583 

2 

Измирење обавеза Републике за стаж осгурања по посебним 

прописима 633.333 12 7.600.001 

3 

Накнада разлике до најнижег износа пензије за пензије из 

категорије осигураника пољопривредника 127.500 12 1.530.000 

Укупно 464131 29.816.000 

 Пренос средстава је извршен на основу Захтева Фонда, односно прегледа потребних 

средстава по месецима. 
 

 4) Текуће дотације Републичком фонду за ПИО осигураника самосталних 

делатности – конто 464141  
  

 Расходи за Текуће дотације Републичком фонду за ПИО осигураника самосталних 

делатности у износу од 1.555.329 хиљадa динара односе се на месечне дотације за: 

накнаду разлике до најнижег износа пензије, измирење обавеза Републике за стаж 
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осигурања по посебним прописима и увећања уз пензију за пензије из категорије 

осигураника самосталних делатности. Преглед извршених дотација Републичком фонду 

за ПИО осигураника самосталних делатности по намени приказан је у Табели број 19. 

Табела број 19: Преглед извршених дотација Републичком фонду за ПИО осигураника самосталних  

         делатности                                                                                                         у хиљадама динара 
Редни 

број 
Конто Опис Износ 

1 

464141 

Дотације Републичком фонду за ПИО осигураника самосталних делатности  828.329 

2 Измирење обавеза Републике за стаж осигурања по посебним прописима 76.000 

3 Накнада разлике до најнижег износа пензије 651.000 

Укупно 464141: 1.555.329 
 

 Пренос средстава је извршен на основу захтева Републичког фонда за ПИО 

осигураника самосталних делатности, а на основу прегледа потребних средстава по 

месецима и захтева за преузимање обавеза. 
  

5) Текуће дотације Националној служби за запошљавање – конто 464151  
 

 Расходи за Текуће дотације Националној служби за запошљавање извршени су у 

износу од 2.139.861 хиљадa динара. Преглед извршених дотација  Националној служби за 

запошљавање, по намени, приказан је у Табели број 20. 

Табела број 20: Преглед извршених дотација Националној служби за запошљавање 
 у хиљадама динара 

Редни 

број 
Конто Опис Износ 

1 
464151 

 

Трансфер Националној служби за запошљавање 2.029.280 

2 Трансфер Националној служби за запошљавање-моја прва плата 110.000 

3 Остало (пореске олакшице) 581 

Укупно 464151: 2.139.861 
 

 Пренос средстава је извршен у складу са Закључком Владе: 05 Број: 18-10393/2019 

од 17. октобра 2019 године. 
 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за за дотације 

организацијама за обавезно социјално осигурање правилно евидентирани и исказани. 
 

2.3.1.3.6 Дотације невладиним организацијама – конто 481000  
 

Министарство је исказало укупне расходе за дотације невладиним организацијама у 

износу од 1.850.706 хиљада динара који се у целости односе на Дотације осталим 

непрофитним институцијама – конто 481900, односно у целини се односе на дотације 

политичким странкама. 

 Дотације политичким странкама  

Законом о финансирању политичких активности
14

 прописан је начин финансирања 

политичких субјеката из јавних и приватних извора. 

У 2020. години, наведена средства исплаћена су политичким субјектима чији су 

кандидати изабрани за народне посланике у XI Сазиву Народне скупштине, за изборну 

кампању и политичким субјектима чији су кандидати изабрани за народне посланике у 

XII Сазиву Народне скупштине. Републички избори за народне посланике Народне 

скупштине одржани су 21. јуна 2020. године, а поновљени су 1. јула 2020. године на 234 

изборна места. Републичка изборна комисија објавила је Извештај о укупним резултатима 

избора за народне посланике Народне скупштине 02 Број 013-1465/20 од 5. јула 2020. 

године. 

                                                             
14 „Службени гласник РС“, бр. 43/2011, 123/2014 и 88/2019 
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За редовно финансирање рада политичких партија исплаћен је износ од 1.135.496 

хиљада динара. Преглед исплаћених средстава за финансирање редовног рада политичких 

субјеката за 2020. годину приказан је у Табели број 21. 

Табела број 21:Исплаћена средства за финансирање редовног рада политичких субјеката у 2020. години 
у хиљадама динара 

Ред. број  Назив примаоца/парламентарна странка Редовно финансирање 

1 Српска напредна странка 545.287 

2 Социјалдемократска партија Србије 26.164 

3 Партија уједињених пензионера 21.508 

4 Нова Србија 13.099 

5 Српски покрет обнове 7.751 

6 Социјалистичка партија Србије 109.788 

7 Јединствена Србија 32.975 

8 Српска радикална странка 71.235 

9 ГГ Доста је било-Саша Радуловић 52.225 

10 Демократска странка  3.611 

11 Заједно за Србију 7.150 

12 Нова странка 3.529 

13 Демократски савез Хрвата у Војводини 3.575 

14 Српски покрет "Двери" 27.228 

15 Демократска странка Србије 23.338 

16 Социјалдемократска странка 19.361 

17 Либерално демократска партија 15.322 

18 Лига социјалдемократа Војводине 15.489 

19 Савез војвођанских Мађара 29.954 

20 Сранка правде и помирења 15.300 

21 Странка демократске акције Санџака 13.163 

22 Зелена странка 5.125 

23 Зелена странка Србије 1.281 

24 Партија за демократско деловање 9.292 

25 Српски патриотски савез 23.290 

26 Трошкови извршитеља за ДС и ЛДП  39.456 

  Укупно 1.135.496 

 

У поступку ревизије утврђено је да су средства за финансирање редовног рада 

преношена политичким субјектима месечно, у складу чланом 17. Закона о финансирању 

политичких активности, сразмерно броју освојених гласова, обрачунатих на начин 

прописан ставом 2. члана 17. истог Закона.  

Пренос средстава Демократској странци и Либерално - демократској партији је 

вршен до утврђеног месечног износа, по одбитку исплата извршених на име измирења 

потраживања по основу трошкова извршења. Исплата извршитељима је вршена на основу 

Закључка извршитеља, односно дописа Државног правобранилаштва, у чијем прилогу је 

Министарству финансија достављан Закључак извршитеља о спровођењу извршења. 

За изборну кампању исплаћена су средства у укупном износу од 745.010 хиљада 

динара. Странке које нису оствариле изборни резултат извршиле су повраћај средстава у 

буџет Републике Србије у складу са чланом 26. Закона о финансирању политичких 

активности у укупном износу од 29.800 хиљада динара. Преглед исплаћених средстава за 

финансирање изборне кампање политичких субјеката за 2020. годину приказан је у 

Табели број 22. 

Табела број 22: Исплаћена средства за финансирање изборне кампање политичких субјеката у 2020.  

          години                                                                                                                у хиљадама динара 

Ред 

бр 
ИЗБОРНА ЛИСТА 

Износ 

20% 

средства 

Износ 

80% 

средства 

Укупно 
Повраћ

средст. 

Датум 

повраћаја 

Број 

освојених 

гласова 

% 

освојених 

гласова 

1  Коалиција Александар Вучић- За нашу децу 7.451 459.403 466.854 0 
 

1.953.998 63,02 

2 

Коалиција: Ивица Дачић Социјалистичка партија 

Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) - Драган 
Марковић Палма 

7.451 78.196 85.647 0 
 

334.333 10,78 

3 Др Војислав Шешељ - Српска радикална странка 7.450 0 7.450 0 
 

65.954 2,13 

4 
Коалиција Метла-Демократска странка Србије и 

Нароодна јака Србија 
7.450 0 7.450 0 

 
72.085 2,32 



 

40 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија, Београд за 2020. годину 

Ред 

бр 
ИЗБОРНА ЛИСТА 

Износ 

20% 

средства 

Износ 

80% 

средства 

Укупно 
Повраћ

средст. 

Датум 

повраћаја 

Број 

освојених 

гласова 

% 

освојених 

гласова 

5 Савез Војвођанских Мађара - Иштван Пастор 7.450 21.993 29.443 0 
 

71.893 2,32 

6 
Коалиција Милан Стаматовић - Здраво да победи - 

Драган Јовановић - Боља Србија - Здрава Србија  
7.450 0 7.450 0 

 
33.435 1,08 

7 

Коалиција Академик Муамер Зукорлић - Само 

право - Странка правде и помирења, Демократска 
партија Македонаца 

7.450 9.774 17.224 0 
 

32.170 1,04 

8 СДА Санџака - Др Сулејман Угљанин 7.450 7.331 14.781 0 
 

24.676 0,80 

9 Руска странка - Слободан Николић 7.450 0 7.450 0 
 

6.295 0,20 

10 Коалиција Александар Шапић - Победа за Србију  7.450 26.880 34.330 0 
 

123.393 3,98 

11 
Милица Ђурђевић Стаменовски - Српска странка 
Заветници 

7.450 0 7.450 0 
 

45.950 1,48 

12 
За Краљевину Србију (Покрет обнове Краљевине 

Србије, Монархистички фронт)- Жика Гојковић  
7.450 0 7.450 0 

 
85.888 2,77 

13 Суверенисти 7.450 0 7.450 0 
 

73.953 2,39 

14 
Албанска демократска алтернатива - Уједињена 

долина 
7.450 7.331 14.781 0 

 
26.437 0,85 

15 Уједињена демократска Србија 7.450 0 7.450 7.450 14.7.2021 30.591 0,99 

16 
Народни блок  - Велимир Илић - генерал Момир 
Стојановић 

7.450 0 7.450 7.450 31.7.2021 7.873 0,25 

17 Нек маске падну - Зелена странка - Нова странка 7.450 0 7.450 7.450 22.6.2021 7.805 0,25 

18 Покрет Левијатан - Живим за Србију  7.450 0 7.450 7.450 31.7.2021 22.691 0,73 

19 Сергеј Трифуновић - Покрет слободних грађана 0 0 0 0 
 

50.765 1,64 

20 Група грађана 1 од 5 милиона 0 0 0 0 
 

20.265 0,65 

21 Чедомир Јовановић - Коалиција за мир 0 0 0 0 
 

10.158 0,33 

  УКУПНО: 134.102 610.908 745.010 29.800   3.100.608 100,00 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за дотације 

невладиним организацијама за обавезно социјално осигурање правилно евидентирани и 

исказани. 
 

2.3.1.3.7 Новчане казне и пенали по решењу судова – конто 483000  
 

Министарство је исказало укупне расходе за новчане казне и пенале по решењима 

судова у износу од 3.362.481 хиљаду динара који се у целости односе на Новчане казне и 

пенале по решењу судова – конто 483100. 
 

Преглед извршених расхода за новчане казне и пенале по решењу судова приказан је 

у Табели број 23. 

Табела број 23:Извршени расходи по програмима и пројектима: 
   у хиљадама динара 

Редни број Конто Програм Програмска активност Извор финансирања Извршење 

1 483111 0606 0039 01 3.354.632 

2 483111 2301 0015 01 7.849 

УКУПНО 483111 3.362.481 

 

 У поступку ревизије извршен је увид у документацију која се односи на извршене 

расходе у оквиру Програма 0606 – Подршка раду органа јавне управе, програмска 

активност 0039 – Извршење судских поступака. 

1) Решењем о распореду и исплати средстава 18 број: 401-00-00049-279/2020 од 26. 

јуна 2020. године, а на основу Закључка Владе 05 Број: 42-9564/2011 од 15. децембра 

2011. године, Република Србија је преузела неплаћена потраживања Компаније „Дунав 

осигурање“ а.д.о. Београд у укупном износу од 1.340.857 хиљада динара. 

У складу са Уговором о регулисању међусобних односа Републике Србије и 

Компаније „Дунав осигурање“ а.д.о. Београд број 423-00-1/2019-16 од 22. марта 2019. 

године, Република Србија се обавезала да исплати Компанији  „Дунав осигурање" а.д.о. 

2/3 износа од 1.340.857 хиљада динара, односно износ од 893.905 хиљада динара у три 

једнаке годишње рате. Годишња рата износи 297.968 хиљада динара (прва рата до 30. јуна 

2019. године, друга рата до 30. јуна 2020. године и трећа рата до 30. јуна 2021. године). 

Друга рата у износу од 297.968 хиљада динара извршена је 30.06.2020. године Компанији 
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„Дунав осигурање“ а.д.о. Београд, са економске класификације 483111 – Новчане казне и 

пенали по решењу судова, са извора 01 – Приходи буџета. 
 

2) У 2020. години расходи који у помоћној књизи у опису ставке имају назив 

„Усклађивање с трезором принудна наплата“ исказани су у укупном износу од 408.952 

хиљаде динара.  

У поступку ревизије утврђено је да Министарство финансија не располаже 

документима на основу којих је извршена принудна наплата из средстава обезбеђених у 

оквиру његовог раздела. Принудна наплату извршава се на основу судских пресуда или 

других аката донетих у поступцима пред судом. Документација о принудној наплати се 

директно доставља Народној банци Србије, односно организационој јединици која врши 

принудну наплату, а не Министарству финансија. 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за новчане казне и 

пенале по решењу судова правилно евидентирани и исказани. 
 

2.3.1.3.8 Накнада штете за повреде или штету насталу услед елементарних непогода 

или других природних узрока – конто 484000  
 

Министарство је исказало укупне расходе за накнаде штете за повреде или штету 

насталу услед елементарних непогода или других природних узрока у износу од 

71.952.399 хиљада динара који се у целости односе на Накнаде штете за повреде или 

штету насталу услед елементарних непогода – конто 484100. 

Преглед извршених расхода за на име накнаде штете за повреде или штету насталу 

услед елементарних непогода приказан је у Табели број 24. 

Табела број 24: Извршени расходи за накнаду штете за повреде или штету насталу услед елементарних  

         непогода по изворима финансирања 
   у хиљадама динара 

Редни 

број 
Конто Програм Програмска активност Извор финансирања Извршење % учешћа 

1 484111 2402 7078 01 65.952.399 91,66% 

2 484111 2402 7078 10 6.000.000 8.34% 

УКУПНО 484111 71.952.399  100% 

 

 На основу решења о распореду и исплати средстава, а у складу са чланом 2. Уредбе 

о формирању привременог регистра и начину уплате једнократне новчане помоћи свим 

пунолетним држављанима Републике Србије у циљу смањивања негативних ефеката 

проузрокованих пандемијом болести COVID-19 изазване SARS-CoV-2, извршена је 

исплата једнократне новчане помоћи у износу од 100 евра у динарској противвредности, 

као и исплата једнократне новчане помоћи пензионерима. 

 У поступку ревизије извршен је увид у документацију која се односи на расходе за 

Интервенцијска средства у укупном износу од 53.337.000 хиљада динара из изворa 01 – 

Општи приходи и примања буџета и расходе у укупном износу од 6.000.000 хиљада 

динара из извора 10 - Примања од домаћих задуживања. Управа за трезор Министарства 

финансија подноси захтев за уплату потребних средстава на име исплате једнократне 

новчане помоћи, а Министарство на основу поднетог захтева доноси решење о распореду 

и исплати средстава. На основу ове документације формира се збирни захтев за креирање 

преузете обавезе, на основу ког је извршен пренос средстава Управи за трезор која је 

вршила исплату једнократне новчане помоћи у складу са наведеном Уредбом. 

 На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за за накнаду штете 

за повреде или штету насталу услед елементарних непогода или других природних узрока 

правилно евидентирани и исказани. 
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2.3.1.4 Издаци за нефинансијску имовину – конто 500000 
 

Министарство је у 2020. години извршило издатке за нефинансијску имовину у 

укупном износу од 6.662.369 хиљада динара. Преглед извршених издатака по економским 

класификацијама дат је у Табели број 25. 

Табела број 25: Издаци за нефинансијску имовину                
   у хиљадама динара 

Редни 

број 
Конто  Опис Износ % учешћа 

1 511000 Зграде и грађевински објекти 6.323 0 

2 512000 Машине и опрема 149.534 2 

3 515000 Нематеријална имовина 451.163 7 

4 541000 Земљиште 6.055.349 91 

  500000 Издаци за нефинансијску имовину 6.662.369 100 

 

2.3.1.4.1 Зграде и грађевински објекти - конто 511000  
 

Министарство је исказало издатке за зграде и грађевинске објекте у износу од 6.323 

хиљаде динара. Преглед планираних и извршених издатака за зграде и грађевинске 

објекте дат је у Табели број 26. 

Табела број 26: Преглед планираних и извршених издатака за зграде и грађевинске објекте по  

        програмима и програмским активностима                                                      у хиљадама динара 

Програм Функција 

Програмска 

активност/ 

Пројекат 

Износ 

планираних 

средстава / 

ЗОБ 84/19 

Уредба 60/20 

Износ 

планираних 

средстава / 

Ребаланс 

135/20 

ФП 8. 

измена 

(30.12.2020.) 

Износ 

извршених 

средстава 

1 2 3 4 5 6   7 

2301 110 4 148.101 28.101 21.748 20.000 6.323 

2402 110 4002 1.200.000 1.200.000 370.000 25.301 0 

Укупно 1.348.101 1.228.101 391.748 45.301 6.323 

 

Издаци за зграде и грађевинске објекте нису имали извршење у оквиру програмске 

активности 2402 – Интервенцијска средства. 

У току 2020. године извршени су издаци за капитално одржавање пословних зграда 

и пословног простора – конто 511321 у износу од 1.330 хиљада динара и за идејни 

пројекат – конто 511431 у износу од 4.993 динара. извршени издаци су смањени за 80% у 

односу на издатке извршене у 2019. години. 

Графикон број 2:         Структура извршених издатака за зграде и грађевинске објекте у 

   процентима       

 

2.3.1.4.1.1 Капитално одржавање зграда и објеката – конто 511300  
 

Капитално одржавање зграда и објеката је исказано у износу од 1.330 хиљада динара 

из извора 01 (програмска активност 2301 – Уређење, управљање и надзор финансијског и 

фискалног система), од чега се целокупан износ од 1.330 хиљада динара односи на 

Капитално одржавање пословних зграда и пословног простора - субаналитички конто 

511321. 

Министарство финансија и Управа за заједничке послове републичких органа, као 

наручиоци, закључили су Уговор Број: 404-02-311/2019 од 15. августа 2019. године са 

извођачем радова GP Morava IN d.o.o. за извођење грађевинских радова на објекту у 

511321 

21% 

511431 

79% 
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Београду, улица Кнеза Милоша бр. 20.  Добаљач је на основу извршених радова доставио 

рачун број 11 од 7. фебруара 2020. године на износ од 842 хиљаде динара. Рачун је плаћен 

на основу Решења о распореду и исплати средстава 18 Број: 401-00052-2/2020 од 19. 

фебруара 2020. године. 

На основу Уговора Број: 404-02-311/1/2019 од 5. новембра 2019. године са 

извођачем радова GP Morava IN d.o.o., Министарство је платило рачун добављачу GP 

Morava IN d.o.o. у износу од 108 хиљада динара, за изведене радове на инсталационом 

разводу (окончана ситуација). За извршене радове министарство је као наручилац, 

односно инвеститор извршило интерни обрачун припадајућег пореза на додату вредност у 

износу од 380 хиљада динара. Доношењем  Решења о распореду и исплати средстава 18 

Број: 401-00052-3/2020 од 12. маја 2020. године на износ 488 хиљада динара извршено је 

плаћање за извршене грађевинске радове у делу објекта у Београду, улица Кнеза Милоша 

бр. 20.  

 На основу узорковане документације утврђено је да су издаци за капитално 

одржавање зграда и објеката правилно евидентирани и исказани. 
 

2.3.1.4.1.2 Пројектно планирање – конто 511400 
 

Пројектно планирање је исказано у износу од 4.993 хиљаде динара из извора 01 

(програмска активност 2301 – Уређење, управљање и надзор финансијског и фискалног 

система), од чега се целокупан износ од 4.993 хиљаде динара односи на Идејни пројекат - 

субаналитички конто 511431. 

На основу Споразума број 351-00-2/2019-08 од 30. јануара 2019. године који је 

Министарство финансија закључило са Републичком дирекцијом за имовину Републике 

Србије и Грађевинском дирекцијом Србије и Уговора број: 2019UO16 који је Грађевинска 

дирекција Србије као наручилац посла закључила са Mašinoprojekt KOPRING a.d. као 

извршиоцем посла, извршено је плаћање за услуге израде идејног решења за објекат 

Пореске управе на локацији Земунске капије у Земуну (привремена и коначна ситуација). 

Плаћање је извршено на испостављених рачуна извршиоца посла у укупном износу од 

4.993 хиљаде динара. Након пријема рачуна Министарство је донело Решења о распореду 

и исплати средстава и извршило плаћање добављачу Mašinoprojekt KOPRING a.d. у 

износу од 4.993 хиљаде динара. Прилог документације за плаћање чини и Записник о 

квантитативном и квалитативном пријему / Записник о пријему услуга  број 809 од 28. 

априла 2020. године и Решење којим је образована комисија за квантитативни и 

квалитативни пријем број 1Р 1074/20 од 31. марта 2020. године по уговору број: 351-00-

2/2019-08 од 30. јануара 2019. године. 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су издаци за пројектно 

планирање правилно евидентирани и исказани. 
 

2.3.1.4.2 Машине и опрема – конто 512000 

Министарство је исказало издатке за машине и опрему у износу од 149.534 хиљаде 

динара, од чега је износ од 141.278 хиљада динара извршен из извора 01 – приходи из 

буџета Републике Србије, а износ 8.256 хиљада динара из извора 06 – донације од 

међународних организација. Извршени издаци за машине и опрему у  целости се односе 

на  Административну опрему – конто 512200. Преглед планираних и извршених издатака 

за набавку административне опреме дат је у Табели број 27. 

 

Табела број 27: Преглед планираних и извршених издатака за машине и опрему по програмима и  
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         програмским активностима                                                                              у хиљадама динара 

Програм Функција 

Програмска 

активност/ 

Пројекат 

Износ 

планираних 

средстава / ЗОБ 

84/19 

Уредба 

60/20 

Износ 

планираних 

средстава / 

Ребаланс 135/20 

ФП 8. измена 

(30.12.2020.) 

Износ 

извршених 

средстава 

1 2 3 4 5 6  7 8 

2301 110 

0004 47.759 21.748 21.748 19.648 5.869 

0013 2.000 2.000 2.000 2.000 1.781 

0014 1.919 1.919 1.919 1.919 0 

4003 4.000 4.000 4.000 4.000 0 

4004 1 1 0 0 0 

4005 9.021 9.021 9.021 9.021 8.256 

4006 3.000 3.000 3.000 3.000 0 

4007 0 0 0 0 0 

5014 70.847 70.847 70.847 70.847 70.846 

5017 62.832 62.832 62.832 62.832 62.782 

5020 0 0 1 1 0 

Укупно 201.379 175.368 175.368 173.268 149.534 

2.3.1.4.2.1Административна опрема – конто 512200 
 

Издаци за набавку административне опреме исказани у износу од 149.534 хиљаде 

динара у оквиру програма 2301 – Уређење, управљање и надзор финансијског и 

фискалног система и у целости се односе на Рачунарску опрему - субаналитички конто 

512221. 

Графикон број 2:         Структура извршених издатака за машине и опрему према изворима 

финансирања 

 

1) Министарство је закључило Уговор Број: 404-02-209/7/2019 од 28. јуна 2019. 

године са предузећем за телекомуникације Телеком Србија а.д., Београд, за набавку 

информационог система - израда, имплементација и одржавање информационог система 

регистра за јединствену евиденцију корисника јавних средстава са пратећом рачунарском 

опремом и лиценцама (регистар запослених). Добављач је у складу са закљученим 

уговором доставио рачун број 90014097 од 2. дцембра 2019. године на износ од 70.846 

хиљада динара. Министарство је на основу  Записника о квантитативном и квалитативном 

пријему / Записник о пријему услуга  број 279-10/2019-03 и Решења о распореду и 

исплати средстава 18 Број: 401-00-00038-1/2020 од 9. јануара 2020. године извршило 

плаћање наведеног рачуна добављача. 

2) Уговор Број: 404-02-133/8/2020 од 16. јуна 2020. године министарство је 

закључило са добављачем MDS informatički inženjering d.o.o. Beograd, за набавку 

хиперконвергентног решења намењеног за надоградњу хардверске инфраструктуре за 

обраду и архивирање електронских фактура. Добављач је, у складу са закљученим 

уговором, доставио рачун број 90889-20 од 6.августа 2020. на износ од 47.087 хиљада 

динара, за прву фазу пројекта - фазу испоруке у складу са закљученим уговором. На 

основу Решења о распореду и исплати средстава 18 Број: 401-00-00038-5/20220 од 17. 

августа 2020. године извршено је плаћање наведеног рачуна добављача.  

По наведеном уговору добаљач је доставио и рачун број 901078-20 од 22. септембра 

2020. године, на износ од 15.696 хиљада динара, за другу фазу пројекта - фазу 

извор 01 

94% 

извор 06 

6% 
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инсталације, односно за израду хиперконвергентног решења намењеног за надоградњу 

хардверске инфраструктуре за обраду и архивирање електронских фактура. Плаћање 

рачуна извршено је на основу Решења о распореду и исплати средстава 18 Број: 401-00-

00038-7/2020 од 5. октобра 2020. године.  

3) Министарство је закључило Уговор Број: RCFR/1/1.13/2020 од 28. октобра 2019. 

године са добављачем LOGO d.o.o, за набавку опреме за јачање ИТ капацитета Комисије 

за ХоВ Републике Србије. Набавка је извршена у оквиру Пројекта техничке помоћи 

Републици Србији у реформи корпоративног финансијског извештавања. Исплата је 

извршена на основу испостављеног рачуна добављача број 20-3000-000340 од 28. 

септембра 2020. године на износ од 8.256 хиљада динара и Решења о распореду и исплати 

средстава 18 Број: 401-00-00038-9/2020 од 17. новембра 2020. године. Прилог 

документације за плаћање чине и Записник о квантитативном и квалитативном пријему / 

Записник о пријему услуга од 4. новембра 2020. године и Решење којим је образована 

комисија за квантитативни и квалитативни пријем.  
 

На основу узорковане документације утврђено је да су издаци за машине и опрему 

правилно евидентирани и исказани. 
 

2.3.1.4.3 Нематеријална имовина – конто 515000 
 

Министарство је исказало расходе у износу од 451.163 хиљаде динара, од чега је 

износ од 446.657 хиљада динара извршен из извора 01 – приходи из буџета Републике 

Србије, а износ 4.506 хиљада динара из извора 06 – донације од међународних 

организација. Извршени издаци за машине и опрему у  целости се односе на  

Административну опрему – конто 515100. 

Преглед извршених издатака за набавку нематеријалне имовине дат је у Табели број 

28.   

Табела број 28: Издаци за нематеријалну имовину                                                          
у хиљадама динара 

Конто Опис Програм Програмска активност / Пројекат Износ 
% 

учешћа 

515111 
Компјутерски 

софтвер 

 
 

 

 
2301 - Уређење, 

управљање и надзор 

финансијског и 
фискалног система 

 
 

 

 

4007 - Платформа за консолидацију података и 
пословно извештавање 

2.359 

89 

5014 - Регистар запослених 194.778 

5015 - Интегрисани комуникациони систем 139.270 

5016 - Информациони систем-ПИМИС 22.800 

5020 - Надоградња система за консолидацију 
података и пословно извештавање 

42.342 

Укупно Компјутерски софтвер 401.549 

515192 Лиценце 

4005 -  Реформа корпоративног финансијског 
извештавања 

4.506 

11 
5018 - Документ менаџмент систем 45.108 

Укупно Лиценце 49.614 

515000 Укупно нематеријална имовина 451.163 100 

 
  

Компјутерски софтвер  

 Издаци за Компјутерски софтвер у износу од 346.296 хиљада динара извршени су из 

изворa 01 – Општи приходи и примања буџета.  

1)  Уговор о набавци апликативног софтвера – интегралног ЦРМ-а, тикетинг и 

комуникационог система 

 Министарство је по спроведеном отвореном поступку јавне набавке са Групом 

понуђача коју чине Effecta Solutions доо, Београд и Asseco See доо, Београд закључило 

Уговор о набавци апликативног софтвера – интегралног ЦРМ-а, тикетинг и 

комуникационог система 08 Број: 404-02-214/14/2019 од 26. јуна 2019. године.  
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 Предмет Уговора је набавка апликативног софтвера, и то интегралног ЦРМ-а, 

тикетинг и комуникационог система. Систем се састоји од техничких целина, односно 

модула који представљају засебне функционалне целине у оквиру јединственог система: 

централни систем ЦРМ, модул за управљање вишеканалним комуникацијама, тикетинг 

систем, веб портал за кориснике, административни пансл, смарт фон платформа за 

двосмерну комуникацију са корисницима, E-mail менаџмент модула са порталом, модул 

за генерисање персонализованих комуникација и архивер персонализованих 

комуникација  (члан 1.). Уговором су наведене целине утврђене као фазе 1-9. 

 Ставом 3. истог члана уговорено је да ће добављач ангажовати подизвођача KPMG 

ДОО, Београд за израду студије и анализе комуникационих процеса на бази којих се врши 

имплементација софтверских лиценци за: централни систем ЦРМ, модул за управљање 

вишеканалним комуникацијама тикетинг система и smartphone платформе за двосмерну 

комуникацију са корисницима. Уговором су наведене целине утврђене као фазе 10-12. 

 Уговорена вредност утврђена чланом 2. износила је 274.750 хиљада динара без ПДВ-

а, односно 329.700 хиљада динара са ПДВ-ом. Плаћање је уређено ставом 2. истог члана у 

износима предвиђеним за сваку фазу, односно сваку ставку у оквиру система, као и након 

израде и имплементације студије, анализа комуникационих процеса обуке и пуштања у 

рад. 

 У вези са пријемом уговорених добара, донета су решења 08 број: 404-02-

214/16/2019 од 10. јула 2019. године и 404-02-2-214/17/2019 од 11. јула 2019. године, 

којима су образоване комисије за квантитативни и квалитативни пријем по фазама, у 

складу са Уговором. 

 На датум издавања рачуна, сачињени су и записници о прихватању фаза 4 и 5 коje су 

потписали именовани чланови комисија и представник добављача.  

 Министарство је по испостављеним рачунима и сачињеним записницима о 

квантитативном и квалитативном пријему извршило издатке у износу од 99.903 хиљаде 

динара. 
  

2)  Уговор за набавку информационог система – израда, имплементација и 

одржавање информационог система регистра за јединствену евиденцију корисника 

јавних средстава са пратећом рачунарском опремом и лиценцама (Регистар 

запослених) 

 Министарство је по спроведеном отвореном поступку јавне набавке са Групом 

понуђача коју чине: Предузеће за телекомуникације Телеком Србија ад, Београд, 

Предузеће за пружање услуга и истраживачки развој у области телекомуникација Wireless 

Media доо, Београд и Atos IT Solutions and Services доо, Београд закључило Уговор за 

набавку информационог система – израда, имплементација и одржавање информационог 

система регистра за јединствену евиденцију корисника јавних средстава са пратећом 

рачунарском опремом и лиценцама (Регистар запослених) 08 Број: 404-02-209/7/2019 од 

27. јуна 2019. године. 

 Чланом 1. Уговора утврђен је предмет уговора, као и да ће добављач ангажовати 

подизвођаче за извршење следећих обавеза:  

- МТС Системи и интеграције доо, Београд, за набавку хардверске опреме, 

- Solving IT Solutions and Services доо, Београд, за управљање променама – 

припрема организационе и хијерархијске структуре корисника јавних средстава, 

- Serbian Business Systems доо, Београд, за подршку за миграцију података. 

 Чланом 2. утврђена је обавеза Наручиоца да посебним решењем именује комисију за 

квалитативни и квантитативни пријем услуга и добара које су предмет јавне набавке, са 

задатком да утврди да ли количина и квалитет пружених услуга, односно добара одговара 
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уговореном, односно да ли су исте у свему у складу са захтеваним техничким 

спецификацијама и понудом. 

 Уговорена вредност утврђена чланом 3. износила је 766.732 хиљаде динара без ПДВ-

а, односно 920.079 хиљада динара са ПДВ-ом.  

 Чланом 4. став 1. и 2. уговорено је плаћање у року од 45 дана по пријему фактуре  

оверене од стране овлашћеног лица Наручиоца, сукцесивно, након сваке завршене фазе, 

на основу потписаних докумената, односно записника о квантитативном и квалитативном 

пријему сваке појединачне фазе. 

 Дана 07. јула 2020. године, између наручиоца, Министарства финансија и групе 

понуђача закључен је Анекс уговора број 404-02-209/7-1/2019. Наведеним Анексом 

уговора измењен је део техничке спецификације. Под Пакетом 3, који је предмет Анекса, 

се подразумева софтверско решење за унос и одржавање података о систематизацији 

радних места у складу са Законом о платама државних службеника и намештеника и 

Уредбом о каталогу радних места у јавним службама и другим организацијама и јавном 

сектору, којим ће се њехов опсег проширити и на друге директне кориснике наведене у 

акту „Допуна техничке спецификације – Списак корисника за Пакет 3“. 

Наведеним Анексом уговора се не мења рок трајања основног Уговора и његова 

укупна уговорена вредност (766.732 хиљада динара без урачунатог пореза на додату 

вредност, односно износ од 920.079 хиљада динара са урачунатим порезом).  

 Записнике о пријему услуга потписали су именовани чланови комисија и 

представник добављача. 

 Министарство је по испостављеним рачунима и сачињеним записницима о пријему 

услуга извршило издатке у износу од 194.778 хиљада динара. 
  

3)  Уговор за набавку Сервис бус платформе са свим компонентама за 

интеграције са осталим радним окружењима, лиценце, хардвер и имплементација 
 

Министарство је, по спроведеном отвореном поступку јавне набавке, са групом 

понуђача коју чине Предузеће за производњу рачунарске опреме и информатички 

инжењеринг "Informatika a.d. Beograd" и "Asseco SEE d.o.o. Beograd" закључило Уговор о 

набавци сервис бус платформе са свим компонентама за интеграције са осталим радним 

окружењима, лиценце, хардвер и имплементација, број 404-02-187/7/2020 дана 31. јула 

2020. године. 

Сходно члану 2. Уговора, укупна уговорена цена износи 260.980 хиљада динара без 

пореза на додату вредност, односно 313.176 хиљада динара са обрачунатим порезом на 

додату вредност. Ставом 2. истог члана, утврђено је да ће се исплата цене вршити фазно, 

као и да ће се плаћање софтверских лиценци извршити у две транше, и то тако што ће се 

прва транша исплатити након испоруке софтверских лиценци, док ће се друга платити по 

реализацији свих уговорених обавеза, тј. по потписивању Записника о успешном пуштању 

система у рад. Наведено је да ће се све остале фазе плаћати једнократно, и то по њиховој 

успешној реализацији, што ће се контатовати записнички, те да ће се сва плаћања 

извршавати у року од 15 дана од дана службеног пријема фактуре и записника о 

извршењу уговорних обавеза на коју се рачуноводствена исправа односи.  

Записник о извршењу уговорних обавеза испорука софтверских лиценци од 14. 

септембра 2020. године потписали су представник наручиоца и представник добављача.  

 Министарство је по испостављеном рачуну и сачињеном записнику о извршењу 

уговорних обавеза испорука софтверских лиценци извршило издатке у износу од 39.366 

хиљада динара. 
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 Лиценце  

 Издаци за Лиценце у износу од 45.108 хиљада динара извршени су из изворa 01 – 

Општи приходи и примања буџета. Издаци за Лиценце у износу од 3.228 хиљада динара 

извршени су из извора 06 - Донације од међународних организација. 
 

1)  Уговор за набавку IDEA лиценце и тренинга за Државну ревизорску 

институцију 

 Уговор Број: RCFR/1/1.6/2016 од 18. октобра 2019. године закључен је између 

наручиоца, Министарства финансија и добављача „CaseWare IDEA B.V“, Холандија.  

Предмет уговора је куповина IDEA лиценце и тренинга за Државну ревизорску 

институцију. Укупна вредност уговора износи 42.615 еура без урачунатог пореза, односно 

56.820 еура са урачунатим порезом.  

 Записник о пријему услуга број: TF0A2080 од 26. новембра 2019. године потписан је 

од стране представника Државне ревизорске институције. Истим је констатовано је 

извршена испорука софтверских лиценци. 

 Министарство је по испостављеном рачуну и сачињеном записнику о пријему услуга 

извршио издатке у износу од 3.228 хиљада динара. 

 Издаци извршени по Уговору за набавку IDEA лиценце и тренинга за Државну 

ревизорску институцију правилно су евидентирани и исказани. 
 

2)  Уговор за набавку документ менаџмент система 
 

По спроведеном отвореном поступку јавне набавке, наручилац је дана 01. јула 2020. 

године закључио Уговор број 404-02-132/7/2020 са привредним друштвом "Asseco SEE 

d.o.o. Beograd".  

Предмет набавке је апликативни софтвер за документ менаџмент систем. Сходно 

члану 2. Уговора, укупно уговорена вредност износи 67.125 хиљада динара без пореза на 

додату вредност, односно 80.550 хиљада динара са обрачунатим порезом на додату 

вредност. Ставом 2. истог члана предвиђено је да ће се исплата цене вршити у пет фаза. 

Чланом 7. Уговора предвиђено је да ће се извршење уговорних обавеза, како у 

квантитативном тако и у квалитативном смислу, констатовати записнички, коју потписују 

чланови комисије и овлашћени представник добављача, а који представљају основ за 

достављање фактуре за плаћање. 

Записник о завршетку фазе 1 пројекта је потписан од стране представника комисије 

наручиоца и представника добављача. Истим је потврђено да је добављач у целости 

извршио услугу дефинисану у оквиру фазе 1 пројекта за имплементацију документ 

менаџмент система на основу уговора.  

Министарство је по основу испостављеног рачуна извршио исплату у укупном 

износу од 45.108 хиљада динара.  

На основу узорковане документације утврђено је да су издаци за нематеријалну 

имовину правилно евидентирани и исказани. 

2.3.1.4.4  Земљиште  - конто 541000 

Министарство је исказало расходе у износу од 6.055.349 хиљаде динара, из 

средстава Програма 0702 - Реализација инфраструктурних пројеката од значаја за 

Републику Србију, односно Пројекта 5001 - Експропријација земљишта у циљу изградње 

капиталних пројеката. Извршени издаци у  целости се односе на  Земљиште – конто 

541100. 

 

 

 



 

49 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија, Београд за 2020. годину 

Набавка грађевинског земљишта  
  

Издаци за Набавку грађевинског земљишта исказани су уукупном износу од износу 

од 6.055.349 хиљада динара.  

 У поступку ревизије извршен је увид у документацију на основу које је извршен 

пренос средстава предузећима ЈП „Путеви Србије“ и „Коридори Србије“. Преглед 

узоркованих транскација дат је у Табели број 29. 

Табела број 29:Набавка грађевинског земљишта по корисницима екпропријације   
         у хиљадама динара 

Редни 

број 
Корисник експропријације Износ  

1 ЈП „Путеви Србије“ 512.292 

2 „Коридори Србије“ 300.110 

3 „Коридори Србије“ 294.450 

4 „Коридори Србије“ 252.945 

5 „Коридори Србије“ 216.106 

  Укупно 1.575.903 

 

 Законом о експропријацији
15

 прописани су услови и начин, услови и поступак 

вршења експропријације непокретности. 
  

1)  Јавно предузеће „Путеви Србије“, Београд 

 Закључак Владе 05 Број: 401-1547/2020 од 20. фебруара 2020. године 
  

 Закључком 05 број 401-1547/2020 од 20. фебруара 2020. године Влада је прихватила 

захтев Министарства за исплату накнаде за екскпропријацију непокретности, као и 

трошкова поступка екскпропријације у износу од 1.740.000 хиљада динара ради 

окончавања поступака експропријације и решавања имовинско – правних односа, и то: 

- E-75 Грабовница- граница са Републиком Македонијом (50.000 хиљада 

динара), 

- Е-75, Обилазница око Београда (без Сектора 6) (25.000 хиљада динара), 

- Е-75, Y крак и облизаница око Новог Сада (25.000 хиљада динара), 

- Е-80 Просек – граница са Републиком Бугарском (50.000 хиљада динара), 

- Е-80 Ниш – Мердаре (500.000 хиљада динара), 

- Е-763, Сурчин-Љиг (50.000 хиљада динара), 

- Е-763 Прељина – Пожега (300.000 хиљада динара), 

- Ваљево – Лајковац (50.000 хиљада динара), 

- Коридор 10 – Баточина (100.000 хиљада динара), 

- Аутопута Рума – Нови Сад (Фрушкогорски коридор) (200.000 хиљада 

динара), 

- Аутопута Кузмин – Сремска Рача (100.000 хиљада динара), 

- Шабац – Лозница (100.000 хиљада динара), 

- Обилазница око Лознице у оквиру пројекта „Јадар“ (20.000 хиљада динара), 

- Сурчин – Нови Београд (150.000 хиљада динара) и  

- Пожега Котроман (20.000 хиљада динара). 
 

По испостављеном захтеву за пренос средстава Јавног предузећа „Путеви Србије“, 

Београд, број 953-16002 од 03. августа 2020. године, плаћено је 512.292 хиљаде динара, а 

на основу Закључка 401-1547/2020 од 20. фебруара 2020. године. 

 

 

 
                                                             
15 „Службени гласник РС“, бр. 53/95, „Службени лист СРЈ“, бр. 16/2001 – одлука СУС и „Службени гласник РС“, бр. 20/2009, 55/2013 – 
одлука УС и 106-2016 – аутентично тумачење 
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2)  Друштво са ограниченом одговорношћу „Коридори Србије“, Београд 
 

 Закључак Владе 05 Број: 401-1546/20120 од 20. фебруара 2020. године и 

Закључак Владе 05 Број: 401-9582/2020 од 26. новембра 2020. године  
 Наведеним закључцима Влада је прихватила захтев Министарства за исплату 

накнаде за експропријацију непокретности, као и трошкова поступка експропријације. 

Закључком 05 Број: 401-1546/2020 од 20. фебруара 2020. године предвиђен је износ од 

1.840.000 хиљада динара, а Закључком 05 Број: 401-9582/2020 од 26. новембра 2020. 

године износ од 700.000 хиљада динара ради окончавања поступака експропријације и 

решавања имовинско – правних односа. 

1) Закључком 05 број 401-1546/2020 од 20. фебруара 2020. године опредељена су 

средства за следеће пројекте: 

- Аутопут  Е-763, Београд – Јузжни Јадран  износ од 55.000 хиљада динара; 

- Обилазница око Београда износ од 575.000 хиљада динара; 

- Е-761, Појате - Прељина износ од 700.000 хиљада динара; 

- Е-80 износ од 65.000 хиљада динара; 

- Е-75 износ од 95.000 хиљада динара; 

- Шумадијски коридор Вожда Карађорђа износ од 50.000 хиљада динара; 

- Рума – Шабац – Лозница износ од 250.000 хиљада динара и  

- Брза саобраћајница – државни пут IБ реда број 21, Нови Сад – Рума  

    (Фрушкогорски коридор) износ од 50.000 хиљада динара.  
 

2) Закључком 05 број 401-9582/2020 од 26. фебруара 2020. године средства у износу 

од 700.000 хиљада динара опредељена су за уређење реке на деоници Е-761, Појате – 

Прељина , односно „Моравски коридор“. 

По испостављеним захтевима за пренос средстава Друштва са ограниченом 

одговорношћу „Коридори Србије“, Београд плаћено је укупно 1.063.613 хиљада динара, 

односно по Закључку 05 Број: 401-1546/2020 од 20. фебруара 2020. године износ од 

469.052 хиљада динара и по Закључку 05 Број: 401-9582/2020 од 26. новембра 2020. 

године износ од 594.560 хиљада динара. 
 

На основу узорковане документације утврђено је да су издаци за набавку 

грађевинског земљишта правилно евидентирани и исказани. 
 

2.3.1.5 Издаци за финансијске имовину – конто 600000 

 

Министарство је у 2020. години извршило издатке за набавку финансијске имовине 

у укупном износу од 14.678.000 хиљада динара. 
 

2.3.1.5.1 Набавка домаће финансијске имовине - конто 621000  
 

Министарство је извршило издатке за набавку домаће финансијске имовине у 

укупном износу од 14.678.000 хиљада динара. Преглед издатака за набавку домаће 

финансије имовине по изворима финансирања дат је у Табели број 30. 

Табела број 30: Преглед издатака за набавку домаће финансијске имовине         
у  хиљадама динарa 

Програм 
Програмска активност/ 

Пројекат 
Конто 

Износ извршених 
средстава 

Узвор 
финансирања 

1 2 3 4 3 

2402 - Интервенцијска 
средства 

4001 - Кредитна подршка 

621252 6.000.000 01 

621511 
150.000 14 

5.000.000 10 

621811 3.528.000 14 

Укупно   14.678.000   



 

51 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Министарства финансија, Београд за 2020. годину 

2.3.1.5.1.1 Кредити осталим нивоима власти – конто 621200 

Средства у износу од 6.000.000 хиљада динара пренета су Републичком фонду за 

пензијско и инвалидско осигурање. 

На основу Закључка Владе СП 05 Број 420-9537/2020 од 26. новембра 2020. године 

са Републичким фондом за пензијско и инвалидско осигурање закључен је Уговор о 

краткорочној бескаматној позајмици СП 05 Број 420-9537/2020-1 од 4. децембра 2020. 

године. Средства су намењена за финансирање исплате пензија у случају краткорочног 

дефицита у текућој ликвидности услед неуравнотежених кретања у приходима и 

расходима. Републички фонд за пензијско и инвалидско осигурање је извршио повраћај 

позајмљених средстава дана 22. децембра 2020. године на рачун извршења Буџета 

Републике Србије. Министарство је за износ враћених средстава извршило умањење 

прихода остварених из буџета Републике Србије (конто 791111). 

2.3.1.5.1.2 Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама – конто 621500 

Средства у износу од 5.000.000 хиљада динара пренета су Јавном предузећу  

"Србијагас", Нови Сад. 

 На основу Закључка Владе 05 број: 420-11046/2020 од 25. децембра 2020. године са 

предузећем ЈП "Србијагас" Нови Сад закључен је Уговор о краткорочној бескаматној 

позајмици 05 број: 420-11046/2020 од 25. децембра 2020 године, ради обезбеђивања 

средстава за одржавање ликвидности у отежаним економским условима.  
 

2.3.1.5.1.3 Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима – конто 621800 

Средства у износу од 3.528.000 хиљада динара пренета су домаћим нефинансијским 

приватним предузећима на име краткорочних бескаматних позајмица. Преглед пренетих 

средстава по корисницима кредита дат је у Табели број 31. 

Табела број 31: Распоред средства корисницима                                                                              у хиљадама динара 

Р.бр. Назив корисника  
Закључак Владе Републике 

Србије 
Број и датум Уговора   Износ  

1 
Холдинг корпорација 
"Крушик" а.д. Ваљево 

Закључак Владе  05 број:420-
4015/2020 од 21. маја 2020 године 

05 број 420-4015/2020-1 од 22. маја 
2020. 

445.000. 

2 
"Милан Благојевић-

наменска" а.д. Лучани 

Закључак Владе  05 број:420-

4020/2020 од 21. маја 2020 године 

05 број 420-4020/2020-1 од 22. маја 

2020. 
192.000 

3 
"Застава оружје" а.д. 

Крагујевац 
Закључак Владе  05 број:420-

4009/2020 од 21. маја 2020 године 
05 број 420-4009/2020-1 од 22. маја 

2020. 
368.000 

4 
"Телеоптик-жироскоп" 

д.о.о. Београд  

Закључак Владе  05 број:420-

4018/2020 од 21. маја 2020 године 

05 број 420-4018/2020-1 од 22. маја 

2020. 
31.000 

5 
"Застава терво" д.о.о. 

Крагујевац 
Закључак Владе  05 број:420-

4019/2020 од 21. маја 2020 године 
05 број 420-4019/2020-1 од 22. маја 

2020. 
11.000 

6 "ФАП" а.д. Прибој  
Закључак Владе  05 број:420-

4013/2020 од 21. маја 2020 године 

05 број 420-4013/2020-1 од 22. маја 

2020. 
36.000 

7 
"ППТ-ТМО" а.д. 

Трстеник  

Закључак Владе  05 број:420-
4026/2020-1 од 21. маја 2020 

године 

05 број 420-4026/2020-1 од 22. маја 
2020. 

23.000 

8 
"ППТ-наменска" а.д. 

Трстеник  
Закључак Владе  05 број:420-

4014/2020 од 21. маја 2020 године 
05 број 420-4014/2020-1 од 22. маја 

2020. 
104.000 

9 
"Први партизан" а.д. 

Ужице  

Закључак Владе  05 број:420-

4024/2020 од 21. маја 2020 године 

05 број 420-4024/2020-1 од 22. маја 

2020. 
231.000 

10 
"Утва-авио индустрија" 

д.о.о. Панчево 
Закључак Владе  05 број:420-

4025/2020 од 21. маја 2020 године 
05 број 420-4025/2020-1 од 25. маја 

2020. 
27.000 

11 
Компанија"Слобода" а.д. 

Чачак 

Закључак Владе  05 број:420-

4016/2020 од 21. маја 2020 године 

05 број 420-4016/2020-1 од 22. маја 

2020. 
294.000 

12 
"Ковачки центар" д.о.о. 

Ваљево 
Закључак Владе  05 број:420-

4027/2020 од 21. маја 2020 године 
05 број 420-4027/2020-1 од 27. маја 

2020. 
44.000 

13 
"Застава ковачница" а.д. 

Крагујевац 

Закључак Владе  05 број:420-

4023/2020 од 21. маја 2020 године 

05 број 420-4023/2020-1 од 28. маја 

2020. 
27.000 

14 
"Прва искра-наменска 

производња" а.д. Барич 
Закључак Владе  05 број:420-

4021/2020 од 21. маја 2020 године 
05 број 420-4021/2020-1 од 22. маја 

2020. 
24.000 

15 
"CORUN HOLDING" 

d.o.o.Уужице 

Закључак Владе  05 број:420-

4017/2020 од 21. маја 2020 године 

05 број 420-4017/2020-1 од 02. јуна 

2020. 
11.000 

    Укупно   1.868.000 
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На основу узорковане документације утврђено је да су издаци за кредите домаћим 

нефинансијским приватним предузећима правилно евидентирани и исказани. 

2.3.2 Биланс стања на дан 31.12.2020. године 
 

Биланс стања даје информације о стању нефинансијске и финансијске имовине, 

обавезама и капиталу Министарства финансија. 

У поступку ревизије података исказаних у обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2020. 

године извршена је провера примене начела билансног идентитета која захтева да почетни 

биланс текуће пословне године мора бити потпуно једнак крајњем билансу претходне 

пословне године. У том смислу, извршена је провера поређењем података исказаних у 

Билансу стања на дан 31.12.2019. године из колоне 4 (претходна година) са подацима 

исказаним у обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2020. године из колоне 5 (текућа година) 

и утврдили смо да није било одступања. Структура имовине и капитала приказана је у 

Табели број 32. 

Табела број 32: Приказ структуре вредности имовине и капитала 
у хиљадама динара 

Редни 

број 
ОПИС 

Укупна вредност  
Учешће % у укупној 

Активи/Пасиви Промене 

2020/2019 
2019. година 2020. година 

2019. 

година 
2020. година 

1 Нефинансијка имовина 30.276.202 36.710.609 15 19 6.434.407 

2 Финансијска имовина 176.943.850 154.188.815 85 81 -22.755.035 

3 УКУПНА АКТИВА 207.220.052 190.899.424 100 100 -16.320.628 

4 Обавезе  23.919.066 44.686.760 12 23 20.767.694 

5 Капитал 183.300.986 146.212.664 88 77 -37.088.322 

6 УКУПНА ПАСИВА 207.220.052 190.899.424 100 100 -16.320.628 

 

2.3.2.1 Попис имовине и обавеза на дан 31.12.2020. године 
 

Правилником о финансијском пословању Министарства финансија 18 Број: 110-00-

00502/2018 од 6. новембра 2018. године, уређен је поступак и начин спровођења пописа 

имовине и обавеза. 

Решењем 08 Број: 401-00-5643/3/2020 од 30. новембра 2020. године су образоване 

комисије и именовани чланови Комисије за редован попис имовине и обавеза са стањем 

на дан 31.12.2020. године. Наведеним решњем су образоване две комисије: 

- Комисија за попис нефинансијске имовине у сталним средствима – основна 

средства (опрема) и ситан инвентар и 

- Комисија за попис финансијске имовине (обавеза и потраживања). 

На основу Решења о образовању комисија за редован попис имовине и обавеза донет 

је План рада Комисије за попис нефинансијске имовине у сталним средствима – основна 

средства (опрема) и ситан инвентар и Комисије за попис финансијске имовине (обавеза и 

потраживања). 

Комисија за попис нефинансијске имовине у сталним средствима – основна средства 

(опрема) и ситан инвентар је сачинила Извештај о извршеном попису – нефинансијске 

имовине у сталним средствима – основна средства (опрема) и ситан инвентар 

Министарства финансија са стањем на дан 31. децембар 2020. године 08 Број: 404-00-

5643/3/2020-5 од 19. јануара 2021. године.  

Решењем министра 08 Број 401-00-5643/6/2020 од 25. јануара 2021. године, усвојен 

је Извештај о извршеном попису - нефинансијске имовине у сталним средствима - 

основна средства (опрема) и ситан инвентар Министарства финансија са стањем на дан 

31. децембар 2020. године 08 Број: 404-00-5643/3/2020-5 од 19. јануара 2021. године који 

је поднела Комисија за попис нефинансијске имовине у сталним средствима - основна 

средства (опрема)  и ситног инвентара. 
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Решењем 08 Број 401-00-5643/6/2020 од 25. јануара 2021. године наложено је Управи 

за заједничке послове републичких органа да се из књиговодствене евиденције 

Министарства финансија са стањем на дан 31. децембар 2020. године, расходују и 

искњиже основна средства и опрема укупне набавне вредности у износу од 709.хиљада 

динара, укупне отписане вредности у износу од 709 хиљада динара и укупне садашње 

вредности у износу од 0 динара, сходно документу списак основних средстава за расход 

који чини саставни део решења. 

Комисија за попис финансијске имовине (обавеза и потраживања) је сачинила 

Извештај о попису обавеза и потраживања Министарства финансија са стањем на дан 31. 

децембар 2020. године 08 Број: 401-00-5643/9/2020 од 12. фебруара 2021. године. 

Решењем 08 Број 401-00-5643/10/2020 од 12. фебруара 2021. године, усвојен је 

Извештај о попису обавеза и потраживања Министарства финансија са стањем на дан 

31.12.2020. године 08 Беој 401-00-5643/9/2020 од 12. фебруара 2021. године. 

Решењем о усвајању Извештаја о попису обавеза и потраживања на дан 31.12.20219. 

године, 08 Број 401-00-5643/10/2020 од 12. фебруара 2021. године, донетог од стране 

министра, комисија је утврдила да су обавезе и потраживања усаглашене са повериоцима, 

односно дужницима, те да није било разлике између пописаног стања и евиденција у 

књиговодству. 

Нисмо присуствовали попису, а ревизија је извршена накнадним прегледом 

пописних листа, извештаја пописних комисија и Одлука у вези са пописом. 

2.3.2.2 Нефинансијска имовина – конто 000000 

У Билансу стања на дан 31. децембар 2020. године исказана је нето вредност 

нефинансијске имовине у износу од 36.710.609 хиљада динара. Структура нефинансијске 

имовине приказана је у Табели број 33. 

Табела број 33: Структура Нефинансијске имовине  
                              у хиљадама динара 

Редни 

број 
Конто Опис 

Износ текуће године 

Бруто 
Исправка 

вредности 
Нето 

1 011000 Некретнине и опрема  416.608 297.1930 119.415 

2 015000 Нефинансијска имовина у припреми и аванси 35.172.127 0 35.172.127 

3 016000 Нематеријална имовина 1.566.702 147.635 1.419.067 

4 022000 Залихе ситног инвентара и потрошног материјала 193 193 0 

0 000000 Нефинансијска имовина  37.155.630 445.021 36.710.609 

 

Исказано стање имовине усаглашено је са исказаним стањем на одговарајућим 

контима из категорије капитала - нефинансијска имовина у сталним средствима – конто 

311100 и нефинансијска имовина у залихама – конто 311200. 

 

Министарство је у складу са Правилником о садржају извештаја о структури и 

вредности нефинансијске имовине Републике Србије
16

 сачинило: 

- Извештај о структури и вредности непокретне имовине у својини Републике 

Србије на дан 31.12.2020. године корисника Министарство финансија – Образац 

СВИ 1 од 24.02.2020. године и 

- Извештај о структури и вредности покретне имовине у својини Републике 

Србије на дан 31.12.2020. године корисника Министарство финансија – Образац 

СВИ 2 од 24.02.2020. године. 

Вредности из Обрасца СВИ 2 одговарају подацима исказаним у помоћној књизи, и 

одговарају вредностима исказаним у Билансу стања на дан 31.12.2020. године.      

                                                             
16 „Службени гласник РС“, број: 65/2014 
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2.3.2.2.1 Некретнине и опрема – конто 01100 
 

У Билансу стања на дан 31. децембар 2020. године исказана је нето вредност 

некретнина и опреме у износу од 119.415 хиљада динара, која се у целости односи на 

Опрему – конто 011200 . 

Структура опреме приказана је у Табели број 34. 

Табела број 34: Структура Опреме                                                                                                                       у хиљадама динара 

Ред. 

број 
Конто ОПИС 

Укупан промет 
Салдо 

Дугује  Потражује 

1 011211 Опрема за копнени саобраћај 52.471 0 52.471 

2 011219 Исправка вредности саобраћајне опреме 0 28.349 -28.349 

  011210 Опрема за саобраћај 52.471 28.349 24.122 

3 011221 Канцеларијска опрема 6.282 0 6.282 

4 011222 Рачунарска опрема 327.052 1.568 325.484 

5 011223 Комуникациона опрема 4.663 0 4.663 

6 011224 Електронска и фотографска опрема 12.060 0 12.060 

7 011229 Исправка вредности административне опреме 1.431 268.084 -266.653 

  011220 Административна опрема  351.488 269.652 81.836 

8 011293 Непокретна опрема 15.648 0 15.648 

9 011299 Исправка вредности непокретне опреме 0 2.191 -2.191 

  011290 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 15.648 2.191 13.457 

  011200 Опрема 419.607 300.192 119.415 

 

У поступку ревизије извршен је увид у повећање вредности опреме, налоге за 

књижење и решења о преносу средстава у употребу, на основу којих је извршено 

евидентирање података у помоћним књигама Министарства. Промене у вредности опреме 

приказе су у Табели број 35. 

Табела број 35: Промене у вредности опреме                                                                                  у хиљадама динара  

Конто Опис Почетно стање Повећање Смањење 
Стање 

31.12.2020. 

011211 Опрема за копнени саобраћај 52.471 0 0 52.471 

011219 Исправка вредности саобраћајне опреме -20.637 -7.712 0 -28.349 

011221 Канцеларијска опрема 6.282 0 0 6.282 

011222 Рачунарска опрема 323.716 3.336 1.568 325.484 

011223 Комуникациона опрема 4.663 0 0 4.663 

011224 Електронска и фотографска опрема 12.061 0 0 12.061 

011229 Исправка вредности административне опреме -235.541 -32.544 1.431 -266.653 

011293 Непокретна опрема 15.648 0 0 15.648 

011299 
Исправка вредности опреме за производњу, 
моторне, непокретне и немоторне опреме 

-313 -1.878 0 2.191 

011200 Опрема укупно 158.350 -38.798 2.999 119.415 

Износ исказаног увећања опреме односи се на пренос средстава (рачунара, хард 

дискова и скенера) са администрастивне опреме у припреми, по решењима Управе, у 

употребу.  

На основу узорковане документације утврђено је да је стање опреме правилно 

евидентирано и исказано. 

2.3.2.2.2 Нефинансијска имовина у припреми и аванси – конто 015000 

У Билансу стања на дан 31. децембар 2020. године исказана је нето вредност 

нефинансијске имовине у припреми и аванса у износу од 35.172.127 хиљада динара. 

Наведени стање у целости се односи на нефинанисју имовину у припреми – конто 015100. 

Структура нефинансијске имовине у припреми приказана је у Табели број 36. 

Табела број 36: Структура Нефинансијске имовине у припреми   
                          у хиљадама динара 

Конто Опис 

Вредност на дан 31.12.2019. године 

Бруто 
Исправка 

вредности 
Нето 

015112 Пословне зграде и други грађевински објекти у припреми 7.963 0 7.963 

015115 Други објекти у припреми 34.984.685 0 34.984.685 

015122 Административна опрема у припреми 179.479 0 179.479 

015100 Нефинансијска опрема у  припреми 35.172.127 0 35.172.127 
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У поступку ревизије извршен је увид у документацију на основу које су 

евидентиране промене на нефинансијској имовини у припреми, односно у налоге за 

књижење и извршене издатке евидентиране у помоћној књизи Министарства. Промене у 

структури нефинансијске имовине у припреми приказе су у Табели број 37. 

Табела број 37: Промене у структури нефинансијске имовине у припреми 
                                                у хиљадама динара 

Конто Опис 
Почетно 

стање 
Повећање Смањење 

Стање 

31.12.2019. 

015112 Пословне зграде и други грађевински објекти у припреми 21.913 0 13.950 7.963 

015115 Други објекти у припреми 28.929.336 6.055.349 0 34.984.685 

015122 Административна опрема у припреми 41.536 141.278 3.336 179.479 

015212 Аванси за пословне зграде 15.797 0 15.797 0 

015100 Опрема укупно 29.008.582 6.196.627 33.083 35.172.127 

Износ исказаног увећања нефинансијске имовине у припреми усаглашен је са 

вредношћу исказаних издатака.  

На основу узорковане документације утврђено је да је стање нефинансијске имовине 

у припреми правилно евидентирано и исказано. 

2.3.2.2.3 Нематеријална имовина– конто 016000  

У Билансу стања на дан 31. децембар 2020. године исказана је нето вредност 

нематеријалне имовине у износу од 1.419.067 хиљада динара. Структура нематеријалне 

имовине приказана је у Табели број 38. 

Табела број 38: Структура нематеријалне имовине                                               
у хиљадама динара 

Конто Опис 

Вредност на дан 31.12.2019. године 

Бруто 
Исправка 

вредности 
Нето 

016111 Компјутерски софтвер 346.296 0 346.296 

016119 Исправка вредности нематеријалних улагања у компјутерски софтвер 0 -51.287 -51.287 

016171 Остала нематеријална имовина 386.136 0 386.136 

016179 Исправка вредности нематеријалних улагања у осталу нематеријалну имовину 0 -96.348 -96.349 

016181 Нематеријална имовина у припреми 834.270 0 834.270 

016100 Нематеријална имовина у  припреми 1.566.702 -147.635 1.419.067 

 

У поступку ревизије извршен је увид у документацију на основу које су извршена 

књижења нематеријалне имовине у пословним књигама и евиденцијама Министарства. 

Промене у структури нематеријалне имовине приказе су у Табели број 39. 
 

Табела број 39: Промене на нематеријалној имовини                                                                 
  у хиљадама динара 

Конто Опис 
Почетно 

стање 
Повећање Смањење 

Стање 

31.12.2020 

016111 Компјутерски софтвер 16.596 329.700 0 346.296 

016119 
Исправка вредности нематеријалних улагања у компјутерски 

софтвер 
10.926 40.361 0 51.287 

016171 Остала нематеријална имовина 384.983 1.153 0 386.136 

016179 
Исправка вредности нематеријалних улагања у осталу 
нематеријалну имовину 

19.249 77.099 0 96.348 

016181 Нематеријална имовина у припреми 737.865 426.307 329.902 834.270 

Повећање вредности нематеријалне имовине односи се на набавку компјутерског 

софтвера и лиценци, а што је описано под тачком 2.3.1.4.3.1 у Напоменама овог 

извештаја. 

На основу узорковане документације утврђено је да је стање нематеријалне имовине 

правилно евидентирано и исказано.  

2.3.2.3 Финансијска имовина – конто 100000 

У Билансу стања на дан 31. децембар 2020. године исказана је нето вредност 

финансијске имовине у износу од 154.188.815 хиљада динара. Структура финансијске 

имовине приказана је у Табели број 40. 
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Табела број 40: Структура финансијске имовине Министарства финансија      
 у хиљадама динара 

Р. бр.  Конто Назив конта на дан 31.12.2020. године 

1 111000 Дугорочна домаћа финансијска имовина 105.364.032 

2 112000 Дугорочна страна финансијска имовина 849.563 

3 121000 Новчана средства, племенити метали, хар. од вредности 15.011.969 

4 122000 Краткорочна потраживања  19.018.293 

5 123000 Краткорочни пласмани  55.704 

6 131000 Активна временска ограничења 13.889.254 

Укупно: Финансијска имовина (100000) 154.188.815 

2.3.2.3.1 Дугорочна домаћа финансијска имовина – конто 111000  

У Билансу стања на дан 31. децембар 2020. године исказана је дугорочна домаћа 

финансијска имовина у износу од 105.334.032 хиљада динара. Структура дугорочне 

финансијске имовине приказана је у Табели број 41. 

Табела број 41: Структура дугорочне финансијске имовине Министарства финансија        
 у хиљадама динара 

Р. 

бр. 
Конто Назив конта Износ на дан 31.12.2020.  

1 111300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама 165.539 

2 111500 Кредити домаћим јавним нефинансијским институцијама 23.101.349  

3 111600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи 6.545.929 

4 111800 Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима 8.123.964 

5 111900 Домаће акције и остали капитал  67.427.251 

  111000 Дугорочна домаћа финансијска имовина 105.364.032 

 

1) Кредити домаћим јавним финансијским институцијама – конто 111300 

Кредити домаћим јавним финансијским институцијама у износу од 165.539 хиљада 

динара у целости се односе на средства пренета Агенцији за осигурање депозита у складу 

са Законом о потврђивању споразума о зајму између Републике Србије и Међународне 

банке за обнову и развој, у периоду од 2014-2019 године. Почетно стање датих средстава 

Агенцији на дан 1. јануара 2020. године износило је 200.566 хиљада динара. У 2020. 

години Агенција је извршила измирење обавеза у износу од 35.017 хиљада динара.  

2) Кредити домаћим јавним нефинансијским институцијама – конто 111500 

Кредити домаћим јавним нефинансијским институцијама у Билансу стања на дан 

31.12.2020. године исказани су у износу од  23.101.349 хиљада динара. Промене стања 

датих кредита домаћим јавним нефинансијским институцијама приказане су у Табели број 

42. 

Табела број 42: Кредити домаћим јавним нефинансијским институцијама         
у хиљадама динара 

Р. 

бр. 
 Конто Назив конта 

Почетно 

стање 

1.1.2020. 

године 

Увећање 

у 2020. 

Смањење 

у 2020. 

Стање после 

прокњиженог 

пописа 

31.12.2020. 

године 

1 111511 
Кредити домаћим јавним нефинансијским 

институцијама 
18.326.108 5.150.000 374.759 23.101.349 

У 2020. години Министарство је корисницима јавних средстава на име бескаматних 

позајмица у складу са закључцима Владе, доделило средства у износу од 5.150.000 хиљада 

динара (описано у напоменама овог извештаја у делу Кредити домаћим нефинансијским 

јавним институцијама – конто 621500). 

На основу споразума о исплати дуга 05 број: 420-11907/2019-01 од 13. децембра 

ЈМУ „Радио -телевизија Србије“ извршила је делимичан повраћај средстава у износу од 

366.049 хиљада динара. 

ЈП „Скијалишта Србије" извршило је делимичан повраћај средстава у износу од 

8.710 хиљада динара (12 рата по 726 хиљада динара). 
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3) Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи – конто 111600 

Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи у Билансу стања на дан 

31.12.2020. године исказани су у износу од 6.545.929 хиљада динара. 

Стање кредита датих физичким лицима и домаћинствима умањено је у односу на 

2019. годину за 154.799 хиљада динара, односно за износ враћених кредита и депозита у 

2020. години.  

 4) Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима – конто 111800 

Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима у Билансу стања на дан 

31.12.2020. године исказани су у износу од 8.123.964 хиљаде динара. Промене стања 

датих кредита домаћим нефинансијским приватним предузећима приказане су у Табели 

број 43. 

Табела број 43: Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима    
  у хиљадама динара 

Р. 

бр. 
Конто Назив конта 

Почетно 

стање 

1.1.2020. 

године 

Увећање 

у 2020. 

Смањење 

у 2020. 

Стање после 

прокњиженог 

пописа 

31.12.2020. 

године 

1 111811 
Кредити домаћим нефинансијским приватним 

предузећима 
4.553.964 3.528.000 0  8.123.964 

Увећање стања датих кредита усаглашено је са износом извршених издатака 

исказаних на конту 621811- Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима. 
 

5) Домаће акције и остали капитал – конто 111900 

Домаће акције и остали капитал у Билансу стања на дан 31.12.2020. године исказани 

су у износу од 67.427.251 хиљаду динара. 

Табела број 44: Домаће акције и капитал                                                                                          у хиљадама динара  

Р. 

бр. 
 Kонто Назив конта 

Почетно 

стање 

1.1.2020. 

године 

Увећање 

у 2020. 

Смањење 

у 2020. 

Стање после 

прокњиженог 

пописа 

31.12.2020. 

године 

1 111911 
Учешће капитала у домаћим јавним нефинасијским 

предузећима и институцијама  
13.703.831 0 0 13.703.831 

2 111922 
Учешће капитала у осталим домаћим финансијским 
институцијама  

11.285.629 0  0  11.285.629 

3 111931 
Учешће капитала у домаћим нефинансијским 

приватним предузећима  
12.569.099 0  0 12.569.099 

4 111941 Учешће капитала у домаћим пословним банкама 75.422.264 0 45.553.572 29.868.692 

 
111900 Домаће акције и остали капитал  112.980.823 0 45.553.572 67.427.251 

 

Стање финансијске имовине Министарства финансија на дан 31.12.2020. године, по 

основу учешћа у капиталу у домаћим пословним банкама смањено је у односу на стање из 

2019. године за 45.553.572 хиљаде динара, због продаје акција „Комерцијалне банке“ а.д. 

Београд.  

На основу узорковане документације утврђено је да је дугорочна домаћа 

финансијска имовина правилно евидентирана и исказана.  

2.3.2.3.2 Дугорочна страна финансијска имовина – конто 112000  

Дугорочна страна финансијска имовина у Билансу стања на дан 31.12.2020. године 

исказана је у укупном износу од 849.563 хиљаде динара и у целости се односи на учешће 

у капиталу у међународним финансијским институцијама. У 2020. години није било 
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промена у односу на 2019. годину по основу учешћа у капиталу у међународним 

финансијским институцијама.  

На основу узорковане документације утврђено је да је дугорочна страна финансијска 

имовина правилно евидентирана и исказана.  

2.3.2.3.3 Новчана средства, племенити метали и хартије од вредности – конто 121000 

У Билансу стања Министарства финансија на дан 31.12.2020. године новчана 

средства, племенити метали и хартије од вредности исказани су у износу од 15.011.969 

хиљада динара. Структура новчаних средстава приказана је у Табели број 45. 

Табела број 45:Структура новчаних средстава, племенитих метала и хартија од вредности        
 у хиљадама динара 

Р. 

бр. 
Конто Назив конта Износ на дан 31.12.2020.  

1 121100 Жиро и текући рачуни 3.247.260 

2 121400 Девизни рачун 11.764.709  

  121000 Новчана средства, племенити метали и хартије од вредности 15.011.969 

1) Жиро и текући рачуни – конто 121100 

У Билансу стања Министарства финансија на дан 31.12.2020. године стање Жиро и 

текућих рачуна исказано је у износу од 3.247.260 хиљаду динара и односи се на стања на 

рачунима који се воде код Управе за трезор. 

Увидом у помоћне евиденције утврђено је да је Министарство у помоћним књигама 

евидентирало као почетно стање на жиро рачуну - конто 121111 износ од 9.352.831 

хиљада динара. Преглед стања по појединачим евиденционим рачунима дат је у Табели 

број 46. 

Табела број 46: Преглед стања на евиденционим рачунима                 
  у хиљадама динара 

Редни 

број 

Број 

евиденционог 

рачуна 

Опис 

Почетно 

стање 

01.01.2020. 

Салдо 

31.12.2020. 

1 105201402 Неутрошена средства примања од супердивиденди 4.020.189 2.152.189 

2 105201508 Неутр. сред. сектор буџетска подршка за сектор реформе јавне управе 2.604.334 413.155 

3 105205602 Секторска буџетска подршка за сектор реформе јавне управе 2.422.846 376.454 

4 105201501 Неутрошена донација УНДП фондови 1 1 

5 105201502 Неутрошена донација УНДП Холандија 1 1 

6 105201503 Неутрошена донација Шведске 270 270 

7 105201504 Неутрошена донација Норвешке 1 1 

8 105201505 Неутрошена донација Норвешке 294.426 294.612 

9 105201506 Неутрошена донација Јапана 46 46 

10 105201507 Неутрошена донација ЕАР - Ц маркет 10.531 10.531 

11 105200602 Неутрошена донација ЕАР 186 0 

Укупно 9.352.831 3.247.260 

2) Девизни рачун – конто 121400 

У Билансу стања Министарства финансија на дан 31.12.2020. године исказало је 

стање на девизним рачунима у износу од 11.764.709 хиљада динара, а које се односи се на 

стање на рачуну који се води код Управе за трезор и на рачунима који се воде код 

Народне банке Србије. Преглед стања на девизним рачунима приказан је у Табели број 47. 

 

Табела број 47: Преглед стања на девизним рачунима                                                               у хиљадама динара    

Ред. 

бр 

Управа за 

трезор/банка 
Броја рачуна 

Пројекат/сврха или друго ближе одређивање 

намене средстава - рачуна 

Стање на дан 

31.12.2020. г. 

У ЕУР 

Стање на 

дан 

31.12.2020. г. 

у 000 динара 

1 
Управа за 

трезор  
840-193731-62 ИПА Пројекат Мађарска Србија 73.512,97 8.644 
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Ред. 

бр 

Управа за 

трезор/банка 
Броја рачуна 

Пројекат/сврха или друго ближе одређивање 

намене средстава - рачуна 

Стање на дан 

31.12.2020. г. 

У ЕУР 

Стање на 

дан 

31.12.2020. г. 

у 000 динара 

2 
Народна 

банка Србије  
504728-100193230 

Зајам ИБРД 8832 YF Пројекат пружања подршке 

финансијским институцијама у државном 
власништву 

350.397,00 41.200 

3 
Народна 

банка Србије  
504241-100193314 

Рачун донација - "Техничка помоћ РС у реформи 

корпоративног финансијског извештавања". 
116.045,00 13.644 

4 
Народна 

банка Србије  
01-504630-100193314-

000000-0000 
ИПА I -Национални програм 2013 - главни рачун 12.077.742,02 1.420.103 

5 
Народна 

банка Србије  

01-504633-100193314-

000000-0000 

ИПА I -Национални програм 2013 - рачун за 

плаћање уговарачима 
74.527,15 8.763 

6 
Народна 

банка Србије  
01-504656-100193314-

000000-0000 
ИПА II - Акциони програм 2014 Деморатија и 

владавина права - главни рачун 
7.748.034,72 911.015 

7 
Народна 

банка Србије  

01-504657-100193314-

000000-0000 

ИПА II - Акциони програм 2014 Конкурентност и 

развој - главни рачун 
4.414.648,11 519.075 

8 
Народна 

банка Србије  

01-504662-100193314-

000000-0000 

ИПА II - Акциони програм 2014 Демократија и 

владаина права - рачун за плаћање уговарачима 
79.151,51 9.307 

9 
Народна 

банка Србије  

01-504663-100193314-

000000-0000 

ИПА II - Акциони програм 2014 Конкурентност и 

развој - рачун за плаћање уговарачима 
47.453,72 5.580 

10 
Народна 

банка Србије  
01-504668-100193314-

000000-0000 
ИПА II - Акциони програм 2014 Конкурентност и 

развој - главни рачун 
12.207.051,22 1.435.308 

11 
Народна 

банка Србије  

01-504720-100193314-

000000-0000 

ИПА II - Акциони програм 2016 Демократија и 

управљање - главни рачун 
741.095,55 87.138 

12 
Народна 

банка Србије  
01-504723-100193314-

000000-0000 
ИПА II - Акциони програм 2016 Демократија и 

управљање - рачун за плаћање уговарачима 
489.177,17 57.518 

13 
Народна 

банка Србије  

01-504731-100193314-

000000-0000 

ИПА II - Акциони програм 2017 Демократија и 

управљање - главни рачун 
1.593.800,00 187.399 

14 
Народна 

банка Србије  

01-504736-100193314-

000000-0000 

ИПА II - Акциони програм 2017 Енергетика - 

главни рачун 
4.609.000,00 541.927 

15 
Народна 

банка Србије  

01-504741-100193314-

000000-0000 

ИПА II - Акциони програм 2017 Животна средина 

- главни рачун 
4.262.042,20 501.132 

16 
Народна 

банка Србије  

01-504762-100193314-

000000-0000 

ИПА II - Акциони програм 2018 Конкурентност - 

главни рачун 
3.656.250,00 429.903 

17 
Народна 

банка Србије  

01-504677-100193314-

000000-0000 

ИПА II -Акциони програм 2014 Програм 

прекограничне сарадње СРБ-БиХ - главни рачун 
298.850,75 35.139 

18 
Народна 

банка Србије  

01-504679-100193314-

000000-0000 

ИПА II -Акциони програм 2015 Програм 

прекограничне сарадње СРБ-БиХ - главни рачун 
445.527,14 52.385 

19 
Народна 

банка Србије  

01-504678-100193314-

000000-0000 

ИПА II -Акциони програм 2014 Програм 

прекограничне сарадње СРБ-ЦГ - главни рачун 
138.526,00 16.288 

20 
Народна 

банка Србије  

01-504680-100193314-

000000-0000 

ИПА II -Акциони програм 2015 Програм 

прекограничне сарадње СРБ-ЦГ - главни рачун 
228.512,13 26.868 

21 
Народна 

банка Србије  

01-504708-100193314-

000000-0000 

ИПА II -Акциони програм 2016 Програм 

прекограничне сарадње СРБ-БиХ - главни рачун 
1.040.526,07 122.345 

22 
Народна 

банка Србије  

01-504709-100193314-

000000-0000 

ИПА II -Акциони програм 2016 Програм 

прекограничне сарадње СРБ-ЦГ - главни рачун 
936.000,00 110.055 

23 
Народна 

банка Србије  

01-504710-100193314-

000000-0000 

ИПА II -Акциони програм 2016 Програм 

прекограничне сарадње СРБ-МКД - главни рачун 
364.000,00 42.799 

24 
Народна 

банка Србије  

01-504746-100193314-

000000-0000 

ИПА II -Акциони програм 2017 Програм 

прекограничне сарадње СРБ-БиХ - главни рачун 
1.092.000,00 128.398 

25 
Народна 

банка Србије  
01-504747-100193314-

000000-0000 
ИПА II -Акциони програм 2017 Програм 

прекограничне сарадње СРБ-ЦГ - главни рачун 
655.200,00 77.039 

26 
Народна 

банка Србије  

01-504748-100193314-

000000-0000 

ИПА II -Акциони програм 2017 Програм 

прекограничне сарадње СРБ-МКД - главни рачун 
455.000,00 53.499 

27 
Народна 

банка Србије  
01-504786-100193314-

000000-0000 
ИПА II -Акциони програм 2018 Програм 

прекограничне сарадње СРБ-БиХ - главни рачун 
1.560.000,00 183.425 

28 
Народна 

банка Србије  

01-504790-100193314-

000000-0000 

ИПА II -Акциони програм 2018 Програм 

прекограничне сарадње СРБ-ЦГ - главни рачун 
936.000,00 110.055 

29 
Народна 

банка Србије  

01-504645-100193314-

000000-0000 

Наменски девизни рачун за реализацију ИПА 
програма за рурални развој (ИПАРД програм) 

који се финансира средствима претприступне 

помоћи Европске уније 

32.632.955,20 3.836.989 

29 
Народна 

банка Србије  
01-504001-10019331482 Фонд револвинг кредита 6.733.862,02 791.769 

Укупно 100.056.887,65 
11.764.709 

Средњи курс динара на дан 31.12.2020. 117,58 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су новчана средства, племенити 

метали и хартије од вредности правилно евидентирани и исказани.  
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2.3.2.3.4 Краткорочна потраживања – конто 122000 

У Билансу стања Министарства финансија на дан 31.12.2020. године Краткорочна 

потраживања су исказана у износу од 19.018.293 хиљада динара и у целости се односе на 

потраживања по основу продаје и друга потраживања. 

1) Потраживања по основу продаје и друга потраживања – конто 122100  

У пословним књигама и евиденцијама Министарства финансија Потраживања од 

продаје и друга потраживања исказана су у износу од 19.018.293 хиљада динара. Преглед 

потраживања приказан је у Табели број 48. 

Табела број 48: Преглед потраживања од продаје и других потраживања               
  у хиљадама динара 

Редни 

број 
Конто  Назив конта  

 Износ на дан 

31.1.2020.  

1 122155  Остала потраживања од државних органа и организација  14.936.135 

2 122192  Потраживања од фондова по основу исплаћених накнада запосленима  45 

3 122198  Остала краткорочна потраживања  4.082.113 

  122100  Потраживања по основу продаје и друга потраживања  19.018.293 

Остала потраживања од државних органа и организација 

У пословним књигама и евиденцијама Остала потраживања од државних органа и 

организација исказана су у износу од 14.936.135 хиљада динара. Исказана потраживања  

односе се на Агенцију за осигурање депозита у износу од 5.972.741 хиљаду динара, 

Републички фонд за здравствено осигурање у износу од 2.423.924 хиљаде динара и 

Републички фонд за пензијско и инвалидско осигурање у износу од 6.539.470 хиљада 

динара. 

Остала краткорочна потраживања  

Остала краткорочна потраживања исказана у износу од 4.082.113 хиљада динара у 

целини се односе на потраживања од Групе Застава аутомобили и у целини су призната. 

Потраживања на дан 31.12.2019. године износила су 4.080.200 хиљада динара, а део у 

износу од 1.933 хиљада динара односи се на камату за 2020. годину на дуговања из 

претходног периода.  

На основу узорковане документације утврђено је да су потраживања по основу 

продаје и друга потраживања правилно евидентирана и исказана. 

2.3.2.3.5 Краткорочни пласмани – конто 123000 

У Билансу стања Министарства финансија на дан 31.12.2020. године Краткорочни 

пласмани исказани су у износу од 55.704 хиљадe динара и односе се на Дате авансе, 

депозите и кауције – конто 123200.  

Преглед датих аванса приказан је у Табели број 49. 

Табела број 49: Преглед датих аванса                                                                                    у хиљадама динара 
Редни 

број 
Конто  Назив конта  

 Износ на дан 

31.1.2020.  

1 123211 Аванси за набавку материјала 895 

2 123211 Аванси за обављање услуга 54.809 

  123200  Дати аванси, депозити и кауције  55.704 

 

Аванс за набавку материјала у износу од 895 хиљада динара односи се на набавку 

горива плаћеног предузећу „НИС“ АД Београд. 
 

Аванс за обављање услуга у износу од 54.809 хиљада динара односи на плаћање 

Предузећу за производњу рачунарске опреме и услуге рачунарског инжењеринга „МДС 

информатички инжењеринг“ д.о.о Београд, по уговору 08 број 404-02-335/5/2020 од 29. 
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децембра 2020. године који је закључен за набавку услуга управљања и решавања сајбер 

инцидената на критичним ИТ системима.  
 

На основу узорковане документације утврђено је да су дати аванси, депозити и 

кауције правилно евидентирани и исказани. 

2.3.2.3.6 Активна временска разграничења – конто 131000 

У Билансу стања Министарства финансија на дан 31.12.2020. године Активна 

временска разграничења исказана су у износу од 13.889.254 хиљадe динара и односе се на 

Обрачунате и неплаћене расходе и издатке – конто 131200.  

У поступку ревизије утврђено је да се на обрачунате неплаћене расходе односи 

износ од 13.884.421 хиљадu динара, док се на обрачунате неплаћене издатке односи износ  

од 4.833 хиљада динара.  

Обрачунати неплаћени расходи и издаци усаглашени су са износом исказаних 

обавеза. Приказ усаглашености стања обрачунатих неплаћених расхода и издатака са 

исказаним обавезама дат је у Табели број 50. 

Табела број 50:Усаглашеност обрачунатих и неплаћених расхода и издатака за исказаним обавезама 
  у хиљадама динара 

Конто Опис Износ Конто Обавезе Износ 

131211 
Обрачунати неплаћени 

расходи 
13.884.421 

231000 Обавезе за плате и додатке 54.209 

232000 Обавезе по основу накнада запосленима 674 

233000 Обавезе за награде и остале посебне расход 1.657 

234000 Обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца 8.963 

236000 Обавезе по основу социјалне помоћи запосленима 25 

131212 
Обрачунати неплаћени 

издаци 
4.833 

237000 Службена путовања и услуге по уговору 10.154 

243000 Обавезе по основу донација, дотација и трансфера 13.205.389 

245000 Обавезе за остале расходе 547.596 

252000 Обавезе према добављачима 60.587 

Укупно  13.889.254 Укупно  13.889.254 

На основу узорковане документације утврђено је да су активна временска 

разграничења правилно евидентирана и исказана. 

2.3.2.4 Обавезе – конто 200000 

У Билансу стања Министарства финансија на дан 31.12.2020. године Обавезе су 

исказане су у износу од 32.985.539 хиљада динара. Структура исказаних обавеза 

приказана је у Табели број 51.             
Табела број 51: Структура обавеза                                                                             

 у хиљадама динара 

Број 

конта 
Опис 

Износ  

Претходна 

година 
Текућа година 

231000 Обавезе за плате и додатке 46.484 54.209 

232000 Обавезе по основу накнада запосленима 0 674 

233000 Обавезе за награде и остале посебне расходе 1.586 1.657 

234000 Обавезе по основу социјалних соприноса на терет послодавца 7.677 8.963 

236000 Обавезе по основу социјалне помоћи запосленима 0 25 

237000 Службена путовања и услуге по уговору 13.579 10.154 

243000 Обавезе по основу донација, дотација и трансфера 422.967 13.205.389 

245000 Обавезе за остале расходе 3.136.640 547.596 

252000 Обавезе према добављачима 235.175 60.587 

291000 Пасивна временска разграничења 20.054.958 19.096.285 

200000 Обавезе 23.919.066 32.985.539 

2.3.2.4.1 Обавезе за плате и додатке – конто 231000 

У Билансу стања Министарства финансија на дан 31.12.2020. године исказане су 

обавезе за плате и додатке у износу од 54.209 хиљаде динара.  

Наведене обавезе односе се на обрачунате плате за децембар месец 2020. године. 
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2.3.2.4.2 Обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца – конто 234000 

У Билансу стања Министарства финансија на дан 31.12.2020. године исказане су  

обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца у износу од 8.963 хиљада 

динара које се односе на обрачунате плате за децембар месец 2020. године. 

2.3.2.4.3 Службена путовања и услуге по уговору - конто 237000 
 

У Билансу стања Министарства финансија на дан 31.12.2020. године исказане су  

обавезе за службена путовања и услуге по уговору у износу од 10.154 хиљаде динара у 

целини се односе на обавезе по основу услуга по уговору. Преглед исказаних обавеза по 

уговору дат је у Табели број 52. 

Табела број 52: Обавезе за услуге по уговору                                                                           у хиљадама динара 

Конто Опис 

Износ  

Претходна 

година 

Текућа 

година 

237300 Обавезе по основу нето исплата за услуге по уговору 8.259 6.156 

237400 Обавезе по основу пореза на исплате за услуге по уговору 1.437 1.089 

237500 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за услуге по уговору 2.901 2.178 

237600 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за услуге по уговору 920 685 

237700 Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за услуге по уговору 62 46 

237000 Службена путовања и услуге по уговору 13.579 10.154 
 

Обавезе се односе на обрачунате накнаде за услуге по уговору за децембар месец 

2020. године.  

2.3.2.4.4 Обавезе по основу донација, дотација и трансфера – конто 243000  

Обавезе по основу донација, дотација и трансфера у износу од 13.205.389 хиљада 

динара у целини се односе на обавезе по основу текућих дотација Републичком фонду за 

ПИО на име пензија за децембар месец 2020. године. Преглед исказаних обавеза по 

основу дотација организацијама обавезног социјалног осигурања дат је у Табели број 53. 

Табела број 53:Обавезе по основу текућих дотација организацијама обавезног социјалног осигурања 
у хиљадама динара 

Конто Опис 

Износ  

Претходна 

година 

Текућа 

година 

243412 Обавезе по основу текућих дотација РФ ПИО за осигуранике запослене 422.967 10.551.633 

243413 Обавезе по основу текућих дотација РФ ПИО за осигуранике пољопривреднике 0 2.522.542 

243414 Обавезе по основу текућих дотација РФ ПИО за осигуранике самосталних делатности 0 131.214 

243400 Обавезе по основу текућих дотација  организацијама обавезног социјалног осигурања 422.967 13.205.389 

2.3.2.4.5 Обавезе за остале расходе – конто 245000 

Обавезе за остале ослуге у износу од 547.596 хиљада динара и односе се на обавезе 

по основу дотација невладим организацијама у износу од 100.644 хиљаде динара 

(политичким партијама) и на обавезе по основу казни и пенала по решењима у износу од 

446.952 хиљаде динара.. 

2.3.2.4.6 Обавезе према добављачима – конто 252000 

Обавезе према добављачима у износу од 60.587 хиљада динара у целини се односе 

на обавезе према добављачима у земљи, по рачунима и захтевима достављеним у 

новембру и децембру 2020. године, односно који се односе на добра и услуге за новембар 

и децембар 2020. године. Преглед обавеза према добављачима дат је у Табели број 54. 

Табела број 54: Преглед обавеза према добављачима                                                                      у хиљадама динара 
Ред. 

број  
Шифра Добављач 

Почетно стање Текући промет Укупан промет 
Салдо 

Д П Д П Д П 

1 0116Р Телеком Србија - Београд 0 96.405 396.848 347.973 396.848 444.378 -47.530 

2 0153Р Нинамедиа клипинг 0 0 539 588 539 588 -49 

3 0303Р ДХЛ Интернационал 0 0 66 77 66 77 -11 
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Ред. 

број  
Шифра Добављач 

Почетно стање Текући промет Укупан промет 
Салдо 

Д П Д П Д П 

4 0446Р 
Управа за заједничке послове 

републичких органа 
0 39 947 972 947 1.011 -64 

5 0920Р Службени гласник 0 0 1.251 1.259 1.251 1.259 -8 

6 1091Р ЈП "Путеви Србије" 0 130.056 1.740.137 1.610.094 1.740.137 1.740.150 -13 

7 1342Р Централни регистар 0 0 0 660 0 660 -660 

8 1527Р Нова Агробанка 0 1.151 18.260 18.956 18.260 20.107 -1.847 

9 1576Р MALEX City Copy S 0 0 44 52 44 52 -8 

10 1821Р Претплата д.о.о. 0 0 427 467 427 467 -40 

11 1848Р Mobile Solutions 0 15 105 98 105 113 -8 

12 1954P Дипем д.о.о. 0 0 191 218 191 218 -27 

13 2081Р Развојни фонд АПВ 0 0 5.462 5.916 5.462 5.916 -454 

14 2419P Sinerdys Solution 0 0 15.681 16.388 15.681 16.388 -707 

15 2444P Гај инжењеринг 0 0 0 577 0 577 -577 

16 2454Р Предузетник 0 422 3.902 3.691 3.902 4.113 -211 

17 1479Р Предузетник 0 375 4.811 4.867 4.811 5.242 -431 

18 1480Р Предузетник 0 387 4.961 5.019 4.961 5.406 -445 

19 2518Р Предузетник 0 204 3.363 3.463 3.363 3.667 -304 

20 2558Р Адвокат 0 293 3.517 3.517 3.517 3.810 -293 

21 2584Р Предузетник 0 374 4.126 4.502 4.126 4.876 -750 

22 2645Р Предузетник 0 448 5.346 5.343 5.346 5.791 -445 

23 2799P Asseco SEE d.o.o. 0 0 64.440 69.273 64.440 69.273 -4.833 

24 3209Р СВМ д.о.о. 0 0 213 255 213 255 -42 

25 3284Р Адвокат 0 0 422 633 422 633 -211 

26 3351Р Еко систем д.о.о. 0 0 0 196 0 196 -196 

27 3352 Предузетник 0 0 0 422 0 422 -422 

    Укупно 0 230.169 2.275.059 2.105.476 2.275.059 2.335.645 -60.586 

 

У поступку ревизије добављачима је упућено шест независних конфирмација, на 

које су одговорила три добављача. Након упоређивања примљених података утврђено је 

да код једног добављача постоји неусаглашеност између књиговодственог стања обавеза и 

стања обавезе по достављеној конфирмацији. Преглед стања обавеза по упућеним 

конфирмацијама приказан  је у Табели број 55. 

Табела број 55: Конфирмације 
у хиљадама динара 

Шифра Добављач Салдо 

Конфирмације 

(одговор 

добављача) 

Разликa Напомена 

0116Р Телеком Србија - Београд 47.530 0 0 нису одговорили 

1527Р Нова Агробанка а.д. Београд - у стечају 1.847 786 1.062   

2419P Sinergys Solution 707 0 0 нису одговорили 

2444P Гај инжењеринг 577 0 0 нису одговорили 

2584Р Предузетник 750 750 0   

2799P Asseco SEE d.o.o. 4.833 4.833 0   

  Укупно 56.244 6.369 1.062   

 

Исказане обавезе Министарства према добављачима су потврђене пописом. 
 

2.3.2.4.7 Пасивна временска разграничења – конто 291000 
 

Пасивна временска разграничења исказана су у износу од 30.797.506 хиљада динара. 

Преглед приказаних пасивних врменских разграничења исказаних у Билансу стања на дан 

31.12.2020. године дат је у Табели број 56. 

Табела број 56: Пасивна временска разграничења 
у хиљадама динара 

Конто Опис 

Износ  

Претходна 

година 

Текућа 

година 

291100 Разграничени приходи и примања 4.080.200 15.805.622 

291200 Разграничени плаћени расходи и издаци 16.382 55.704 

291900 Остала пасивна временска разграничења 15.958376 14.936.180 

291000 Пасивна врфеменска разграничења 20.054.958 30.797.506 
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Разграничени приходи и примања исказани су у износу од 15.805.622 хиљаде 

динара. Износ од 4.082.113 хиљада динара односи се на остала краткорочна потраживања 

од Групе Застава аутомобили. Износ од 11.723.509 хиљада динара односи се на 

неконвертована средства из добијених донација и кредита, од чега се износ од 10.931.740 

хиљада динара односи на неконвертована средства из донација ИПА програма, а износ од 

791.769 хиљада динара на неконвертована средства Фонда револвинг кредита.  

 

Разграничени плаћени расходи и издаци у износу од 55.704 хиљаде динара односе се 

на плаћене авансе (описано у Напомена овог извештаја број 2.3.2.3.5).  

 

Остала пасивна временска разграничења у износу од 14.936.180 хиљада динара су 

усаглашена са осталим потраживањима од државних органа и организација (описано у 

Напомена овог извештаја број 2.3.2.3.4). Остала пасивна времеска разграничења односе се 

на Обавезе фондова за исплаћене обавезе по основу накнада запосленима (конто 291911) у 

износу од 45 хиљада динара и Остала пасивна временска разграничења (конто 291919) у 

износу од 14.936.134 хиљада динара.  

 

На основу узорковане документације утврђено је да су пасивна разграничења 

правилно евидентирана и исказана.  

2.3.2.5 Капитал, утврђивање резултата пословања и ванбилансна евиденција – 

конто 300000 

У обрасцу Биланса стања на дан 31.12.2020. године исказан је Капитал, утврђивање 

резултата пословања и ванбилансна евиденција – конто 300000 у износу од 146.212.664 

хиљада динара, а састоји се од Нефинансијске имовине у сталним средствима - конто 

311100 у износу од 36.710.609 хиљада динара, Финансијске имовине - конто 311400 у 

износу од 106.213.595 хиљада динара, Осталих извора новчаних средстава – конто 311500 

у износу од 41.200 хиљада динара, Пренетих неутрошених средстава за посебне намене - 

конто 311700 у износу од 2.870.806 хиљада динара и Вишка прихода и примања – 

суфицит – конто 321121 у износу од 376.454 хиљаде динара. Повезаност класа 0, 1 и 3 

приказана је у Табели број 57.  

Табела број 57: Повезаност конта Класе 000000, Класе 100000 и Класе 300000      
у хиљадама динара 

Р.

б 

Класа 000000 Класа 300000   

Назив конта  Конто  Износ Назив конта Конто Износ Разлика 

1 Опрема 011200 119.415 Опрема 311112 119.415 0 

2 
Нефинансијска имовина у 

припреми  
015100 35.172.127 

Нефинансијска имовина у 

припреми 311151 
36.006.397 -834.270 

3 Нематеријална имовина 016100 1.419.067 Нематеријална имовина 311161 584.797 834.270 

  
Нефинансијска имовина 

у сталним средствима 
010000 36.710.609 

Нефинансијска имовина у 

сталним средствима 
311100 36.710.609 0 

5 
Кредити домаћим јавним 
финансијским 

институцијама 

111300 165.539 

Дугорочна домаћа 

финансијска имовина  
311411 105.364.032   

6 
Кредити домаћим јавним 
нефинансијским 

институцијама 

111500 23.101.349 

7 

Кредити физичким 

лицима и домаћинствима 
у земљи 

111600 6.545.929 

8 

Кредити домаћим 

нефинансијским 
приватним предузећима 

111800 8.123.964 

9 

Домаће акције и остали 

капитал  111900 67.427.25 

  
Дугорочна домаћа 

финансијска имовина 
111000 105.364.032 Финансијска имовина 311400 105.364.032 0 
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Р.

б 

Класа 000000 Класа 300000   

Назив конта  Конто  Износ Назив конта Конто Износ Разлика 

11 
Стране акције и остали 

капитал 
112700 849.563 

Дугорочна финансијска 
имовина у страним 

владама,компанијама,органи

зацијама и институцијама   

 

311412 
 

849.563 0 

  
Дугорочна страна 

финансијска имовина 
112000 849.563 Финансијска имовина 311400 849.563 0 

12 Жиро и текући рачуни  121100 3.247.259 
 Остали извори новчаних 

средстава 
311519 41.200   

13  Девизни рачуни  121400 11.764.709  
Пренета неутрошена 
средства за посебне намене  

311712 2.870.8 06   

14       
Вишак прихода и примања - 

суфицит 
321121 376.454   

15    
Разграничени приходи и 
примања 

291000 15.805.622  

  
Новчана средства, 

племенити метали и 

хартије од вредности 

121000 15.011.969 
Укупно остали извори 

средстава 
 19.094.082 4.082  

Укупно 157.936.173 Укупно 162.004.642 4.068 

*Напомена: разлика од 4.082 хиљаде динара односи се на остала краткорочна потраживања од Групе 

Застава аутомобили. 

 

2.3.2.5.1 Ванбилансна актива и пасива – конто 351000 и конто 352000 

 

На Ванбилансној активи – конто 351000 и Ванбилансној пасиви – конто 352000 

исказан је износ од 37.822.867 хиљада динара који се односи на примљене гаранције и 

менице. Вредност меница у износу од 408.504 хиљаде динара односи се на менице 

примљене као средства обезбеђења по уговорима закљученим у поступцима јавних 

набавки. Износ од 37.414.363 хиљаде динара односи се на вредност меница примљених 

као средства обезбеђења за дате краткорочне позајмице. 

Ванбилансна актива је једнака ванбилансној пасиви. 

На основу узорковане документације утврђено је да су Капитал, утврђивање 

резултата пословања и ванбилансна евиденција правилно евидентирани и исказани. 

 

2.4 Потенцијалне обавезе  
 

У току 2020. године Министарство  је водило 6 спорова, у којима се појављивало као 

тужена страна, за један спор је исказана вредност у износу од 292 хиљаде динара. Сви 

спорови су још увек у току. 

У једном спору Министарство се појављује као подносилац тужбе против физичког 

лица за стицање без основа, вредност тужбе износи 458 хиљада динара. Поступак је у 

току. 

 
 

Ревизорски тим: 

 

          Гордана Узелац, вођа тима, с.р.  

 

Бојана Јосиповић, члан тима, с.р.  

 

          Слађана Лукић, члан тима, с.р.  

  

Ана Радумило, члан тима, с.р.  
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Биланс стања на дан 31.12.2020. године – Образац 1 

Ознака 

ОП 

Број  

конта 
Опис 

Износ из 

претходне 

године 
(почетно 

стање) 

Износ текуће године 

Бруто 
Исправка 

вредности 

Нето 

(5 - 6) 

1 2 3 4 5 6 7 

    АКТИВА         

1001 000000 НEФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1002 + 1020) 30.276.202 37.155.630 445.021 36.710.609 

1002 010000 
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У СТАЛНИМ 

СРЕДСТВИМА(1003+1007+1009+1011+1015+1018) 
30.276.202 37.155.630 445.021 36.710.609 

1003 011000 НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (од 1004 до 1006) 158.350 416.608 297.193 119.415 

1005 011200 Опрема 158.350 416.608 297.193 119.415 

1015 015000 
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ПРИПРЕМИ И 

АВАНСИ (1016 + 1017) 
29.008.583 35.172.127 0 35.172.127 

1016 015100 Нефинансијска имовина у припреми 28.992.786 35.172.127 0 35.172.127 

1017 015200 Аванси за нефинансијску имовину 15.797 0  00 0 0 

1018 016000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (1019) 1.109.269 1.566.702 147.635 1.419.067 

1019 016100 Нематеријална имовина 1.109.269 1.566.702 147.635 1.419.067 

1020 020000 
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ЗАЛИХАМА 

(1021 + 1025) 
0 193 193 0 

1025 022000 
ЗАЛИХЕ СИТНОГ ИНВЕНТАРА И ПОТРОШНОГ 

МАТЕРИЈАЛА (1026 + 1027) 
0 193 193 0 

1026 022100 Залихе ситног инвентара  0 193 193 0 

1028 100000 ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1029 +1049 + 1067) 176.943.850 142.487.594 0 142.487.594 

1029 110000 
ДУГОРОЧНА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1030+ 

1040) 
143.687.751 106.213.595   106.213.595 

1030 111000 
ДУГОРОЧНА ДОМАЋА ФИНАНСИЈСКА 

ИМОВИНА (од 1031 до 1039) 
142.804.179 105.364.032   105.364.032 

1033 111300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама 200.556 165.539 0 165.539 

1035 111500 
Кредити домаћим јавним нефинансијским 
институцијама 

18.326.108 23.101.349   23.101.349 

1036 111600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи 6.700.728 6.545.929   6.545.929 

1038 111800 
Кредити домаћим нефинансијским приватним 

предузећима 
4.595.964 8.123.964   8.123.964 

1039 111900 Домаће акције и остали капитал 112.980.823 67.427.251   67.427.251 

1040 112000 
ДУГОРОЧНA СТРАНА ФИНАНСИЈСКА 

ИМОВИНА (од 1041 до 1048) 
883.572 849.563   849.563 

1043 112300 Кредити међународним организацијама 34.009 
 

  
 

1047 112700 Стране акције и остали капитал 849.563 849.563 0 849.563 

1049 120000 

НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, 

ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ, ПОТРАЖИВАЊА И 

КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (1050 + 1060 + 1062) 

29.391.991 22.384.745 0 22.384.745 

1050 121000 
НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, 

ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ (од 1051 до 1059) 
9.352.831 15.011.969  15.011.969 

1051 121100 Жиро и текући рачуни 9.352.831 3.247.260   3.247.260 

1054 121400 Девизни рачун 0 11.764.709  11.764.709 

1060 122000 КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (1061) 20.038.576 19.018.293 0 19.018.293 

1061 122100 Потраживања по основу продаје и друга потраживања 20.038.576 19.018.293 0 19.018.293 

1062 123000 КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (од 1063 до 1066) 585 55.704 0 55.704 

1064 123200 Дати аванси, депозити и кауције 585 55.704 0 55.704 

1067 130000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068) 3.864.108 13.894.254 0 13.894.254 

1068 131000 
АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 

1069 до 1071) 
3.864.108 13.894.254 0 13.894.254 

1070 131200 Обрачунати неплаћени расходи и издаци 3.864.108 13.894.254 0 13.894.254 

1072   УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028) 207.220.052 179.643.224 445.021 190.899.424 

1073 351000 ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 29.493.127 37.822.867   37.822.867 

 

Ознака 

ОП 

Број  

конта 
Опис 

Износ 

Претходна 
година 

Текућа 
година 

1 2 3 4 5 

        ПАСИВА     

1074 200000 ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099 + 1118 + 1173 + 1198 + 1212) 23.919.066 44.686.760 

1118 230000 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1119 + 1125 + 1131 + 1137 + 

1141+ 1147 + 1153 + 1161 + 1167) 
69.326 75.682 

1119 231000 ОБАВЕЗЕ ЗА ПЛАТЕ И ДОДАТКЕ (од 1120 до 1124) 46.484 54.210 

1120 231100 Обавезе за нето плате и додатке 33.379 38.940 

1121 231200 Обавезе по основу пореза на плате и додатке 3.930 4.558 

1122 231300 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на плате и додатке 6.455 7.536 

1123 231400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на плате и dодатке 2.374 2.772 

1124 231500 Обавезе по основу доприноса за незапосленост на плате и додатке 346 404 
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1125 232000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ НАКНАДА ЗАПОСЛЕНИМА (од 1126 до 1130) 0 674 

1126 232100 Обавезе по основу нето накнада запосленима 0 662 

1127 232200 Обавезе по основу пореза на плате за накнаде запосленима 0 12 

1131 233000 ОБАВЕЗЕ ЗА НАГРАДЕ И ОСТАЛЕ ПОСЕБНЕ РАСХОДЕ (од 1132 до 1136) 1.586 1.657 

1132 233100 Обавезе по основу нето исплата награда и осталих посебних расхода 1.009 1.054 

1133 233200 Обавезе по основу пореза на награде и остале посебне расходе 254 265 

1134 233300 
Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за награде и остале 

посебне расходе 
323 338 

1137 234000 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНИХ ДОПРИНОСА НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВЦА (од 1138 до 1140) 
7.677 8.962 

1138 234100 
Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на терет 

послодавца 
5.302 6.190 

1139 234200 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на терет послодавца 2.375 2.772 

1147 236000 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНЕ ПОМОЋИ ЗАПОСЛЕНИМА (од 1148 до 

1152 
0 25 

1148 236100 Обавезе по основу нето исплата социјалне помоћи запосленима 0 16 

1149 236200 Обавезе по основу пореза на исплате социјалне помоћи запосленима 0 2 

1150 236300 Обавезе по основу доприноса за ПИО на исплате социјалне помоћи запосленима 0 5 

1151 236400 Обавезе по основу доприноса за здравство  на исплате социјалне помоћи запосленима 0 2 

1153 237000 СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА И УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 1154 до 1160) 13.579 10.154 

1156 237300 Обавезе по основу нето исплата за услуге по уговору 8.259 6.156 

1157 237400 Обавезе по основу пореза на исплате за услуге по уговору 1.437 1.089 

1158 237500 
Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за услуге по 
уговору 

2.901 2.178 

1159 237600 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за услуге по уговору 920 685 

1160 237700 Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за услуге по уговору 62 46 

1173 240000 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОСТАЛИХ РАСХОДА, ИЗУЗЕВ РАСХОДА ЗА 

ЗАПОСЛЕНЕ (1174 + 1179 + 1184 + 1189 + 1192) 
3.559.607 13.752.985 

1184 243000 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ДОНАЦИЈА, ДОТАЦИЈА И ТРАНСФЕРА (од 1185 до 

1188) 
422.967 13.752.985 

1188 243400 Обавезе по основу дотација организацијама обавезног социјалног осигурања 422.967 13.752.985 

1192 245000 ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ РАСХОДЕ (од 1193 до 1197) 3.136.640 547.596 

1193 245100 Обавезе по основу дотација невладиним организацијама 0 100.644 

1195 245300 Обавезе по основу казни и пенала по решењима судова 3.136.640 446.952 

1198 250000 ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (1199 + 1203 + 1206 + 1208) 235.175 60.587 

1203 252000 ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205) 235.175 60.587 

1204 252100 Добављачи у земљи 235.175 60.587 

1212 290000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1213) 20.054.958 30.797.506 

1213 291000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1214 до 1217) 20.054.958 30.797.506 

1214 291100 Разграничени приходи и примања 4.080.200 15.805.622 

1215 291200 Разграничени плаћени расходи и издаци 16.382 55.704 

1217 291900 Остала пасивна временска разграничења 15.958.376 14.936.180 

1218 300000 
КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И ВАНБИЛАНСНА 

ЕВИДЕНЦИЈА(1219+1229-1230+1231-1232+1233-1234) 
183.300.986 146.212.664 

1219 310000 КАПИТАЛ (1220) 174.567.265 145.836.210 

1220 311000 КАПИТАЛ (1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 + 1228) 174.567.265 145.836.210 

1221 311100 Нефинансијска имовина у сталним средствима 30.260.404 36.710.609 

1224 311400 Финансијска имовина 143.653.743 106.213.595 

1225 311500 Извори новчаних средстава 34.009 41.200 

1227 311700 Пренета неутрошена средства из ранијих година 619.110 2.870.806 

1229 321121 Вишак прихода и примања – суфицит 8.733.721 376.454 

1239   УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218) 207.220.052 190.899.424 

1240 352000 ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА  29.493.127 37.822.867 
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Извештаји о извршењу буџета у периоду од 1.1.2020 – 31.12.2020. године – Образац 5  
Функција 110 – Програм 0606 – Програмска активност 0039 

                       (у хиљадама динара) 

Ознака ОП  
Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 12) 

Приходи из буџета 
Из донација и 

помоћи ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 3.437.174 3.354.632 3.354.632           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 3.437.174 3.354.632 3.354.632           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 3.437.174 3.354.632 3.354.632           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 3.437.174 3.354.632 3.354.632           

5105 791100 Приходи из буџета 3.437.174 3.354.632 3.354.632           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 3.437.174 3.354.632 3.354.632           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 3.437.174 3.354.632 3.354.632           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 

+ 5324) 3.437.174 3.354.632 3.354.632           

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337+5339) 3.437.174 3.354.632 3.354.632           

5332 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (5333) 3.437.174 3.354.632 3.354.632           

5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова  3.437.174 3.354.632 3.354.632           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 3.437.174 3.354.632 3.354.632           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 3.437.174 3.354.632 3.354.632           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 3.437.174 3.354.632 3.354.632           

 

Функција 180 – Програм 0608 – Програмска активност 0001 
                                (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета 
Из донација и 

помоћи ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 34.243.466 34.224.153 34.224.153           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 34.243.466 34.224.153 34.224.153           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 34.243.466 34.224.153 34.224.153           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 34.243.466 34.224.153 34.224.153           

5105 791100 Приходи из буџета 34.243.466 34.224.153 34.224.153           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 34.243.466 34.224.153 34.224.153           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 34.243.466 34.224.153 34.224.153           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 

+ 5324) 34.243.466 34.224.153 34.224.153           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 

5303+5306). 34.243.466 34.224.153 34.224.153           
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5300 463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 + 5302) 34.243.466 34.224.153 34.224.153           

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 34.243.466 34.224.153 34.224.153           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 34.243.466 34.224.153 34.224.153           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 34.243.466 34.224.153 34.224.153           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 34.243.466 34.224.153 34.224.153           
 

Функција 110 – Програм 0702 – Програмска активност 5001 
                                (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета 
Из донација и 

помоћи ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 6.056.405 6.055.349 6.055.349           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 6.056.405 6.055.349 6.055.349           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 6.056.405 6.055.349 6.055.349           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 6.056.405 6.055.349 6.055.349           

5105 791100 Приходи из буџета 6.056.405 6.055.349 6.055.349           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 6.056.405 6.055.349 6.055.349           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 6.056.405 6.055.349 6.055.349           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376+5384) 6.056.405 6.055.349 6.055.349           

5376 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (5377 + 5379 + 5381) 6.056.405 6.055.349 6.055.349           

5377 541000 ЗЕМЉИШТЕ (5378) 6.056.405 6.055.349 6.055.349           

5378 541100 Земљиште 6.056.405 6.055.349 6.055.349           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 6.056.405 6.055.349 6.055.349           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 6.056.405 6.055.349 6.055.349           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 6.056.405 6.055.349 6.055.349           

 

Функција 090 – Програм 0802 – Програмска активност 0010 
                              (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 12) 

Приходи из буџета 
Из донација и 

помоћи ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 2.139.280 2.060.699 2.060.699           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 2.139.280 2.060.699 2.060.699           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 2.139.280 2.060.699 2.060.699           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 2.139.280 2.060.699 2.060.699           

5105 791100 Приходи из буџета 2.139.280 2.060.699 2.060.699           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 2.139.280 2.060.699 2.060.699           
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5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 2.139.280 2.060.699 2.060.699           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 2.139.280 2.060.699 2.060.699           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 

5303+5306). 2.139.280 2.060.699 2.060.699           

5303 464000 
ДОТАЦИЈЕ  ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА (5304 + 5305) 2.139.280 2.060.699 2.060.699           

5304 464100 Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 2.139.280 2.060.699 2.060.699           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 2.139.280 2.060.699 2.060.699           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 2.139.280 2.060.699 2.060.699           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 2.139.280 2.060.699 2.060.699           

 

Функција 090 – Програм 0802 – Програмска активност 0014 
                             (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 62.000 31.374 31.374           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 62.000 31.374 31.374           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 62.000 31.374 31.374           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 62.000 31.374 31.374           

5105 791100 Приходи из буџета 62.000 31.374 31.374           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 62.000 31.374 31.374           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 62.000 31.374 31.374           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 

+ 5324) 62.000 31.374 31.374           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 

5303+5306). 62.000 31.374 31.374           

5303 464000 
ДОТАЦИЈЕ  ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА (5304 + 5305) 62.000 31.374 31.374           

5304 464100 Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 62.000 31.374 31.374           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 62.000 31.374 31.374           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 62.000 31.374 31.374           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 62.000 31.374 31.374           

 

Функција 090 – Програм 0901 – Програмска активност 0001 
                                                                                 (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  
Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из 

донација и 

помоћи ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 190.301.320 190.301.256 190.301.256           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 190.301.320 190.301.256 190.301.256           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 190.301.320 190.301.256 190.301.256           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 190.301.320 190.301.256 190.301.256           

5105 791100 Приходи из буџета 190.301.320 190.301.256 190.301.256           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 190.301.320 190.301.256 190.301.256           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 190.301.320 190.301.256 190.301.256           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 190.301.320 190.301.256 190.301.256           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 

5303+5306). 190.301.320 190.301.256 190.301.256           

5303 464000 
ДОТАЦИЈЕ  ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА (5304 + 5305) 190.301.320 190.301.256 190.301.256           

5304 464100 Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 190.301.320 190.301.256 190.301.256           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 190.301.320 190.301.256 190.301.256           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 190.301.320 190.301.256 190.301.256           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 190.301.320 190.301.256 190.301.256           

 

Функција 090 – Програм 0901 – Програмска активност 0002   
                            (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  
Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 24.010.000 24.010.000 24.010.000           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 24.010.000 24.010.000 24.010.000           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 24.010.000 24.010.000 24.010.000           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 24.010.000 24.010.000 24.010.000           

5105 791100 Приходи из буџета 24.010.000 24.010.000 24.010.000           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 24.010.000 24.010.000 24.010.000           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 24.010.000 24.010.000 24.010.000           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 

+ 5324) 24.010.000 24.010.000 24.010.000           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 

5303+5306). 24.010.000 24.010.000 24.010.000           

5303 464000 
ДОТАЦИЈЕ  ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА (5304 + 5305) 24.010.000 24.010.000 24.010.000           

5304 464100 Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 24.010.000 24.010.000 24.010.000           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 24.010.000 24.010.000 24.010.000           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 24.010.000 24.010.000 24.010.000           
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Функција 110 – Програм 0902 – Програмска активност 0001 
                              (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 105.330.542 105.327.530 105.327.530           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 105.330.542 105.327.530 105.327.530           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 105.330.542 105.327.530 105.327.530           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 105.330.542 105.327.530 105.327.530           

5105 791100 Приходи из буџета 105.330.542 105.327.530 105.327.530           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 105.330.542 105.327.530 105.327.530           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 105.330.542 105.327.530 105.327.530           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 

+ 5324) 105.330.542 105.327.530 105.327.530           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 

5303+5306). 105.330.542 105.327.530 105.327.530           

5303 464000 
ДОТАЦИЈЕ  ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА (5304 + 5305) 105.330.542 105.327.530 105.327.530           

5304 464100 Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 105.330.542 105.327.530 105.327.530           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 105.330.542 105.327.530 105.327.530           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 105.330.542 105.327.530 105.327.530           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 105.330.542 105.327.530 105.327.530           

 

Функција 160 – Програм 1003 – Програмска активност 0001 
                                                      (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 113.180 111.700 111.700           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 113.180 111.700 111.700           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 113.180 111.700 111.700           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 113.180 111.700 111.700           

5105 791100 Приходи из буџета 113.180 111.700 111.700           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 113.180 111.700 111.700           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 113.180 111.700 111.700           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 

5309 + 5324) 113.180 111.700 111.700           

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337+5339) 113.180 111.700 111.700           

5337 485000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД 113.180 111.700 111.700           
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СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338) 

5338 485100 
Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа 113.180 111.700 111.700           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 113.180 111.700 111.700           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 113.180 111.700 111.700           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 113.180 111.700 111.700           

 

Функција 110 – Програм 1003 – Програмска активност 0003   
                                 (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 

12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 427.162 427.162 427.162           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 427.162 427.162 427.162           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 427.162 427.162 427.162           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 427.162 427.162 427.162           

5105 791100 Приходи из буџета 427.162 427.162 427.162           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 427.162 427.162 427.162           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 427.162 427.162 427.162           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 427.162 427.162 427.162           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 

+ 5231)  427.162 427.162 427.162           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 427.162 427.162 427.162           

5227 424900 Остале специјализоване услуге 427.162 427.162 427.162           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 427.162 427.162 427.162           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 427.162 427.162 427.162           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 427.162 427.162 427.162           

 

Функција 160 – Програм 2101 – Програмска активност 0005 
                                     (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 1.144.500 1.135.496 1.135.496           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 1.144.500 1.135.496 1.135.496           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 1.144.500 1.135.496 1.135.496           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 1.144.500 1.135.496 1.135.496           
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5105 791100 Приходи из буџета 1.144.500 1.135.496 1.135.496           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 1.144.500 1.135.496 1.135.496           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 1.144.500 1.135.496 1.135.496           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 

+ 5324) 1.144.500 1.135.496 1.135.496           

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337+5339) 1.144.500 1.135.496 1.135.496           

5325 481000 ДОTАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326+ 5327) 1.144.500 1.135.496 1.135.496           

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 1.144.500 1.135.496 1.135.496           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 1.144.500 1.135.496 1.135.496           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 1.144.500 1.135.496 1.135.496           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 1.144.500 1.135.496 1.135.496           

 

Функција 160 – Програм 2101 – Програмска активност 7066 
                                     (у  хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 745.010 715.210 715.210           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 745.010 715.210 715.210           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 745.010 715.210 715.210           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 745.010 715.210 715.210           

5105 791100 Приходи из буџета 745.010 715.210 715.210           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 745.010 715.210 715.210           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 745.010 715.210 715.210           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 745.010 715.210 715.210           

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337+5339) 745.010 715.210 715.210           

5325 481000 ДОTАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326+ 5327) 745.010 715.210 715.210           

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 745.010 715.210 715.210           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 745.010 715.210 715.210           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 745.010 715.210 715.210           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 745.010 715.210 715.210           

 

Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 0004  
                                    (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 2.144.444 543.163 543.163           
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НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 2.144.444 543.163 543.163           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 2.144.444 543.163 543.163           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 2.144.444 543.163 543.163           

5105 791100 Приходи из буџета 2.144.444 543.163 543.163           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 2.144.444 543.163 543.163           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 744.444 543.163 543.163           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 652.064 530.971 530.971           

5174 410000 
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 

+ 5192+5194) 272.196 266.254 266.254           

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 214.314 214.259 214.259           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 214.314 214.259 214.259           

5177 412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 

5180) 35.797 35.674 35.674           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   24.640 24.640           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   11.034 11.034           

5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 1.900 957 957           

5182 413100 Накнаде у натури 1.900 957 957           

5183 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 5187) 3.952 3.941 3.941           

5184 414100 Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова   48 48           

5186 414300 Отпремнине и помоћи   2.476 2.476           

5187 414400 
Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице 

и друге помоћи запосленом   1.417 1.417           

5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 8.109 4.059 4.059           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 8.109 4.059 4.059           

5190 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И  ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191) 8.124 7.364 7.364           

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 8.124 7.364 7.364           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 

5231)  305.905 193.085 193.085           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 14.028 8.725 8.725           

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга   36 36           

5200 421300 Комуналне услуге   2.976 2.976           

5201 421400 Услуге комуникација   2.354 2.354           

5202 421500 Трошкови осигурања   3.359 3.359           

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 10.230 945 945           

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи   278 278           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   667 667           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 237.827 168.889 168.889           

5212 423100 Административне услуге   703 703           

5213 423200 Компјутерске услуге   432 432           

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених   251 251           

5215 423400 Услуге информисања   14.702 14.702           

5216 423500 Стручне услуге   142.461 142.461           

5218 423700 Репрезентација   1.354 1.354           

5219 423900 Остале опште услуге   8.986 8.986           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 7.460 35 35           

5223 424300 Медицинске услуге   35 35           

5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 10.500 3.162 3.162           

5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме   3.162 3.162           

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 25.860 11.329 11.329           
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5232 426100 Административни материјал   4 4           

5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених    1.758 1.758           

5235 426400 Материјали за саобраћај   3.792 3.792           

5240 426900 Материјали за посебне намене   5.775 5.775           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 

5303+5306). 72.364 71.036 71.036           

5297 462000 ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5298 + 5299) 72.364 71.036 71.036           

5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама 72.364 71.036 71.036           

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337+5339) 1.599 596 596           

5328 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ (од 5329 до 5331) 599 318 318           

5329 482100 Остали порези    318 318           

5337 485000 
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ 

ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338) 1.000 278 278           

5338 485100 
Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних 

органа 1.000 278 278           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376+5384) 92.380 12.192 12.192           

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 25.301 12.192 12.192           

5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347) 25.301 6.323 6.323           

5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката   1.330 1.330           

5347 511400 Пројектно планирање   4.993 4.993           

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 19.648 5.869 5.869           

5350 512200 Административна опрема   5.869 5.869           

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 47.431               

5363 515100 Нематеријална имовина 47.431               

5387 600000 
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5388 + 5413) 1.400.000               

5413 620000 НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5414 + 5424+5433) 1.400.000               

5414 621000 НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5415 до 5423) 1.400.000               

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 2.144.444 543.163 543.163           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 2.144.444 543.163 543.163           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 744.444 543.163 543.163           

5438   Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 0 1.400.000               

5441   
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5387) 1.400.000               

5443   МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 1.400.000               

 

Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 0012  
                                     (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 41.043 25.686 25.686           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 41.043 25.686 25.686           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 41.043 25.686 25.686           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 41.043 25.686 25.686           
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5105 791100 Приходи из буџета 41.043 25.686 25.686           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 41.043 25.686 25.686           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 41.043 25.686 25.686           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 

+ 5324) 35.892 25.686 25.686           

5174 410000 
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 

+ 5192+5194) 30.108 24.607 24.607           

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 24.395 20.601 20.601           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 24.395 20.601 20.601           

5177 412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 

5180) 4.247 3.430 3.430           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   2.369 2.369           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   1.061 1.061           

5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 1.466 576 576           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 1.466 576 576           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 

+ 5231)  5.784 1.079 1.079           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 20               

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 2.600 155 155           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   155 155           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 1.864 924 924           

5212 423100 Административне услуге   70 70           

5216 423500 Стручне услуге   854 854           

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 1.300               

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376+5384) 5.151               

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 5.151               

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 5.151               

5363 515100 Нематеријална имовина 5.151               

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 41.043 25.686 25.686           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 41.043 25.686 25.686           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 41.043 25.686 25.686           

 
 

 
Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 0013 

                                     (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 88.728 73.601 73.601           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 88.728 73.601 73.601           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 88.728 73.601 73.601           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 88.728 73.601 73.601           
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5105 791100 Приходи из буџета 88.728 73.601 73.601           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 88.728 73.601 73.601           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 88.728 73.601 73.601           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 86.728 71.820 71.820           

5174 410000 
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 

+ 5192+5194) 68.692 63.569 63.569           

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 44.337 42.496 42.496           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 44.337 42.496 42.496           

5177 412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 

5180) 7.706 7.075 7.075           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   4.887 4.887           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   2.188 2.188           

5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 1.620 671 671           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 1.620 671 671           

5190 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И  ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191) 15.029 13.327 13.327           

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 15.029 13.327 13.327           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 

5231)  18.036 8.251 8.251           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 23               

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 3.840 32 32           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   32 32           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 13.108 7.976 7.976           

5212 423100 Административне услуге   48 48           

5216 423500 Стручне услуге   7.928 7.928           

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 1.065 243 243           

5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених    243 243           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376+5384) 2.000 1.781 1.781           

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 2.000 1.781 1.781           

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 2.000 1.781 1.781           

5350 512200 Административна опрема   1.781 1.781           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 88.728 73.601 73.601           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 88.728 73.601 73.601           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 88.728 73.601 73.601           

 

Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 0014 
                                     (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ планираних 

прихода и примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 12) 

Приходи из буџета 
Из донација и 

помоћи ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 

О О 

С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 8.527.381 189.314 189.314           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 8.527.381 189.314 189.314           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 8.527.381 189.314 189.314           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 8.527.381 189.314 189.314           
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5105 791100 Приходи из буџета 8.527.381 189.314 189.314           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 8.527.381 189.314 189.314           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 227.381 189.314 189.314           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 225.462 189.314 189.314           

5174 410000 
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 

5188 + 5190 + 5192+5194) 153.091 150.232 150.232           

5175 411000 
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 

(5176) 127.415 127.267 127.267           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 127.415 127.267 127.267           

5177 412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 

5178 до 5180) 20.563 20.436 20.436           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   14.115 14.115           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   6.321 6.321           

5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 5.048 2.465 2.465           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 5.048 2.465 2.465           

5190 416000 
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И  ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 

РАСХОДИ (5191) 65 64 64           

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 65 64 64           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 

5220 + 5228 + 5231)  65.076 38.813 38.813           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 18.050 14.700 14.700           

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга   879 879           

5201 421400 Услуге комуникација   45 45           

5203 421600 Закуп имовине и опреме   13.776 13.776           

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 6.718 120 120           

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи   74 74           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   46 46           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 40.208 23.993 23.993           

5212 423100 Административне услуге   132 132           

5213 423200 Компјутерске услуге   212 212           

5216 423500 Стручне услуге   23.649 23.649           

5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 100               

5256 440000 
ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ 

ЗАДУЖИВАЊА  (5257 + 5267 + 5274 + 5276) 3.915 269 269           

5257 441000 ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА (од 5258 до 5266) 915               

5276 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 5277 до 5279) 3.000 269 269           

5277 444100 Негативне курсне разлике   269 269           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 

5337+5339) 3.380               

5332 483000 
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА 

(5333) 3.000               

5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова  3.000               

5337 485000 
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ 

ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338) 380               

5338 485100 
Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа 380               

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 

5364 + 5373 + 5376+5384) 1.919               

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 1.919               

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 1.919               

5387 600000 ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 8.300.000               
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ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5388 + 5413) 

5413 620000 
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5414 + 

5424+5433) 8.300.000               

5424 622000 
НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5425 

до 5432) 8.300.000               

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 8.527.381 189.314 189.314           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 8.527.381 189.314 189.314           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5172) 227.381 189.314 189.314           

5438   
Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) 

> 0 8.300.000               

5441   
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5387) 8.300.000               

5443   МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 8.300.000               

 

 

Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 0015 
                                     (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 199.764 181.362 181.362           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 199.764 181.362 181.362           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 199.764 181.362 181.362           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 199.764 181.362 181.362           

5105 791100 Приходи из буџета 199.764 181.362 181.362           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 199.764 181.362 181.362           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 199.764 181.362 181.362           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 199.764 181.362 181.362           

5174 410000 
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 

+ 5192+5194) 162.264 158.482 158.482           

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 134.497 133.851 133.851           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 134.497 133.851 133.851           

5177 412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 

5180) 23.135 22.286 22.286           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   15.393 15.393           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   6.893 6.893           

5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 4.307 2.044 2.044           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 4.307 2.044 2.044           

5190 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И  ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191) 325 301 301           

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 325 301 301           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 

5231)  18.500 15.031 15.031           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 17.000 15.016 15.016           

5203 421600 Закуп имовине и опреме   15.016 15.016           



 

83 

 

Финансијски извештаји  

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 800 15 15           

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи   15 15           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 700               

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337+5339) 19.000 7.849 7.849           

5332 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (5333) 19.000 7.849 7.849           

5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова  19.000 7.849 7.849           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 199.764 181.362 181.362           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 199.764 181.362 181.362           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 199.764 181.362 181.362           

 

Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 4003 
                                     (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 33.819 15.681 15.681           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 33.819 15.681 15.681           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 33.819 15.681 15.681           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 33.819 15.681 15.681           

5105 791100 Приходи из буџета 33.819 15.681 15.681           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 33.819 15.681 15.681           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 33.819 15.681 15.681           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 29.819 15.681 15.681           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 

5231)  29.819 15.681 15.681           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 29.819 15.681 15.681           

5213 423200 Компјутерске услуге   14.974 14.974           

5216 423500 Стручне услуге   707 707           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376+5384) 4.000               

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 4.000               

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 4.000               

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 33.819 15.681 15.681           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 33.819 15.681 15.681           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 33.819 15.681 15.681           
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Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 4004 
                                     ( у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 4.620 3.601 3.601           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 4.620 3.601 3.601           

5057 730000 ДОНАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5058 + 5061 + 5066) 505               

5061 732000 
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 

(5062 + 5065) 505               

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 4.115 3.601 3.601           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 4.115 3.601 3.601           

5105 791100 Приходи из буџета 4.115 3.601 3.601           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 4.620 3.601 3.601           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5173+5341) 4.620 3.601 3.601           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324)   3.601 3.601           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 

5231)  4.620 3.601 3.601           

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 620 7 7           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   7 7           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 4.000 3.594 3.594           

5216 423500 Стручне услуге   3.594 3.594           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 4.620 3.601 3.601           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 4.620 3.601 3.601           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 4.620 3.601 3.601           

 

Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 4005 
                                     (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 

О О С 

О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002+5106) 67.734 66.212         66.212   

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 67.734 66.212         66.212   

5057 730000 ДОНАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5058 + 5061 + 5066) 67.734 66.212         66.212   

5061 732000 
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (5062 + 

5065) 67.734 66.212         66.212   

5062 732100 Текуће донације од међународних организација 67.734 66.212         66.212   

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 67.734 66.212         66.212   

5172   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 67.734 66.212         66.212   
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(5173+5341) 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 54.074 53.450         53.450   

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 

5231)  54.062 53.450         53.450   

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 12 8         8   

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга   8         8   

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 480               

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 53.511 53.442         53.442   

5212 423100 Административне услуге   3.063         3.063   

5213 423200 Компјутерске услуге   79         79   

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених   117         117   

5216 423500 Стручне услуге   50.183         50.183   

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 59               

5256 440000 
ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА  (5257 

+ 5267 + 5274 + 5276) 12               

5276 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 5277 до 5279) 12               

5277 444100 Негативне курсне разлике 12               

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376+5384) 13.660 12.762         12.762   

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 13.660 12.762         12.762   

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 9.021 8.256         8.256   

5350 512200 Административна опрема   8.256         8.256   

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 4.639 4.506         4.506   

5363 515100 Нематеријална имовина 4.639 4.506         4.506   

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 67.734 66.212         66.212   

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ  (5001) 67.734 66.212         66.212   

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 67.734 66.212         66.212   

 

Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 4006 
                                    (У хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 

12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 

О О С 

О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5131 900000   
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5132 + 5151) 324.682 59.733           59.733 

5132 910000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (5133 + 5143) 324.682 59.733           59.733 

5143 912000 ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА (од 5144 до 5150) 324.682 59.733           59.733 

5146 912300 Примања од задуживања од мултилатералних институција 324.682 59.733           59.733 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 324.682 59.733           59.733 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173+5341) 324.682 87.081           87.081 

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 321.682 87.081           87.081 

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231)  321.421 86.820           86.820 

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 36 1           1 

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга   1           1 

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 6.096               

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 313.189 86.816           86.816 

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених   117           117 
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5215 423400 Услуге информисања   159           159 

5216 423500 Стручне услуге   86.540           86.540 

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 1.800               

5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 60               

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 240 3           3 

5232 426100 Административни материјал   3           3 

5256 440000 
ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА  (5257 + 

5267 + 5274 + 5276) 261 261           261 

5276 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 5277 до 5279) 261 261           261 

5277 444100 Негативне курсне разлике 261 261           261 

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376+5384) 3.000               

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 3.000               

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 3.000               

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 324.682 87.081           87.081 

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 324.682 87.081           87.081 

5439   Мањак прихода и примања –буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0 324.682 87.081           87.081 

5440 900000 
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5131) 324.682 59.733           59.733 

5442   ВИШАК ПРИМАЊА (5440 – 5441) > 0 324.682 59.733           59.733 

5445   МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435-5171) > 0   27.348           27.348 

 

Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 4007 
                                     (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 

12) 

Приходи из буџета Из донација 

и помоћи 

ЕУ 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 

О О С 

О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5002+5106) 282.001 281.959 281.959           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 282.001 281.959 281.959           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 282.001 281.959 281.959           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 282.001 281.959 281.959           

5105 791100 Приходи из буџета 282.001 281.959 281.959           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 282.001 281.959 281.959           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173+5341) 282.001 281.959 281.959           

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 279.600 279.600 279.600           

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231)  279.600 279.600 279.600           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 279.600 279.600 279.600           

5216 423500 Стручне услуге   279.600 279.600           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376+5384) 2.401 2.359 2.359           

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 2.401 2.359 2.359           

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 2.401 2.359 2.359           

5363 515100 Нематеријална имовина 2.401 2.359 2.359           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 282.001 281.959 281.959           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ  (5001) 282.001 281.959 281.959           

5437   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 282.001 281.959 281.959           
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Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 5014 
                                     (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из 

донација и 

помоћи 

ЕУ 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 395.463 394.461 394.461           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 395.463 394.461 394.461           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 395.463 394.461 394.461           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 395.463 394.461 394.461           

5105 791100 Приходи из буџета 395.463 394.461 394.461           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 395.463 394.461 394.461           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173+5341) 395.463 394.461 394.461           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 128.837 128.837 128.837           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 

5231)  128.837 128.837 128.837           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 128.837 128.837 128.837           

5213 423200 Компјутерске услуге   79.863 79.863           

5216 423500 Стручне услуге   48.974 48.974           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376+5384) 266.626 265.624 265.624           

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 266.626 265.624 265.624           

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 70.847 70.846 70.846           

5350 512200 Административна опрема   70.846 70.846           

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 195.779 194.778 194.778           

5363 515100 Нематеријална имовина 195.779 194.778 194.778           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 395.463 394.461 394.461           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 395.463 394.461 394.461           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 395.463 394.461 394.461           

 

Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 5015 
                                     (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из 

донација и 

помоћи 

ЕУ 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 283.055 280.745 280.745           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 283.055 280.745 280.745           
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5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 283.055 280.745 280.745           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 283.055 280.745 280.745           

5105 791100 Приходи из буџета 283.055 280.745 280.745           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 283.055 280.745 280.745           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173+5341) 283.055 280.745 280.745           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 143.655 141.475 141.475           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 

5231)  143.655 141.475 141.475           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 143.655 141.475 141.475           

5216 423500 Стручне услуге   141.475 141.475           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376+5384) 139.400 139.270 139.270           

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 139.400 139.270 139.270           

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 139.400 139.270 139.270           

5363 515100 Нематеријална имовина 139.400 139.270 139.270           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 283.055 280.745 280.745           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 283.055 280.745 280.745           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 283.055 280.745 280.745           

 

Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 5016 
                                     (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из 

донација и 

помоћи 

ЕУ 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 22.800 22.800 22.800           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 22.800 22.800 22.800           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 22.800 22.800 22.800           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 22.800 22.800 22.800           

5105 791100 Приходи из буџета 22.800 22.800 22.800           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 22.800 22.800 22.800           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173+5341) 22.800 22.800 22.800           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376+5384) 22.800 22.800 22.800           

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 22.800 22.800 22.800           

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 22.800 22.800 22.800           

5363 515100 Нематеријална имовина 22.800 22.800 22.800           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 22.800 22.800 22.800           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 22.800 22.800 22.800           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 22.800 22.800 22.800           
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Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 5017 
                                     (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из 

донација и 

помоћи 

ЕУ 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 385.152 376.255 376.255           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 385.152 376.255 376.255           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 385.152 376.255 376.255           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 385.152 376.255 376.255           

5105 791100 Приходи из буџета 385.152 376.255 376.255           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 385.152 376.255 376.255           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173+5341) 385.152 376.255 376.255           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 322.320 313.473 313.473           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 

5231)  322.320 313.473 313.473           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 322.320 313.473 313.473           

5216 423500 Стручне услуге   313.473 313.473           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376+5384) 62.832 62.782 62.782           

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 62.832 62.782 62.782           

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 62.832 62.782 62.782           

5350 512200 Административна опрема 62.832 62.782 62.782           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 385.152 376.255 376.255           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 385.152 376.255 376.255           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 385.152 376.255 376.255           

 
 

Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 5018 
                                     (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из 

донација и 

помоћи 

ЕУ 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 66.000 64.440 64.440           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 66.000 64.440 64.440           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 66.000 64.440 64.440           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 66.000 64.440 64.440           

5105 791100 Приходи из буџета 66.000 64.440 64.440           
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5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 66.000 64.440 64.440           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173+5341) 66.000 64.440 64.440           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 20.000 19.332 19.332           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 

5231)  20.000 19.332 19.332           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 20.000 19.332 19.332           

5216 423500 Стручне услуге   19.332 19.332           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376+5384) 46.000 45.108 45.108           

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 46.000 45.108 45.108           

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 46.000 45.108 45.108           

5363 515100 Нематеријална имовина 46.000 45.108 45.108           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 66.000 64.440 64.440           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 66.000 64.440 64.440           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 66.000 64.440 64.440           

 

 

Функција 110 – Програм 2301 – Програмска активност 5020 
                                     (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из 

донација и 

помоћи 

ЕУ 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 62.901 62.742 62.742           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 62.901 62.742 62.742           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 62.901 62.742 62.742           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 62.901 62.742 62.742           

5105 791100 Приходи из буџета 62.901 62.742 62.742           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 62.901 62.742 62.742           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173+5341) 62.901 62.742 62.742           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 20.400 20.400 20.400           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 

5231)  20.400 20.400 20.400           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 20.400 20.400 20.400           

5216 423500 Стручне услуге   20.400 20.400           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376+5384) 42.501 42.342 42.342           

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358+5360+5362) 42.501 42.342 42.342           

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА(од 5349 до 5357) 1               

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 42.500 42.342 42.342           

5363 515100 Нематеријална имовина 42.500 42.342 42.342           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 62.901 62.742 62.742           
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5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 62.901 62.742 62.742           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 62.901 62.742 62.742           

 

Функција 110 – Програм 2302 – Програмска активност 0003 
                                    (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из 

донација и 

помоћи 

ЕУ 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 64.196 50.572 50.572           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 64.196 50.572 50.572           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 64.196 50.572 50.572           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 64.196 50.572 50.572           

5105 791100 Приходи из буџета 64.196 50.572 50.572           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 64.196 50.572 50.572           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173+5341) 64.196 50.572 50.572           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 64.196 50.572 50.572           

5174 410000 
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 

5192+5194) 46.216 44.921 44.921           

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 38.185 38.095 38.095           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 38.185 38.095 38.095           

5177 412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180) 6.355 6.343 6.343           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   4.381 4.381           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   1.962 1.962           

5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 1.676 483 483           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 1.676 483 483           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 

5231)  17.980 5.651 5.651           

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 3.000 116 116           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   116 116           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 14.980 5.535 5.535           

5212 423100 Административне услуге   172 172           

5216 423500 Стручне услуге   5.363 5.363           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 64.196 50.572 50.572           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 64.196 50.572 50.572           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 64.196 50.572 50.572           
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Функција 110 – Програм 2303 – Програмска активност 0003 
                  (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из 

донација и 

помоћи 

ЕУ 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 26.719 24.126 24.126           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 26.719 24.126 24.126           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 26.719 24.126 24.126           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 26.719 24.126 24.126           

5105 791100 Приходи из буџета 26.719 24.126 24.126           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 26.719 24.126 24.126           

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173+5341) 26.719 24.126 24.126           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 26.719 24.126 24.126           

5174 410000 
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 

5192+5194) 23.004 22.438 22.438           

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 19.220 19.020 19.020           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 19.220 19.020 19.020           

5177 412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180) 3.189 3.167 3.167           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   2.187 2.187           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   980 980           

5188 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 595 251 251           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 595 251 251           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 

5231)  3.715 1.688 1.688           

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 2.115 354 354           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   354 354           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 1.600 1.334 1.334           

5216 423500 Стручне услуге   1.334 1.334           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 26.719 24.126 24.126           

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 26.719 24.126 24.126           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 26.719 24.126 24.126           

 

 

Функција 160 – Програм 2402 – Програмска активност 4001 
                  (у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из 

донација и 

помоћи 

ЕУ 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 6.000.000               
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НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 6.000.000               

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 6.000.000               

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 6.000.000               

5105 791100 Приходи из буџета 6.000.000               

5131 900000   
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5132 + 5151) 5.000.000 5.000.000           5.000.000 

5132 910000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (5133 + 5143) 5.000.000 5.000.000           5.000.000 

5133 911000 ПРИМАЊА ОД ДОМАЋИХ ЗАДУЖИВАЊА (од 5134 до 5142) 5.000.000 5.000.000           5.000.000 

5134 911100 Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, изузев акција  5.000.000 5.000.000           5.000.000 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 11.000.000 5.000.000           5.000.000 

5387 600000 
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5388 + 5413) 8.678.000 8.678.000           8.678.000 

5413 620000 НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5414 + 5424+5433) 8.678.000 8.678.000           8.678.000 

5414 621000 НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5415 до 5423) 8.678.000 8.678.000           8.678.000 

5419 621500 Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама    5.150.000           5.150.000 

5422 621800 Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима   3.528.000           3.528.000 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 8.678.000 8.678.000           8.678.000 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 6.000.000               

5438   Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 0 6.000.000               

5440 900000 
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5131) 5.000.000 5.000.000           5.000.000 

5441   
ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5387) 8.678.000 8.678.000           8.678.000 

5443   МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 3.678.000 3.678.000           3.678.000 

5444   ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171-5435) > 0 2.322.000               

5445   МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435-5171) > 0   3.678.000           3.678.000 

 

Функција 160 – Програм 2402 – Програмска активност 7078 
(у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из 

донација и 

помоћи 

ЕУ 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002+5106) 71.294.379 71.227.399 71.227.399           

5002  700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  

(5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099+5103) 71.294.379 71.227.399 71.227.399           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 71.294.349 71.227.399 71.227.399           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 71.294.379 71.227.399 71.227.399           

5105 791100 Приходи из буџета 71.294.379 71.227.399 71.227.399           

5131 900000   
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5132 + 5151) 6.000.000 6.000.000           6.000.000 

5132 910000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (5133 + 5143) 6.000.000 6.000.000           6.000.000 

5133 911000 ПРИМАЊА ОД ДОМАЋИХ ЗАДУЖИВАЊА (од 5134 до 5142) 6.000.000 6.000.000           6.000.000 

5134 911100 Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, изузев акција  6.000.000 6.000.000           6.000.000 

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 77.294.379 77.227.399 71.227.399         6.000.000 

5172   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 77.633.479 77.527.499 71.227.399         6.300.100 
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Финансијски извештаји  

Ознака 

ОП  

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 

6 до 12) 

Приходи из буџета Из 

донација и 

помоћи 

ЕУ 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општинe 

града 
О О С О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

(5173+5341) 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 77.633.479 77.527.499 71.227.399         6.300.100 

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 

5303+5306). 5.633.479 5.575.100 5.275.000         300.100 

5300 463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 + 5302) 5.633.479 5.575.100 5.275.000         300.100 

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 5.633.479 5.575.100 5.275.000         300.100 

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337+5339) 72.000.000 71.952.399 65.952.399         6.000.000 

5334 484000 

НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАСТАЛУ УСЛЕД 

ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА ИЛИ ДРУГИХ ПРИРОДНИХ УЗРОКА 

(5335 + 5336) 72.000.000 71.952.399 65.952.399         6.000.000 

5335 484100 
Накнада штете за повреде или штету насталу услед елементарних 

непогода 72.000.000 71.952.399 65.952.399         6.000.000 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 77.633.479 77.527.499 71.227.399         6.300.100 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  (5001) 71.294.379 71.227.399 71.227.399           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5172) 77.633.479 77.527.499 71.227.399         6.300.100 

5439   Мањак прихода и примања –буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0 6.339.100 6.300.100           6.300.100 

5440   
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5131) 6.000.000 6.000.000           6.000.000 

5442   ВИШАК ПРИМАЊА (5440 – 5441) > 0 6.000.000 6.000.000           6.000.000 

5445   МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435-5171) > 0 339.100 300.100           300.100 

 


